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Ke:cpci)\ou.o 1

Torohoyila Tou R

1.1 Tevixd

Towe 1 o onuavtxt évvouo 1) orola e€etdleton oto pdldnua tou Aneoote-
%00 Aoyiopol ebvan 1) évvola Tou oplou - elte w¢ 6pto axoroudiog elte we 6pLo
CUYERTNOTC.

YT0 XEQAAOLO AUTO TEOXELTOL VO UEAETACOUNE OPLOUEVEC AXOUT] EVVOLEC
OYETWUEC [E TO GUYOAD TWV TROYUATIXWY apLdu@y, ot oTtoleg elvan uVOESeEve
ME TNV €vvola Tou oplou.

Ac¢ duundodue pepnd onuovtixd utocivoia tou R.

) to xevé sivoho.

Q 10 6Uv0i0 GAWY TV ENTWY APLIUOY.

Z 0 6UVOhO OhWY TWV axEpalwy aptiLodY.

N 10 ovoho 6hwy TV Vet axepodwy (SNA. TV PUOXOY) aELiUOY.
Avowtd Swaothpato: autd elvon ohvola TG LopeNc
(a,b)={z €eR|a<z<b} (a,b€R, a<b),
(a,40) ={z e R|a < 2z} (a €R),
(—o0,b) = {z e Rz <b} (beR),

(—o0,+00) =R.

Khewotd Swothpoto: Sniadh ohvoiro tne (Lopeng
[a,0)]={z eR|a<z<b} (a,b € R, a< D),

[0, +00) = {z €R | a < 2} (a € R),
(—oo,b]={z e R |2 <b} (beR),

(—o0,+00) =R.

Huw-avowtd () nue-xietotd) Swothporto:

0,b) = {zr € R |a <z <b} (6,bER, a<b),
(a,b]={z eR|a<z<b} (a,b ER, a<b).

5
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Hopatnefiote bt i nuevdeleg (a, +00), [a, +00), (—00, b), (—00, b] xaddg
xon TNy evdelo (—oo, 400) Tig anoxarolpe dSwothupate. H eudeio (—oo, +00)
amoxaAeiTon xon avoTd xon xAEWwTo ddoTnuer To ylatt Yo 1o Solue Alyo
TopodTw. Mukdue Yo gpayuévo SLAoTnUo 6TNY TEPIRTWOT, XAUTd TNV oTola
xon Tar 800 dxpar elvar mporypatiol apuipol. Xtny aviiletn meplnTtwor) pUhdue
Yo amépavto N Un-peayU€vo SEGTNAL.

Ac¢ duunloiue dtu 1 andotaoy avdpesa oe dho apulpolc a, b exppdleton
ané Tov apwdd |a — bl.

Opiomég 1 Av a € R xon € > 0, ovopdloupe e-rmeptoyr tou a1 meploy
xévipou a xow axtivag € xon ouuBorilovpe Ny(g) 10 00volo GAwY Twy apduody
oL omoloL A€y ouy ATo TO @ ATOGTACY) (XPOTERT) Ao To £. Aniadt

Nye)={2eR||z—a|<e}=(a—e,a+¢)

Hpogavae , av 0 < g1 < &2, 1618 Ny(e1) C Ny(e2) (Aoxnon 1). Otay
Mpe meployri Ny T0U a €VV00UUE XATOLL E-TEPLOY T TOU @ Yol XTOoLo adteuxpl-
vioto € > 0.

Ytov Aneootixd Aoyopd Mue 6t n axolovdia {x,} ouyxdiver oto z,
av vy x&le € > 0 undpyel guowde ng = no(e) dote |z, — x| < & yo xdde
n > ng.

AXAY Sratimwon autol Tou optopol eivan: 1 {z, } cuyxiiver 6To x, av YL
xde € > 0 undpyel guowds ng = np(e) Gote &, € Ny(e) yroe xdde n > ng.

H oahhde : {2, } ouyxiiver oo z, av yio xdde neproyfy N tou z undpyet
avtioTtoryoc delxtng ng KGOTe dhoL ov bpor tne {z, } pe delxtn n > ng avixovy
oTNY TEQLOY T aUTH.

Axour, éotw A C R xow 29 € R. Yrov Anewootind Aoywouod 1o xg
Myeton onuelo oucodpeuons (1 oplaxd onuelo) tou A, av v xélde £ > 0
undpyeL avtiotoo @ = x(g) € A dote |z — 20| < £ xw z # x0.

Al Satinwon: To xg Ayeton onueio cucowpeuong Tou A av xdle mept-
oyfy Ny, 10U 2o TepLéyet otowyelo Tou A, dtagopetixd and 10 zg: Ny, N (A —
{z0}) # 0 (Aoxhoewc 3 xou 15).

Biénoupue, dnhadt), 6Tt ov opiopol Bacuwy evvouwy tou Arep. Aoyiopod
SLATUTIOVOVTOL XOL [LE TNV «YADCGU» TWY TEPLOYOV.

OpLowmég 2 'Eva utosivoro A tou R Myeton avouxto, av yio xéle onpelo x
Tou A undpyet xdmota negroy Ny Tou @ 1) omola meptéyeton oto A. Anhady,
av v x&le ¢ € A undpyer e = e(x) > 0 dote Ny(g) C A.
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Hopadelyuora

1. 'Eotw A orowdfinote avowxto dwdotnue. Av z elvon ototodrinote orpelo
Tou A, malpvoupe € (60 e TNV AmOCTUGY TOU T OTO TO XOVIWOTEPO TPO¢ TO &
dxpo tou A. (Av A = (—o0, +00), t61€ Tadpvouue onotodritote £ > 0). Téhre,
npogavwe, Ny(e) C A. (Kdlbe puxpdrepn neproyh tou z, dSnhadi pe pixpdtepo
£, meptéyetan xou auth oto A).

Apa e avouxtd ddotnua elvon avoxtd clhvohro.

2. 'Eotw 61 10 A eivon onowodnnote xhetotéd ddotnua [a, b]. Aev undpyet
xopd mepLoy ) Tou a 1) omola tepiéyetar oto A. To (o woyder xon yia 1o b.
Apa umdpyel TouldyoToV €vor onueio Tou A Tou omolou ol TepLoy ) dev
mepéyeton oto A. Apa 1o A Sev elvon avouxto clivoio.

To Bo woyber xou yro to SrasthApaTa e LopPhc [a, +00), (—o0, b], [a, b),
(a,b].

Aépe ot o axorovdia {z,} nepiéyeton oto A | axorovdio {x,} oto A
1 axoroudio {x,} and to A, av dhot oL bpot g elvan otoyela Tou A.

OpLomédg 3 'Eva unocivoro A tou R o 1o Mue xAetotd, av €yer tny ediric
wiotnTor xde @ to omoto elvon dpto axorovdiog and 1o A avixel 6to A.

Hopadelyuora

1. 'Eotw A onowdhnote xhewot6 ddotnua [a, b] xou otowodfnote 2 10 onolo
elvon bpro axoroudiog {z, } and o [a,b]. Anradh a < z, < b yraxdde n € N
A Ty — T

Etvor yvewoto and tov Anepootind Aoywopd 6t 161€ @ < = < b, dnh.
z € [a,b] .

Apa 1o A elvon xAewo10 Ghvolo.

Opoiwe amodewxvietar 61w xdlde xhewotd didotnua [a, +00), (—oo, b],
(—00, +00) elvor xhewwtd ohvoro.

2. 'Eotw onowdrinote avowxtd ddotnua A = (a,b). Trdpye éva touldyto-
TOV T, oUyxEXpUéva To & = a 1) To * = b, To ormolo elvar HpLo axohoviiog 6To
(a,b), ouyxexpyéva e 2, = a+ (b—a)/2n f e, = b— (b—a)/2n avt-
otolywe, arrd dev avixel 1o (a, b). Apa 1o (a,b) dev elvon xhewotd clvoho.

Opoiwe anodewvieton ot 1o (@, +00), (—00,b), [a,b), (a,b] dev elvor x-
AELGTE GOVORAL.

Hopatneroeis
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1. To (—o00,400) elvan xon avorxtd civoro xou xAewstéd 6Uvoro. Autoc el
vor 0 AGYo¢ yio Tov 0Tolo ovoudleTon Xon oo To SO THL X0 XAELGTO SLdoTr-
po. Aev umdpyeL, Ouws, XavEvo Ao SLEGTNLN To 0Toto Elvor XoL oVOLXTO Yol
xhewoTH 6UvoRo TowToyebvee. (Aox. 27).

2. Aev mpéne va pebver 1) eviinwor 6t xde utocsivoro Tou R ogeiher vo
elvan efte avowxtéd oUvoro elte xhewotd olvoro. To [a, b) Sev elvon oUte avowxtd
00TE xAEWGTH GUvoLo!

To emdpevo VJebpnuo pag Afer mold elvon 1 oyYEoT AVAUESH OTLS EVVOLEC
TOU OVOLXTOU GUVOAOU XOL TOU XAELOTOD GUVOAOU.

Ocopnua 1 Eva utoctvoro A tou R elvan avouxtd av xaw uévoyv av to
CUUTATpwud ToU elvar XAELGTS GUvolo.

Andoedn

'‘Eotw A avowtd urtocivoro tou R. 'Eotw orowdvinote z 1o onolo eivan
bpro axohoudiog {z,} and 1o A°. Ou detlovpe 61tz € A° . Ag unodécouye,
Yo va gtdcoupe o€ dtono, 61t x € A . Tote, agod 10 A elvon avowxto,
urndpyer mepoyy) N, 1 omola meptéyetar 6to A, Aniadh n NV, dev mepLéyet
xavéva ototyeto Tou A°. Ouwg autéd Beloxetar o€ avilgooy (e 10 0L T, — 7,
ool To Teheutolo GUVETdYETOL 6TL Ghot ot GpoL Tng {2, | -dnAadY| otouyelo Tou
A= amo évav Seixtn xon mépa Peloxovion oty N,. Apa z € A°.

Yuunepaivoupe 6T o A° elvon xAELGTO.

Eotw, tdpa, 61t To A° elvon xAiewotd unooivoro tou R. Eotw 2 € A. O
detlovpe 611 undpyet Teployh NV, 1 onola mepéyetan oto A. [ var gTdcoupe
oe drormo, vnodétouue 1o avtideto, dnhadh Gt yio xde £ > 0 1 Ny(g) dev
mepéyeton 610 A, Anpadt) ot vy ke € > 0 undpyel onueio tou A° péoa
oy Nu(2). To epapuélovpe Sdoyxd yire = 1,2, 5, 1. "Apa yior xdde
n € N undpyet onueto z,tou A° oty No(L). Anhadh [v — 2| < L vio xdide
n € N xau, emopévwe, x, — . Apa n {z,} nepiéyeton 610 A, z,, — & xou 10
A° elvar xhewoto oUvoro. ‘Apa x € A° xon gTdoope o€ dToTo. O.E.A.

Apar ot avorxtd GUvola €ivar T CUUTATPOMATY TWY XAELOTOV GUVOAWY
xo avTLoTeOPwe. ¢ dueon egoppoyt €yovpe 6L 1o ) elvor xon avoxtd xou
A(AEWOTO GUVOAO 0ol To cUUTATpwUd Tou, To R, elvon xan avoutd xon xAewoto
clvoho.

To enduevo Jewpnpo Topouctdlel TEOTOUC XUTAGHEUHAC HAELGTOY 1) AVOLX-
TOV OUYOAWY amo HBT) YVWOTA XAELOTE 1) avotxTd GUVOAML.
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Ochpnua 2 (o) Eotw onowdrinote oivolo Sewxtddy A # 0, avowctd obvora
Ay yioxade A € A xaw M 1 évwaor) toug. To M elvon avouxto.

(B) Eotw renepaouévou mAndous avoutd obvora Ay, Ag, ..., AN xow M
n toun toug. To M elvar avouxto.

(v) Eotw onowdirote atvolo Sewxtddy A # 0, xdewotd olvora Ay yix
xode N € A xou M n tour toug. To M eivan xAewoto.

(0) Eotw nenepaouévou mAndous xiewotd olvola Ay, Ay, ..., AN xou M
n évewor) toug. To M elvon xAeioto.

Andoedn

() Eotw 2z € M. To z avixer oe xdnow anbd 1o Ay, éotw 610 A),.
Agol to Ay, elvor avouxto, undpyet meptoy IV, 1 omola meptéyeton oto Ay, .
Enopévee , agot Ay, C M, n N, mepéyeton oto M.

(B) Eotwaz € M. Téte x € Ay, z € Ag,...,2 € Ay. Agod xdle A; elvon
avoxto undpyouv teptoyéc Ny(e1) C Aq, ..., Ny(en) C An.

Awiréyoupe € < min(ey,...,en), dnhadh £ pxpdtepo 1 (oo and dho to
E1y..y EN. TOte Ny(g) C Np(e1) C Ay, ..., Nu(e) C Nu(en) C An. Apa
Ny(e)CANA;N---NAy =M.

() Eotww onowdfrote z 10 onolo eivar bpro axorovdiog {z,} and 1o M.
Enewdh M C Ay v xdde X € A, 1 {2, } nepiéyeton o xadévo and 1o Aj.
Apa, emetdr) xdle Ay elvon xhewoto, 10 T aviixer o xoévo and ta Ay, Apa
ve M.

(3) 'Eotww ormowdhnote z 1o onolo eivon bpto axoroudiog {z,} and 1o
M. Av xodéve and 1o Ay, ..., Ay meptéyer poviya nenepacuévou thrloug
bpouc tne {z, }, tote 10 M Yo nepLéyer povdyo menepacpévou TARloUC dpoug
e {z,}. Opwc 1o M mepiéyer 6An v axorouvdio. Apo xdmow oand 1o
Ay, .. AN, éotw To Aj, Teptéyen dmepoug dpouc e {2, }, dnhadh ohéxinen
vro-axoroudio {zg, } e {z,}. Aol z,, — z, Vo woyder 6t zg, — . Agol
10 A; elvon xAewotd, ouvendyetar 6L & € A;. Apo z € A. O.E.A.
(Aoxfoewc 13, 14)

Hopartrjonon

Av éyovpe dnewou TAfdoug avowxTtd cUvohia, 1) TouT| Toug elvon dhhote
avoxtéd 6Uvoho xou dhhote dyi. Iy, pe A, = (0,1) ywx xdde n € N,
noadpvoupe NSZ A, = (0,1), dnhadh avowxtéd obvoro. AMNG pe A, = (-1 —
1/n,14+1/n) yiaxdde n € N, nadpvoupe NS, A, = [—1, 1], 10 onolo dev eivon
avouxto. Ta (S pmogolue vor TodUE yior XAELOTE GOVORY XaL THY Vo] TOUG.
ILy. pe A, = [-1,1] yux x&de n € N, éyovue U2 A, = [—1,1], Snhady
XAELWTO G0Voho, ev®d pe A, = [-1 + 1/n,1 — 1/n] yia x&de n € N, éyoupe
Ux A, = (—1,1), to onolo dev elvar xAetst6 Glvolo.
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Hopadelyuora

1. 'Evwon mencpacuévou mARoUC XAELOTOY SLUoTUATWY elvon XAELGTO
clvoho.

2. 'Evwon avouxtoy Stuotnudtwy eivan avoxté 6hvolo.

3. 'Eotw 10 6lvoho A = {1, %, %, %, ...}. Etvowxhetotd; Oy, Stéte undpyet
t0 2 = 0, 10 omolo dev avhxer 1o A xan elvon 6plo e x, = 1/n 1 onola me-
eréyeton 6o A. Ag mpooiécoupe, Aotmoy, 1o 0 oto A. Anhady €61w 10 olvoiro

B = {0,%7 %, %, ...}. Elvor 1o B xhewotd; ‘Evoag 1p6moc vor anovtAcoupe
glvon vor xortdéoupe 1o B 1 B¢ = (—o00,0) U (1, +00) U ( ;f;ﬂﬁ, %)), T0

0010, WG £VWGT) AVOXTWY SLACTAUATWY, elvan avowxtd ohvoro. Apa to B elvon
xhewotéd. (Aox. 23)

4. To olvoro tou Cantor:

Oewpolpe 10 xhewtd ddotnua Iy = [0, 1].

Haipvoupe to vrootvoro tou I : Iy = [0, 1/3]U[2/3, 1]. Kpatdpe, dnhoady,
o 800 axpravd StaoThpoTa whxous, To xobéve, 1/3 tou apyxol pixoug tou
Ip. Kdvoupe 1o o oe xodéva ano ta 8o vnodwsthpate tou Iy @ Iy =
[0,1/9]U[2/9,1/3]U[2/3,7/9] U [8/9,1].

Suveyilovpe opolwe yio var gridoupe o I3, Iy, . .. e ETAYWYLXO TpOTO.

Av, dnhadt|, éyovpe 10 I, ¢ EVwoT AAEWGTOY SLUCTNUETWY, TO xoéva
amd autd Tor SrooThaTa Yo «yevvhoew 300 xowvolpyle: o 800 axpLavd Tou
pe prxoc, to xabéva, to 1/3 tou phxouc tou. Brémouue, dnhadh, 6t of
xae BrApo to TAdog Ty dstnudtwy dimhactdleton xot, enopéveg, o I,
arotehelton and 27 xhewotd SacThHpaTa and T omola To xoéva €yel urixog
1/3", agol oe xde Briua to phxoc unotpumhaocdleton. To xdle I, elvon
XAEWGTO GUVONO e piixoc 27 - 1/3" = (2/3)".

Optlovpe C' =N, I,. To C ovopdleton obvoro tou Cantor xat, w¢ Tou
YAELGTOV GUVOLWY, Elvor XAELGTH Ghvolo.

Mropette vor «Seftey 10 oupnifpwud Tou;

Mio evdragpépouca wiotnta Tou C elvar oL dev mepLéyer xavéva avouxtd
dudotnue. [edypoar, éotw (a,b) C C'. Téte (a,b) C I, yio xdde n € N. Apa
b—a < (2/3)" v xéde n € N. Atono, dén (2/3)" — 0, eved b — a > 0.
(Aoxnon 7).

Opiopés 4 'Eow A C R xow z onuelo tou A. To a2 Méyeton eowtepixd
onuelo tou A, av undpyel teproy | N, 1) onola tepiéyeton 6to A. To olvoio o
omolo éyel w¢ oToLyela TOU Gl ToL EGWTEPIXE onpel Tou A (xon pdvov autd)
Myetan eowtepwd Tou A xon oupforileton A°.

Hpogaviyg A° C A. Enlong, and toug opopoic golveton e0xoho 6Tl €vol
oUvoho A elvon avoutd av xan pévoy av xdle onuelo Tou elvon ecwTeptnd Tou
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onpeio. Anhadt) To A ebvon avouxtod av xan povoy av A° = A.

Ilpétaon 1 Av A C R, 1t61e 10 A° clvon t0 Mo ueydio avoixté olvoio o
ornolo mepiéyetan oto A.

Andoedn

Qo deifoupe mpodTo 6TL To A° elvon avorxtd alvoro. ‘Eotw x € A°. Tote
vrdpyer Ny C A. 'Eotw y € Np. H N, agol elvon avouxto Sidotnue, elvon
avowxto ohvoro. Apa undpyer N, C Ny C A. Apa 10 y ebvon ecwtepind

onueio Tou A. Enopévwe: y € N, = y € A°. Ondte N, C A°. Apa 10 A°
glvon avowxtd alvoro xon A° C A.
Kotomw, éotw avowxtd obvoro B C A. Ou deloupe 61t B C A° xou Yo

€yovue tehewwoet. ‘Eotww y € B. Tote, agod 1o B elvon avouxto, undpyet
N, CBCA. Apaye A°. O.E.A.

Hopadelyuora
1. Av A =[a,b], 161 A° = (a,b).
Av A = {a}, t61e A° = 0.
Av A = [a,+00), 161 A° = (a,+00).
Av A = (a,b], 16t A° = (a,b).
2. To o¥voro C' tou Cantor. To C' dev mepteéyel xavévo avorxTod SLdG TN,
Enopévic dev éyel xavéva eowtepixd onueio: C° = ().

3.Q°=0=(R\Q)".

Oplonés 5 'Eow A C Rxowz € R. To o Myeton onueio eragric tou A, av
elvar dpro axohouvdiog 1 onoto teptéyetan 6to A. To cdvoro 1o onolo €yet wg
otouyela 6ho T onueio enaghic Tou A (xon pbévov autd) Aéyeton xAeto Ty Unixn
Tou A xon ypdpetor A.

Av z € A, t61€ 1 otadepr| oxoroudia z, = x, mepiéyeton 610 A xou,
TeoOUvVOS, T, — v. Apo x € A. Anadf A C A.

Ano toug oplopols TpoxinTeL auéows OTL €var oUvoro A elvon xAewoTo av
XKoL [LOVOV v TEPLEYEL OAa ToL oTpelor emapic Tou. Anhadt) To A elvon xhetoTo
av xon évov av A = A.

Ilpétaom 2 Fotw A C Rxawx € R. To x eivan onueio enagric tou A av xa
uovoy av xaje meployri N, tou x mepiéyel Touddyiotov éva onueio Tou A.
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Andoedn

'‘Eotw 6t 10 2 clvan onuelo enagic Tou A xou £0Tw omoladhTote TepLoy
N, tou z. Téte undpyer {z,} n onola nepéyeton 610 A xon x, — . Anhady
and évay delxtn xon mépo bhot oL bpol e {z, } meptéyovion oty Ny, Apa
N, mepiéyer otovyeio Tou A.

Avtiotpbowe, fotw 6TL v x&le £ > 0 0 Ny(e) mepiéyer otoyelo tou A.
Apa yioe xéle n € N, dewpvtoag € = 1/n, Brénovue 61t undpyer aviicTtoLyo
z, € ANNy(1/n). Téte, dpwe, z,, — = xou 1 {x,} nepéyeton oto A. Apa
10 2 elvon onuelo exaghc Tou A. O.E.A.

(‘Aoxnon 2)

Mpétaon 3 AvA C R, 6t 10 A eivon 0 xpdtepo xAewoté obvolo to onolo
repiéyet o A.

Andoedn

Kot apyfy Yo Setfoupe 61t 10 A ebvon %1516 ohvolo.

'Eotw onowdfrote 10 onolo eivor bplo axohoudioc {7, } ond 1o A, Ou
detZoupe 61t ¢ € A. 'Eotw, howndy, mepoyh N, tou x. Agol z, — z,
UTApYEL 6pOC Ty, WOTE Ty, € Ny . H Ny elvor avouxtd clivoro , dpa undpyet
Ng,o C Ny Enedfizn, € A, undpyery € ANN,, (Ipbtoon2). Apoy € N,.
Anhadf xdde N, mepiéyer ototyeto y tou A. Apa v € A (nd: Tlpbroot 2).

'H3n yvwpilovpe 6t A C A xou péver va delfoupe 61, av o B ebvon
XAEWGTH GHVORo To oTolo TepéyeL To A, té1e A C B.

Av 2 € A, téte undpyer {x,} 1 omola mepéyeton o0 A o @, — .
Enopévwe 1 {z, } nepiéyeton xon oto B xon, agol 1o B elvon xhewotéd, z € B .
‘Apa A C B. O.E.A.

Hopadelyuora
1. Av A =[a,b], 161e A = [a,b].
Av A = (a,b), t61e A = [a,b)].
Av A = (a,+00), 161 A = [a, +00).
Av A = (a,b)U (b,c), 161 A = [a,c].
9 T=C. Q=R=R\Q.

OpLomédg 6 'Eoww A C Rxar 2z € R. To  Myeton ouvoptaxd onueio tou A,
av e meproy ) N, meptéyet xon onuelo Tou A xon onuelo tou A°. To olvoro
10 omofo mepLéyetl Gha Tor ouvoptaxd onuelor Tou A (xon pévov autd ) Aéyeton
olUvopo Tou A xon ypdpeton JA.
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Hopadelyuora
1. Av A = (a,b) 1 [a,b], t6te A = {a,b}.
Av A = (a,00), t6te 0A = {a}.
2.0C=C, 00Q=R=0R\Q).
(Aoxtoew 4, 5,8, 9, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 26, 28, 29)

Ac¢ Solue thpa TL EYOUNE VO TOOUE Yo TS £VVOLEC TOU 0ploU GUVAPTNOTS
xow TG ouvéyeag. Ané tov Anep. Aoyioud yvwpilovue 6t f 1 A — R e
ouveyric oto g € A, av v x&lde £ > 0 undpyer § = d(g) > 0 wote: 2 € A
xou | — xo| < 8= |f(x) — f(zo)| <e.

Alin Swatdmwon: 1 f elvor ouveyfic 6To g, av Yo xdde € > 0 undpyet
§=10(c) >0 wote: @ € AN Ny, (0) = f(2) € Ny (€)-

Adhde: n f ebvon ouveytic oto g, av vt xde meptoy ) Ny(goyTou f(0)
umdpyer avtiotolyn neployy Ny, ToU 2o WoTe 1) ewova g Ny, péow e f
neptéyeton 0TV Ny

f(Nl’o N A) C Nf(xo)‘

Axourn , éotw f 1 A = R, 2¢ onuelo oucowpeuone tou A xou [ € R.
Aépe 6t limyyyy f(2) = 1, av yia xéde € > 0 undpyer 6 = (¢) > 0 dote:
0<|r—a0|<éz€eA=|f(z)—I<e.

AN Sratimwon: limg_yy, f(2) =1, av v xdde neproyfy Ny tou [ undpyer
mepoy ) Ny, TOU 2o OOTE 1) emova ¢ Ny, eXTOC lowe Tou 2, péow tng f
mepéyeton oty Ng

F (Nay — {z0}) N1 4) C M.

(‘Aoxnon 6)
To exdpevo Vebpnuor cUVSEEL TNV £VVOLOL TNG CUVEYELIS UE TG EVVOLEC TOU
OVOLXTOU GLUVOAOU oL TOU XAELGTOY GUVOAOU.

Ocopnpa 3 Fotw f:R— R. Ta axélowda elvar toodlvauor:
(x) H f eivon ouveyrc oto R.
(B) D xdde avoxté A C R 1o f7HA) eivon avowxtd uroctvolo tou R.
(v) T x3e xhewoté A C R 1o f7HA) eivon x)ewoté urooivolo tou R.

Andoedn

(@)= (y) Eotw 6t 10 z ebvon dpo axoroudiag {z,} oto f7H(A). Ou
Setfovpe o1t x € fTH(A). Toyder 6t f(x,) € A v %8s n € N xou, enelds
n f elvow ovveyfc oto z, 6t f(z,) — f(z). Agol 10 A elvon xAewo16,
f(z) € A Apaz € f7HA).

(v)=(B) Toyver fH(AS) = (f7H(A))" vy xéde A C R. 'Eotw, howmdy, o1t
t0 A glvor avowté. Tote 1o AC elvon xhewsto xon, enopévac, To f71(AC) etvon
xhewot6. Apa 1o fTHA) etvor avouxté.
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(B)=(a) Eow 2 € R. Oa 8cifoupe ou 1 f elvor suveyfic 010 2.

‘Eotw onowadritote Ny, Tou f(2). Agol auth elvon avowxtéd olivoro, o
FTH(Ny(w)) ebvon eniong avoutd. Tpogavie @ € fH(Ny(y,)). Apo undpyer
Ny C f7H(Ny(m)) xon, enopéves, f(Ng) C Ny, Apan f eivon cuveyfc oto
x O.E.A.

(Aox. 24, 25, 30)

Hopadelyuora:
Eotw f:R—= Rouveyfic oo R. Ava,b eR:
o {z €R| f(z) > a} = f1 ((a,+00)) etvor avouxté,
o {z €R| f(z) < b} = f71 ((—o0,b]) ebvon xherotd,
o {reR|a< f(z) <b}= f~1([a,b]) etvor xhewoT6,
o {zeR|a< f(z) <b}= "' ((a,b)) etvor avouxté.
(Aox. 10, 11, 12)

1.2% Aopw'] TOY OVOLXTOY UTOCLYOALY Tou R

Edv éyoupe ytoe suhhoyh and Eéva avd 800 avoxtd StaoTAATY, TOTE 1)
€vwot) Toug elvan avowxté obvoro (Oewpnua 2(ar)). Tdpa Yo anodeifoupe o
avTioTeo@o o Vot €YOUUE LAY IXUVOTOLNTIXT KEXOVUY TWY OVOLXTOV UTO-
cuvéiwy Tou R.

Ocopnua 4 Eotw un xevé avowté urocivoro A tou R. Téte 1o A elvan
évwon ava U0 Eévwy avoutdy Saotnudtwy. o ocuyxexpyuéva: undpyet
otvolo Sewxtddy A # O xon avowrd Sxotriuata Iy (A € A) 1 onolo eivon
Eéva avd 800 dote A = Uyenly. Erione, o A elvan qpuiurowuo, dniady eite
renepacuévo elte dnewpo apuuriowo. Ta dixotriuata Iy (A € A) ovoudlovra
ocuvioTdoec Tou A.

Andoedn

Oewpole Tuyov & € A xouxat’ apyhy Yo anodellovue 6TL UTdpyet uéyioTo
Sidotnua o omoto mepyel To & xon mepéyetan 6to A, Enedr) 1o A elvon
avoxto, undpyer meployth (z — &, 4 €) tou x 1 onolo neptéyetan oto A. H
Wéor elvar vor <TEVIWOGOUWE» TNY TEPLOYT auTh 0G0 10 SUVUTOHY TEQLGGOTERO
ywels vo «Zegiyew and 1o A. Kdtu tétowo yiveton ue awotneo 1po6mo wg e&hq.
Ocwpolue dGo clvola

K={yeR|[z,y) C A}, A={z€eR| (z,2] C A}.

Hopatneoiue ot tor K, A elvon pn xevé Swott o +¢ € K, x —e € A.
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Q2¢ mpog 10 K Saxpivoupe 300 mepInToeLS.
In mepintwon: To K Sev eivan dvew @paypuévo.

Avuté onpaiver 61t 610 K mepiéyovion apudpol i areptoptota peydhor. Ar-
Ao uTdpy ouy ameptbploTa HEYSha Y wote [z, y) C A. Autd, buwe, cuvendrye-
Ton 6T [z, +00) C A. Anhody| 1o A meptéyel oAdxhnen Ty nuevdelo dedud tou
z. Hpdypat, éotw tuydy y1 € [z,400). Trdpyer y peyardtepo and 10 y;
oote [z,y) C A. Tote, dpwc, y1 € [z,y) xou, emopévwe, y1 € A. ‘Apa
[z, +00) C A.
2n repintwon: To K elvon dvew gpayuévo.

Téte 1o K éyew supremum, 5 =sup(K) < +oo. Eivon oyetxd ebhxolo va
anodetovpe 61, tote [z, 8) C A. lpdypott éotw tuydv yy € [z, 8). Enedr
B = sup(K), vndpyer y € K wote y; < y. Enedh y € K, ovvendyeton ot
[z,y) C A. Enedf, bpwe, y1 € [2,y), éxovpe 6wy € A. Apa [z, 5) C A.

Eniong, ebxoha arodevieton 6t 5 ¢ A. Ilpdypat, éotw B € A. Enedy
10 A elvon avowté Vo undpyer meptoy (5 — 9, 5+ 6) tou B 1 onolo teptéyeton
oto A. Tére, dpowe, Vo elyope 6w [2,8 + ) C A, 1o onolo onuoiver ot
B+ 6 € K xou 1o onolo avtugdoxet ye 1o 61t 5 =sup(K). Apa 5 ¢ A.

Apo: [z,5) C Axon B &€ A, Anhadt 1o [z, B) elvon t0 péyoto Sdotnua
delid Tou z To omolo mepéyeTon oTo A.

Avoxegohar@voupe: oL 800 TepnT®oeL; Yo To K Afve 6TL umtdpyet uéyLoTo
dudotnua [z, B) 8edid Tou & To omolo meptéyetan oto A, drov elte B = 400 elte
B eR.

Me 6powo 1pém0 UTopolUE Vo ATOdELOUNE -y PNOYLOTOWWVTAS TO GUVOLO
A- bt undpyet péyioto ddotnua (o, 2] aplotepd Tou & 1o oTolo TEpyETOL 6TO
A, érou glte o« = —o0 glte o € R.

"Apor undpyet péyioto dwaothua (o, §) 1o onolo Teptéyet To & xou mepLéyEToL
oto A. To dudotnue autd to ovoudlovue cuwotdoa Tou A 1 orolo mepéyet
To & xou To ouuPoiilovue I(z).

Sulhéyovpe dheg T suviotdoee I(z) tou A xaddg to & dwatpéyel To A,
O ouviotihoeg autés €youv Tig eEAC WOOTNTEC.

1. Av z € I(z), t6te I(z) C I(2).

Awvdt 1o I(z) elvon avoxtd dudotnua to omolo TEpLEYEL TO Z oL TER-
éyetor 010 A xan 1o I(z) elvon 1o uéytoto avouxtd Sdotnue To omoio
TepLéyEL To ¥ xou tepéyeTon oto A.

2. Av z € l(z), t6te I(z) = I(z2).

Ané v 1. ovverdyeton 6t I(z) C I(2). Téte, dpwe, enedhy @ € I(x),
ovvendyeton 6Lz € [(z). Apa, amd v 1. cuvendyeton 6t I(2) C I(z).
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3. Avae A, ye Axa I(z)NI(y) #0, tote I(z) = I(y).
Aty éotw btz € [(z)N 1 (y). Tote, hMoyw tne 2. I(z) = 1(2) = 1(y).

H Wdtnra 3. onuaiver 6t 3o cuvict@oeg tou A elte ebvon Eéveg elte
towtilovTat.

Oewpolue T TNV GUAROYT dAwY TV cuVcTwowy Tou A. Doeg tawtl-
Covton Tig TolpVOUUE (Lol Gopd 0THTE 0L GUVIGTMGES auTEC elvan Eéveg ava dvo.
H évwon toug woltar pe 10 A, agod xdle otolyelo x tou A mepLéyeTon o€
xdmota amo TS GUNOTOGES Tou A -auyxexpuuéva oty I (z). Apoa 1o A elvon 1)
€VWGOT) TV CUVIOTOOWY Tou, oL oToleg elvon Eévor avar 800 avouTtd StasThiuoTa.

Kéle avoutd Sudotnua teptéyel Touldytotov éva ontd apudud.

Emuiéyoupue évay pnto apdpo oe xdie suviotiootou A. Eneldt| ot cuviotwoec
Tou A elvon Eéveg ava 800 oL pntol ou omolol avTioToryoby ot xdle GUVIGTHOGX
elvon dropopetixol ava 8Go. 'Eyoupe étor ptay oauotuovoshiuavtn aviotolylo
and 10 6UVOAO TwY CUVGTWOWY Tou A ot éva utocivoho A tou Q. Anhady,
o€ xdle ponto A € A avtiotoryel o ouviothoa Tou A Ty orola suuBoiiloupe
Iy xon xadodg 1o A Sotpéyer 1o A, 1o I Swatpéyel ohdxANRO 10 GUVOLO TWV
CUVIOTWOWY Tou A.

Apa (o) A =Ujrealy, awod 10 A elvon 1 évedon TwY GULGTWO®Y TOU,

(B) to Sudgopa Iy elvan Eévar avar S0,
() to A ebvon apduriowo, agol eivon utosivoro tou Q. O.E.A.

1.3  Aoxnoeig

Ebxolec

1. Amodeiéte 61t UssoNo(2) = R xon Neso Ny (e) = {a}.
2. Howa elvon 1 Sropopd petall onueiou enaghc xow oNUEiou GUGCHEEVGT
evog utocuvorou Tou R; Trdpyel nopdderypa onuelou enagrc 1o onoto

dev elvan onueio cUCGWEEVGTC KoL TURASELY LA VLol TO avVTLGTEOYO;

3. Eotw A CR . Arnodeilte 61t T0 2 elvon onpeio cusoWEELGTE TOU A av
xon povov av xde meployy) Tou T TepLéyEL dmelpo onuelo Tou A.

4. Anodellte 6TL xdde un xevd avowxté umocivoro Tou R mepéyer xon
enTolg %o dppnroug apiolc.

5. Avto A C R ebvon pn xevé xon dve gporypévo, anodetite dtsup A € A.
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6.

10.

11.

12.

13.

Eotw f: A= R, 6mou A CR. Av 1o 2 € A elvar onuelo 6UGGHEEVOTS
Tou A, téte anodellte bt f ouveyfic oto @ & limy,y, f(y) = f(z). Av
10 x € A dev elvon onuelo cucohpeuong Tou A, t61e anodeilte 6TL 1 f
elvon oUVEYTC OTO T.

. Anodellte 61 t0 olvoro C' tou Cantor mepiéyel dmepa onpelo.

. Oprouwde 7 Av A C R té61e 10 60volo To onolo meptéyet 6o Tor opelo

ovoopeuong Tou A ovopdleton mapdywyo oUvolo Tou A xan ypdpeTan

Al

[ tor axdrovdor covoho A amavthioTe av elvon avouxtd i xAetoTd 1 Tinote
xon Bpeite ta A%, A, 0A, A/

OV TV EWOY T SLAGTALATA,

0ToLd1|ToTE TETEPAUCUEVO UTooUVoho Tou R,

Z,

) {5 e,

', t0 obvoiro tou Cantor.

. drdlte unoovoro Tou R pe axeBde tpla onueia cucodpevong. (Tré-

den: yenowornoteiote Ty mepintwor (€) tne doxnong 8).

‘Eow f: R — R ouveyric oto R. Arodeilte 61t tar axdroudo elvon
xhewotd otvora: {z | f(z) =a},{z | f(z) > a}, {z| f(z) =ahbAc}

Amodetéte 6t to {2 | 2 < 2® — v < 4}, {a | sine < ¥ < sina} ebon
avoTd ohvola.

‘Eotw f,¢9: R — Rouveyeic oto R. Anodeiéte 6w to {2z | f(z) < g(z)}
ebvan avorxtd alvoro xou 6t 1o {z | f(z) < g(2)},{z | f(z) = ¢g(2)}
elvor XAELGTE GOVORAL.

"Eotw A avowtd xow B xhewotd unootvoro tou R, Arnodeilte 61 1o
A\ B etvon avowxtd xon 1o B\ A elvon xheoté.
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Mérpreg

14. 'Eoww onowdfrote ovvoho dewxtwy A # § xow Ay (A € A), vnooivo-

15.

16.

17.

18.

Ao omotoudfinote ouvdrou X. Arnodellte toug vépoug tou de Morgan:
& &
(U/\EAA/\) = Mrea 45, (m/\EAA/\) = Uxea45-

Me tn Boriled touc amodeilte 1 woduvapiee (a)<(y), (B)<(8) oto
Ocopnua 2.

‘Eotww A C R. Anodeiéte 6tva € A" av xou pbvov av undpyer axoroudia
{z,} 010 A pe x, # z yioa x&¥e n € N xou z,, — x.

"Eotw A C R. Arodctéte otu

(o) T0 A ebvon xAewot6 av xou pdvov av A’ C A,
(B") 1o A elvon xhewotd av xan pévoy av JA C A.
‘Eow A, B, A1, Az, ..., A,, Ay (A € A) unoctvoha tou R. Anodeilte
ot

elvon xAELoTH,
A= ( A) (3. o A, A éyouy ta it onpela cuoowpeuoTg),
ACB=ACBxu A CH,
j A, (A"Y C A Bpeite ohvoro A Gote (A) £ A/,
A=AUA,
(A1UA2U UA)=AUAU...UA,,

UAEAAA D UAEAAA Beeite ovoho ety A # B xow utosivoha
Ay (/\ € A) tou R wote U/\GAAA 75 U/\EAA/\7

() Naeadr C NieaAyr. Bpeite 800 oOvoha A, B ¢Gote (AN B) #
AN B.

‘Eow A, B, A1, Az, ..., A,, Ay (A € A) unoctvoha tou R. Anodeilte

oTL

() ACB= A°C B°,

(®) 4= = 4,

(¥) (AinAnN...NA,)°=4:"NA°N...NA°,

(8) (NaeaAn)® C NieaAS. Beelte olhvoiro dewtddv A # ) xon unosivo-

Ao Ay, (/\ € A) wou R Gote (ﬁ/\EAA/\)O 75 ﬁ/\eAAi,
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22.

23

24

25

26.
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(") (UreaAr)® D UxeaAS. Beelte 800 olvoha A, B wote (AU B)° #
A°U B°.

. Fotw A CR. Anodeifte 61w A° C A°, A° C A. Bpeite olvoro A dote
A° £ A° xau 6lvoho A dote A° #£ A,
. Eotw A CR. Anodeifte o1 (A9)° = (A)°, (A°)° = A°.

. 'Eotw A C R. Anodeifte 61t 94 = A\ A° = AN A, 9A = 9(A°), A=
AUOA.

() Av 10 A elvon avowxté 1 av 10 A elvon xhewotd, amodeilte 61t
(0A)° = 0. Beelte ovoro A pe (04)° =R.

(B) Av A,B C R, A° = B° = () xou 10 A elvor xhewot6, omodellte
o (AUB)° = 0. Bpelte olvoha A, B pe A° = B° = () xou
(AU B)° =R.

(v) Av A,BCRxow AN B =0, anodeilte 61 d(AU B) = §AU IB.

. Egapuéloviac tov opopd anodeilte 61t 1o olvoro {0, 1, %, %, %,...}
elvor xhetoth.

. Y10 Oedpnuo 3 anodeilte xat’ evleiov tic (v)& (o), (B)e(y), B)e(v).

. Botw f:R—= R. Anodeilte d1u T mopodtw elvon toodivopa:

(o) H f elvon ouveytfic oto R.
(B) FH(A°) C (f71(A))° yuo xdde A C R,

() f(A) C f(A) v xdde A CR.

AlLoxoheg

(o) 'Eotww A un xevé C R. Opiloupe 10 6Ovoro Ny(e) = {z € R |
umdpyery € A: |y — x| < e}. Anodellte 61L 10 N4g(e) elvon avouxtd
xoL TEPLEYEL To A.

(B") Anodeilte 6t xdle un xevd xhewotéd unocivoro tou R elvon tour
aprunioou TAfloug avoxt®y ouvehov. (Tréd: Av to A elvon
xhewo16, 16T amodetite 6Tt A = NS Na(d) ).

27. 'Eotw A C R. Av 10 A slvor xow avouxtd xow xAewotd oUvoro, 16T

amodetéte dtelte A =0 elte A =R.
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28.

29.

30.
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OpLouds 8 'BEotw A C R. To x Ayeton onueio cuunixvwons tou A,
av yroe xéle € > 0 n Ny(e) nepéyer unepapduriowou tARdouc otouyelo
Tou A.

(o) 'Eotw A apiufiowo. Anodeilte 61t 10 A dev éyel xavéva onpeio
CUUTOXVWOTS.

(8") Eow A vrepapdpfiowo. Téte, av P eivon 10 60voro 6AwV TwV
onueiwy ouumixvwong tou A, anodeilte 61t P = P xow 6t to A\ P
elvon apuipnioyLo.

Optouds 9 Xovora P ue ty Wibtnra P = P ovopdlovian téAetor

Bpette pepwd anhd napoadelypoto téhewwy cuvéiwy. Eivon to C' téheto
otvoho; Av A elvon omowdhnote xhewoté 6lvolo, anodeldte 6TL uTdpyEL
xdmoto téhero cOvoro P xon xdmow apurowo clvoro Z wote A =
PUZ xu PNZ =10.

Ievixeuon tov Osweruatoc 3 : 'Eotw A C Rxon f: A — R. Anodeilte
ot Tor oxdrouda elvon Lloodhvopa

(o) H f elvon ouveyhc oo A.
(B) T xdde avoxtdé P C R undpyer xdmowo avoxtdé @ C R dote
JUP) = QN A,

(¥) Do x&de xhewoté P C R undpyer xdmowo xiewoté @ C R dote

P =QnA.
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ME‘CQL ®O0L Xd)pm

2.1 Tevixd

Y10 mponyoluEvo xe@dhono eidopue 6Tl 010 ahvoro R unopodue vo opicoupe
£-TEPLOYES, aVOLXTA GOVOAA Xo XAEWGTE GOVORAL, Xon OAa ouTd €youy AUEGT)
oyéom KE TNV €vvola Tou oplou. 37 autd To xe@dAono Yo Solue OTL avdho-
Yec €vvoteg Umopovy va optololy xou o8 dhia oOvora, extoc and 1o R. Ac
Yupnloiue Tov oploud Tng e-teployic onuelon

Nz(e) ={y € R| n anbdotaon tou y and 1o z ebvor < £}

H xodoproties wéa elvar 61t av Sodoly d%o onoladrimote otolyelo z, y Tou
R, unopolue vor LETPCOUUE HE XATOLOY GUYXEXPLIEVO Xo Tpoxoloptouévo
TPOTO TNY ANHGTACT) TOV £VOC Ao To dAho:

an6oTaen Tou T and 10y = |z — Y

Av og éva un xevo oivoro X elvor xodoptoévT) 1) «amdoTAUCT) AVALEGS GE
x&le 300 oToLYEldl TOU XL AV 1) KATOGTACT)> AUTH EYEL UEPIXES KQPUOLOAOYIXEG
WLOTNTECY, TOTE UTOPOUUE VO 0pIGOUUE EVVOLEC OTWC TS E-TEQLOY T, AVOLXTO
ohvoho, xAewGTH Glvolo, dpto axolouliag, dpo cuvdptnone x.a.m. AZilel va
TAPAUTNENOOUKE OTL, O T1 0Ty T ToU €Y OUULE 0pLGEL TV EVVOLAL TNG UTOCTAGTS
oto R, unopolue vo oplooupe e-Teptoy€g xan OTL OAES OL UTOAOLTES £VVOLEG TOU
Tponyoluevou xegaroiou Bactlovion amoxAELGTIXG OTNY €VVOLd TNC TEPLOYAC.
Aev avoxatedtnxay tovldevd ol undromeg Widtnteg Tou R: olte npdoieo,
001e Torhomhaciaopde, obvte ddtaly, olte aliwpoa ouvéyewg. To dtt 1o R
propel vor Srotarylel mévw ot ptay anépoavty evdeta pog Bordnoe povov Kote
var €YOUUE oy ETOTTIXH EOva Twy Tepoydv (dnh. 4t elvon Sraotiparta
e evdelag). Xto xepdhowo awtd Vo Sodue 6T My, xou To eninedo xou o

21
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TELOAEOTATOC Y WOEOSC EQOIELOVION UE LAY KOTOGTUCT)» Xt OTL X0 O OUTSE ToL
d%o clhvola ytileton 10 0OdGUNULA TOU TEOTOU XEPUAOLOU.
Eotw X €va un xevo olvolo.

OpLonég 1 Ovopdlovue petpwd oto X 1y ardéotacn oto X xdle ouvdptnon
p OPLOUEVT] OTO XAPTEGLAVO YWOEVO X X X X0t UE Moy oTiXeS THUIES
pr XXX =R
ME T Topox T WLOTNTEC:
L p(z,y) >0, 2,y € X,
2. p(z,y) =0 av xon pévov av & = v,
3. p(z,y) = ply,x), v,y € X (ouppetpla)
4. p(z,y) < plz,2)+p(z,y), z,y,2 € X (tpryovr idiotnra).
Aépe 6t to Levydpe (X, p) anotehel éva petpxd ydpo. Enlong, tny tiuh
p(z,y) oto Levydpr (z,y) v ovopdlovpe andotacy uetall twy &, y.

Hopdderyua

Eivon mpogavée 6t n ouvdptnon p : R X R — R pe tino p(z,y) = |2 — y|
€yeL Tic mopandyvew Wwotnteg 1 ewg 4. Anhadt| 1 p elvon petpu) oto R xon
OURPWVEL e TNV GUYNIOUEVY) «ATOGTACT) TAVW GTNY EVIEla TWY TEAYULOTIXMY
aprdudy. Apa 1o (R, p) elvon petpinde yodpoc.

Hopartrjonon

Metpude yodpoq elvon do mpdyporo pall @ éva un xevd oivoro X xon
peo petewxd| p. Tumxd, dnaadh, Sev Umogolie vor ULAGE VLo <UETELXO YOPO
X» mopd povov otay €youue Hd1 xodoploer xon €VVooUuE ULal GUYXEXELLEVT)
petpwt| p. Ernlone, avtl va hAépe «o petpinde ywpoc (X, p)» unopodue vo Aéue
«0 y0pog¢ X £@odacuévog UE TN HETEW p» 1] <0 ywpog X [UE TN LETEWXH p>.

Hopdderyua
'Eotw onowodAnote un xevé olivoro X xou 1 ouvdptnorn p: X X X = R
pe tomo:
0, ave=y

M%w={17ww%y

Etvon evxoho vo dev xavele (Aox.1) ot 1 p €xeL TIC TEGOERLS WOOTNTES [Lag
petewric. H p ovopddeton Stompity uetowd xan elvon altotpbdoexto 6Tt oplleton
YW onotodritote U xevd obvoro X.

Enlong BAénoupe 6T, mpdypatt, dev UTOROUME VoL ULAGME VLol <UETELXO
Y wpo X» ywels va xodoplooupe Lo petpxt| p, agou, yia Tapddetypo, To R
propel var epodiacTel e TOUALYLOTOY 800 SlaopeTiXéC HETEWES: TNV «oUVNIL-
opévy p(z,y) = |z — y| xou v droxprth. (Aox. 2)
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Hpw ddooupe dhho mopadelypotor LETEOY YWpwY Vol ETEXTEVOUUE O
xde petpwd ydpo (X, p) tic évvoteg Tig omoleg yvwploope oto TponyolUEvo
AEQIANO.

‘Eotw, howdy, o petpixde yopos (X, p).

Opiomds 2 Av a € X xaw € > 0, ovopdlovue e-nepoyr tou a 1| mepLoy
xEVTPOU @ Xon cxTVOC € To GUVOLO

No(e)={x € X | p(z,a) <}

H enouevn npdracy héel xdt, To omolo otny mepintwor tou R elvar po-
pavég.

Hopatienon

Otay avagépoupe 10 R, da evvoolue 6t elvon epodiacuévo pe TNy ouv-
niopévn petewer. Mévov dtay evvooiue diin petpws) oto R -yia mopddery o
TNV Stoneplth) petpwt- Yo Ty avoapépoupe enTd.

Ilpétaon 1 Ava,y € X xavx # y, 161€ undpyouvy neployés Ny, Ny ot onoleg
elvon Eévec.

Andoedn

Agol @ # y, p(z,y) > 0. Oewpoiue ¢ = Ip(z,y). Ou delZovpe 6
Ni(e) N Ny(e) =0. Eow z € Ny(¢) N Ny(g). Tote 2¢ = p(a,y) < p(z,2) +
p(zy) = p(z,2) + p(z,y) < e+ =2¢. Atorno!
(Hapatneriote 61L 6 outhy TNV anddeln yenoysonofinxoy dlec ov Wdétnteg
NG LETEWAC). O.E.A.

Opiouds 3 'Eotw axorovdia {z,} 1 onolo nepiéyeton 010 pETEXS YWpO
(X,p). Aépe 6w n {z,} ovyxdivet oto z € X % 61 10 x elvon Spio TN
{z,}, xou ypdgovpe z, — 2 f limz, = 2, av v xdde neproyr) N, tou 2
undpyeL avtiotoyog deixtne ng € N wote dhov ov bpo tne {z, } pe deixtn
n > ng nepéyovian ot N,

(Aox. 8,9)

Ilpétaom 2 Kaud axoloudia dev umopel vor ouyxiiver oe 6Uo SiapopeTixd
opLa.

Andoedn

‘Eotw {z,} otov (X, p) xou z,, = 2, z,, = Y,  # y. LOUGOVOL PUE TNV
Hpdtaoy 1 urdpyouv mepoyés Ny, Ny, ov omoleg elvon Eéveg. Trdpyet delxtng
ny OOTE 1 N> Ny = Ty € Ny xow Selxtng ng 0ote : 0 > ng = x, € Ny,
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Apat, av n > ng = max(ng, ng), 161 2, € N, N N,. Atono! O.E.A.

Biénoupue, Aotmdy, 6Tl 10 dpro prag axoroudiag ebvon povoshuayta opLo-
pévo amd v axorovdio. Emopévewe urnopodue vo Aue «x elvar to 6pLo TNg
{z,}» oty z,, = w.

Ipétaon 3 Eotw axolouvdio {x,} n orola nepiéyeton otov (X, p). Tore:
T, — & av xo Uovov av p(z,, z) — 0.

Hopatienon
H {p(z,, )} elvon axorouvdia 6to R. Otav, howndy, yedgouue p(z,, z) —
0 evvoolpe 6t 1 {p(z,, 2)} cuyxiiver 610 0 obpowva pe o Keodhato 1.

Andoedn

Kée ypopuuy elvor toodhvapn (e TNy TponyouUeVT| TNG:
Ty — T
yeoe x8e € > 0 undpyer ng = no(e)
yeoe x8e € > 0 undpyer ng = no(e)
p(z,,z) =0 O.E.A.

ote: n > ng = &, € Ni(e)

»
wote: n > ng = plag,z) <e

Axpi3o¢ dmwe xdvope oty tepintwor Tou R pe ) suvnhopévn andotact
xon apol oploae TG €VVOLEC TNG TEpLoyYHC xon Tou oplou axohoudiog o€ %d-
Ve UETPXO Y WO, UTopolUE Vo oploouue T €Vvoleg Tou onueiou eragri,
¢ xAeoTiic Vinne, Tou onueiou CUCCWPEEUTTS, TOU ECWTEPLXOU GHUELOU, TOY
oUYORPLIXOU ONUEIOU, TOU GUYOQOU, TOU OVOLXTOU CUVOAOU %O TOU XAELGTOU
ouvblou oe xdle petpwd ywpo (X, p). Enlone umopodue, av avuxotasth-
covpe 10 R e tov onowvdhnote petpxd yweo (X, p), vor Lovadiatundooupe
xow vou emovokdBoupe autorelel Tic amodellec TwV Oswpnudtoy 1,2 xon 1wy
[potdoewy 1,2,3 Tou mpdTou xePahalou.

Opriouds 4 'Eotw dbo petpxol ywpor (X, p) xou (Y, 7) xou ouvdptnon f :
A=Y, o6mou A C X xaw g € A . Adue o1 1 f elvan ouveyric oto xg,
ov Y xde € > 0 undpyer & = d(g) > 0 dote: x € A, p(x,20) < § =
T(f(2), f(20)) <e.

Ilpétaon 4 Eotw uetpwcol ydeor (X, p), (Y, 7),AC X, f: A=Y, 29 € A
H f eivar ouveync oto xg av xow uovov av : {z,} oto A xa z, — x¢ 070
(X7 p) = f(xn) - f($0) otov (Y7 T)

Andoedn
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Trodétovue 6t 1 f elvan ouveyhc oto zo. 'Eotw onowdfinote {z,} 7
omolo meptéyetan 610 A xou x, — xo oTov PETEXO ywpo (X, p). Awohé-
youpe tuyov £ > 0. Trdpyer § = d(e) > 0 wote: = € A, p(z,20) <
0 = 7(f(2), f(zg)) < . Kotbdmwy, undpyer ng = ng(d) wote: n > ng =
p(xn,z0) < 6 = 7(f(2,), f(z0)) < . To ng elaptdron and 10 § xon 10 §
eoptdron amd to . Apa o ng e€optdron amd to €. Enopévwe: f(z,) — f(zo)
otov petpxd ywpeo (Y, 7). Aev xdvape tinote dhho and 1o vo enavardfoupe
™Y YVooTh anddeln tng B tpdtacnc Tou AnelpooTixol Aoyiopol avTixa-
duorvae o [z — 2ol, |20 — tol, |f(®) = F(zo)l, |F(za) — flzo)| pe
p(x,z0), p(xn, xo), T(f(2), f(z0)), T(f(2,), f(z0)) avuotolyws. Ag xdvet o
vy votng To o yio vor amodeilel To avtiotpogo ! O.E.A.

Ac Lavadiatunddoet xan og amodellel o avayvidoTng To Oedenua 3 ToU Ted-
Tou xepohatou yia ouvdptnon f 1 X — Y, énou (X, p), (Y, T) elvon petpuxol
yoeor. (Aox. 10, 11, 14, 15, 16)

Ipétaon 5 Kdade e-nepioyr o petpxd ydpo (X, p) elven avowté civoro
otov (X, p). Kdde nencpaouévo uroativolo touv X elvon xAewoto otov (X, p).

Andoedn

(o) 'Eotw zg € X xouw Ny (e). 'Eow 2 € Ny (g). Oo anodeilovue tny
Umopén mepoyhc Ny(8) 1 omola nepéyeton oty Ny (e). Avod z € Ny (e),
p(zo,z) < e. Hadpvovpe § = e—p(zo,2) > 0. Avy € N (d), 161 p(z,y) < 4.
Apat p(y, z0) < ply, z)+p(x,20) < d+p(x,20) = €. Enopévwc: y € Ny(8) =
Yy € Ny (2). Anpadnys Ny(8) C Ny, ().

B) Eow A = {z1,29,...,2,} C X. Avz € A° tb6te p(z,21) >
0,....p(z,2,) > 0. Bewpodpe ¢ = min(p(z,z1),...,p(z,2,)) > 0. lpo-
gavids, t6te Ny(e) N A = 0, dnh. Ny(e) C A°. Apa 10 A° elvon avowxtd
oUvoho, ondte To A elvon xhewoTo. O.E.A.

Ilpétaon 6 Eotw (X, p) uetpwde ydpeos. Tote to X elvon xow avouxts xo
xreoto atov (X, p). To ibio woylet xau yio to (.

Andoedn

[ omowodhimote 2 € X xou yia onowadfimote Ny (g) éyoupe 6 Ny(e) C X.
Apa 1o X elvar avowxté otov (X, p). Av {z,} otov X o z,, — z to1E,
npogavee, € X. Apa 1o X elvon xhewot6 otov (X, p).
T 1o @ woyder 6t ¢ = X O.E.A.

Ipértaon 7 Av {z,} elvor axoloudio n onola nepiéyetan otov (X, p) xou,
UETA am xamolov delxty, elvan otadepr) xon ion ue x, TOTE Ty, — T.
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Andoedn

Eotw 61t ng € N xow 2, = & yia n > ng. Toéte yiu e N, undp-
YEL TO CUYXEXEUIEVO Ng WOTE : N > ng = T, = ¢ € Ny Apa 2, — 2.
O.E.A.

Y10 undhowno pépog tou xegaraiou Yo eetdoovue pepnd mapadelypota
METELXWY Y OPWY.

Hopaderyuo 1
X =R, p novvnhopévn petpud: p(z,y) = |z — y|. To nopdderypa oautd
eLeTAoUNXE EXTEVIC OTO TPWTO XEQAAANO.

Hopaderyuo 2
X ormowodinote un xevo civoho, p 1 Swocplthy petpued. Tote:

_f A{z}, wvd<e<1
Nx(e)_{ X, avl<e

Av puo acohoudio {z, } cuyxhivel 010 x, 16T Yo e = § undpyet ng € N dote:

n>mng= T, € Nx(%) = {a}, dnradh) z, = z. Apa n {z,} elvor, petd and
xdmorov Selxtn, otadepr. To aviliotpogo wylel oe xdle UETEXO YOPO AOYWL
e Hpdtaone 7. Apa ov ouyxhivouoeg axohoudiec atov (X, p) elvon exelvec
(xow u6vov) or omoteg ebvon, LeTd and xdmotoy delxty, otadepéc.

Onowdfrote A C X elvon avowxté otov (X, p), awol, av a € A, t6H1¢
Na(3) = {a} C A.

Enione, onowdrfimote A C X elvar xhewotd otov (X, p), agod, av 10 z
elvan bpro axoroudiog {2, } and 10 A té1e, petd and xdnowy deixty, , = z,
Snhadhy z € A.

O ydpoc (X, p) elvon apxetd amhoixde xon, dnwe eidope, yvwpiloupe dho to
AVOLXT Ho ToL XAELGTE UTOGUVOAS TOU XoL OAES TS ouYXAlvouoeg axoroviieg
Tou. Elvor mnyt| mopadetytdtomy xon avTinopaderyudtwy.

Hopdderyuo 3
To ovoro R*(n € N), 10 onolo éyeL we otouyelor Gheg Tig Sratetaypéves
N-G0EC TROYLATIXWY ApLUmV:

R” = {a = ($(1)7$(2)7 ...,x(”)) | sV eR, j= 1,2,...,n}.
Meogavire: R =R.

O R? éyer we otouyeta 6ho tor Sotetoryphévar Leuydpor TRoy oty opt-
Yudv. Autd, yeopetpwd, towtilovtar pe tor onpelo evog emmédou oto onolo
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€youv xadopiotel 8ho oploydviol dfoveg pe xowd onpelo 1o O xou 6ToU o-
10 Leuydpr (21, 2()) avriotouyet 10 onuelo Tou emrédou 1o omolo éyel wg
Tpofold oTov opulévio dEova 1o ) xon we TpoBolf aTov xaToxbELGo dEova
10 (3.

O R? nepréyet bhec tie Srometaryphévee TpLddec mporypartidy apudpdy. Auvtéc,|j
YEWUETEWE, TauTilovion YE ToL oNeior TOU YOEoU Hog GToV oTolo €Youy Xo-
Voprotel Tpewg oploydvior petalh Toug dloveg pe xowod onueio 1o O xon 6Tov
sty tpéda (2, 22 2B3)) avtiotouyel To omueio Tou ydbpou To onolo éyet kg
TpofBoly| otov éva dlova To x(l), otov dhho dZova 1o (2 xou oTov Tplto dlova
10 2.

[t n > 4 dev undpy el aviloTolyn YEWUETPXT eTOTTE L.

To othvoro R™ egodidletar pe uLor petpw| p, Ty ovopoalouevn Eudeidia
uetpwr) ) BEuxdeidia améotaon, 1 onota opileton we edric:
avz = (M, 2@ a0,y = (W y@ ) téte

plz,y) = [(ac(l) _ y(l))2 NI (x(n) _ y(”))z]%,

Avn =1, tote p(z,y) =[(z — y)Q]% = |z — y| xou, emopévec, 1 p GUUTITTEL
pe v ovvnhopévn petey) tou R Av n > 2, mpéner va detlovpe otL 1) p
OVOTOLEL TIG TEGOERPLS LOOTNTEG ULag HETEUXNC.

1. p(z,y) > 0 elvon mpogavéc.

2. p(zyy) = 0 & (M —y)2 4o (200 — y))2 = 0 o () =

4. T va amodeiloupe Ty WuoTNTa 4, YeNoYLOTOoWIUE TNV OVCOTHTY
Cauchy - Schwartz: (a1by+ -+ a,b,)% < (af+---+a2)(b34---+b2)
v xde ay, g, ...,y b1, 09,00 b, € R
Me tnyv Bordetd tng amodewxvieTan 1 aviodTnTa
[(01+b1)2 + - 4 (a0 +b0)2)7 < [ad 4o+ a2]2 4 B3+ -+ 27,
av 1 tehevtalo vhwiel oto TeTEdywvo xon Yivouv oTouyeddel Tpdle.

Av, topa, Véocovue a; = 2 — z(j)7bj = () — 4@ tére TolpVoupE TNV
Teryovixh avisotnta p(z,y) < p(z, z) + p(z,y). (Aoxnon 6)

Yty neplntwon tou R2, pe egoppoyi tou Tudaybpstou Jewphatoc 610
oyhue, oupnepalvoupe OTL 1) p(z,y) elvan 1 YVwoTh «eudiypopuny anbéoTao
070 eninedo avduESH OTA T, Y.

To 8o oupfaiver oyetnd pe 1o R? xon tov tpodidotato yopo.



28 KEPAANAIO 2. METPIKOI X(2POI

‘Apo n yeopetpwd| stova e Ny (e) otov (R, p) stvor Sloxoc xévtpou © xon
axtivog & (ywplc o onpelo Tne Teppépetac), eve otov (R, p) elvon coonpnd
pndho xévtpou & xou axtivag £ (ywple Tor onelor TS EMLPAVELGS).

Meté amd Ty xaTovonoT TWY TEPLOYWY UTOROVME Vo AVTLANQUOUUE THOC
podlouy to avowxtd xon o xhewtd olvora otov (R?, p) xon otov (R, p) xon
TL oNpodveL T, — 7.

(1) (n)

Ipétaon 8 Eotw z,, = (Tm's ..., 2, ) (m € N), axolovdio otov R xa
e = (W, ... 20, Tére: x,, — x otov (R™, p) av xou uévov av 29— 2
otov R yia xade j =1,2,...,n.

Andoedn

(a) 'Eotw z,, — 2 otov (R™, p). Adyw tne Hpédtaong 3, p(zy,, ) — 0.
Opwe v xdde j = 1,2,...,n wydel 6t |x7(7{) — 2| < plep,,z). Apa
29 s 20,

(8) Eotw, topa, 6t P RN E) vie xée 3 = 1,...,n. Téte (x(j) -
U2 5 0y xdde j = 1,...,n. Apa (x%)—x(l))Q—l—- . -—I—(acgff) —2(")2 -0,
dnhadhy p(@m, ) — 0. M Aoyw tne llpértaone 3, z,, — 2 otov (R”, p).
O.E.A.

H npétaon auth avdyer tn abyxiwon axorouwduwy otov (R, p) ot obyx-
Mo oaxohouhidy Tpaypatix@y apdudy. (Aox.3)

AroncdnTind uropoluEe va Staxplvouue ToTe €va 6UV0Ao elvor avoxTd 6Tov
(R™, p) oy xoto@époupe vor @TLEEOVUUE UL YEWUETELXH EXOYOL TOU 0To yopTi
(), 610 pUAAS pog).

Av éva obvohro amoteheiton and oha o onpeia Tor omola eloxovton 0T L
TAEUPS LIS ETLPAVELIS TOTE T0 GUVOAO auTo ebvar avorxto. H empdvera elvan to
ahvopo Tou GuVeRoL auTol. AV 6T0 GUVOAO aUTO ETLOUVADOUUE TNY ETLPAVELY,
16TE TO MOUvOvELo GUVOLO elvorn xheloTd. ‘Evag dAhog, To aucTthneds, TedToC Vo
Stoplvoue ovouxTd oUvoAo €lvor VoL ToL TEPLYRAPOUUE UE OVIGOTNTES, SNAUSH
KE TOV TopoxdTe TpéTo.
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‘Eotww ouvdptnon f : R” — R ouveyrc otov (R”, p) xou @ € R. Téte
0 ovoro I = {z € R"|f(z) > a} eivar avoxtd otov (R”,p), enedr
FE = f~Y(a,+00)) %o, eropévwe, 1o E elvon aviiotpoon exdva avouxtol
vtoouvérou tou R. Opoiwe, to {2 € R”?|f(z) < a} elvon avouxtd, evdd to
{z e R"|f(z) > a} xou {z € R"|f(z) < a} elvor xhewo1d otov (R, p).

Auté, Béfona, mpolnotéter dTL pnopodue va avoyvweillouue T ouveyeic
ouvopthoeg R” = R. Ou endueveg npotdoeg Vo pag fondricouvy vo amoxti-
GOUUE €Vl ONUAVTIXO ATOVEUO GUVEYWY GUVIRTHCEWY.

Ilpétaon 9 FEotw (X, p) uetpwde ydpoc xow f,g + X — R ouveyelc oto
xg € X. Téte :

(2) naf + By elvar ouveyric oto xg (o, B € R),

(B) n fg elvow cuveyric oto g,

(v) n f/g eivon ouveyrc oto xo,apxel g(zo) # 0.

Andoedn

Béoet tne npdtaone 4 (6nou we (Y, 7) Bewpodue tov R pe ) ouvndopévn
peTpxt|), umodétoupe 6tL x, — 29 otov (X, p). Tote

(@) (af+B9) (22) = o f (20)+Bg(2a) — af (20)+Bg(w0) = (f+8)(xo),
(B) (F9)(xn) = f(2a)g(zn) = flzo)g(z0) = (f9)(0),
(v) (f/9)(xn) = f(zn)/9(2n) = f(20)/g(x0) = (f/9)(w0)- O.E.A.

Ilpétaon 10 Lotw (X, p), (Y,0),(Z,T) teec uetpwol ydeor xoan f: X —
Yg:Y = Z. Avnp f elvan cuveyric oto xg € X xou 1 g elvan cuveync oto
Yo = f(zo) €Y t6te nh =gof : X — Z eivon ouveyrc oto zg.

Andoedn
‘BEotww z,, = 2o otov (X, p). Téte: f(z,) — f(zo) otov (Y, ). Enopévoc
h(z,) = g(f(2n)) = g(f(x0)) = h(zo) o0V (Z,7). 0.E.A.

Yuvdudlovtog autéc T 300 Tpotdoe UnopolUE, LEXWOYTAC and TohD
amhéc GUVEYELS CUVOPTAGELS, VO XATAOXEUELOVUE GAO Xon To TOAOTAOXES.
[ mopdderypa otov (R™, p) 1 ouvdptnon j-reoforr (1 < j < n)

II; :R" =+ R pe tomo
H]‘(x) = x(j)7 T = (x(1)7 . 7x(n))

ebvor cuveyfic otov (R”, p). Awt, av 2, — @ otov (R”, p), té1€, olpgwva

pe v Hpdtaon 8: 1 (z,,) = 2 2l = I;(z). Apa, avng : R - R

elvar ouveytic oto R, téte 1 f : R = R pe tino

Fl@)=g(@W), 2 = W, .. M)
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elvan ovveyhic otov (R™, p), duéte f = goll;. Apa, modvwvuunés ouvaptioeic:
R"™ — R, dnAadf cuvapthoelc g Lopeng:

F@W, 20y = ey (@@)ez o grhyen 4 g8 (U)o L

omou ot exdéteg elvar ohot pun-opvnTixot apudiiol xon To dipoloua elvon TemEpao-
pévo, eivon ouveyeic otov (R”,p). Pntéc ouvapthoe, dniadh xAdoparta
TOAUOYUXOY, elvon enione ouveyelc (extoc and to onpelo oo omolo undevile-
TOL 0 TOPOYORUOTAS) OTWS Xat GUVIPTACEL, ot oToleg elvon amhol ouvduaopol
EXVETIXOY, TPLYWVOUETELXWY X.A.T CUVIRTHCEWY TWY GUVTETAYUEVLY.

(Aox. 4,5,11,12,13,17,18,19).

2.2 Aoxnoelg
O aoxfoec 1, 2, 3, 6, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 25, 26, 28, 29, 30

TOU TPWTOU XEQAUANLOU Loy DOLY XL 0TV TERITTWOT YEVIX0U UETEOD Y DEOoY.
Mrogeite vo Tig LovoadtaTun@oeTe xon var exavardfBete Ty anddelr Toug.

Ebxolec
1. Amodellte 61 1 Sroxplth] METEH WovVOTOLEL TS TEGOERLS WOLOTNTES ML
METELXAC.
2. T x&le 2,y oto R optlouvpe:
pi(z,y) = (x —y)? pa(z,y) = ]z — yl, pala,y) = 22 = y?|, pala,y) =
— 2y — _lz—yl
|$ Y 7,05($7y) = 14 |z—y|”
Mo amd tic py, ..., ps elvon petpixéc oto R ;

Pz = (2D, 2®),y = (40, y@) opilovpe pla,y) = (20— y)? +
4(2? — yCH2A2 Eiven v p petpws oto R,

3. Ytov (R”, p), 6movu p elvon 1 Euxheidia petpus), ewpolue tig axolou-
Ve {@m ), {ym} xou oxorovdior apudpmdy {A,}. Av 2, — z,y, —
Yy Ay —> A OmOBEETE OTL Xy + Ui —> T4 Y, Ton Y — T Y, AT — AT
(6mou, av & = (2, 2y y = (W, ..., y)), 16te 2 +y = (V) +
y M2 oy e = AW X)) gy = 2 Wy oy

4. Tw 1o mopoxdtew ovvora A otov (R? omou p elvon 1 Buxheldia
e ' P)s p
METEWXT), amavTHOTE oy €lvor avouxtd 1) xAewotd 1) tinote xou Peeite To

A0 A A, A
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10.

(@ x Q)nfo, 1%,

C x C' (to0 ovoho tou Cantor),
) (@N[0,1]) x {5|n € N},

Q x (R\Q).

() {(z,y) [ 2? +y* < 1},
) {(z,y) | 2* +y* <1},
(v) {(@,y) | 2* +y* > 1},
) {(2,y) [2? +y? > 1},
(€) {(z,y) | 2* —y* < 1},
() {(z,y) [2? —y? > 1},
@) {(2,y) [ = > 0},
() {(z,y) [ 2 >0},
(%) {(n,0)|n € N},
() {(5,0) [ n € N},
() {(3:75) | mym € N},
() {(z,0)|a <z < B}, o, BER,
() {(2,0)|a <z < B}, a,fER,
W) Q x Q,
)
)
)
)

. 'Botw un xevé obvoro X xou p 1 Swocputh) petpur) oto X. Amodeilte

v xéde AC X bt A=A°= A, JA = ).

. Anodellte v avioétnra Cauchy-Schwarz otov R”.
. Bpeite unosivoro tou (R?, p) pe axpBoe tela onueio cuccmpeuong.

. Av z, — 2 oe petpwd ywpo (X, p), anodellte ot yo x&e umooxohou-

Vo {@y, } 2y, > @

. 'Eotww 6t z, — z,y, — y oe petpwxd yodeo (X, p). Anodeilte 61t

p(&n; yn) = p(2,y).
Tr6deln: anodeilte npdta 6t |p(2y, yn) — p(, y)| < p(20, )+ (Yn, y)

‘Eotw petpwxol yodeor (X, p), (Y,o) xou f: A — Y, A C X,z onuelo
GUGOWEEVOTE ToU A. ALITUTWGTE TOV 0pLGUO TOY

lim f(z) =y €Y

Adz—zg
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11.

12.

13.

14.

15.

KEPAANAIO 2. METPIKOI X(2POI

xo amodeite OTL aUTOC 0 0pLod LWwoduvopel pe 1 ya xdde {z,,} 1 omola
neptéyeton oto A, ue x, — = otov (X, p) xou z, # ¢ v xdde n € N
wyver 6t f(z,) = yo otov (Y, 0).

‘Eotw petpindc yopoc (X, p), A C X xow 29 onuelo cucowpevong tou
A BEowyg,f:A—=R. Avlim,, f(z) = lim, ., g(z) = m t61¢

limg sz, (f + g) ($) =1+ m,lim;, (fg) ($) = Im, limy_ 4, (f/g) ($) =
l/m, apxel m # 0.

Mérpreg

Optouds 5 Xe petpwxd ywpo (X, p) 1 xAewotrie-nepoyr onpelov a € X
ebvor 10 oOvoro N, (g) = {z € X|p(v,a) < e}.

Anodeilte bt

Na(e) ) C Na(e)
oy et tévtote N,(g) = N,
() otov (R, p) woyler N,(e)

£); (Tmodeln: Sroxprtt| petpixy))
No(2) vy x&e a € R”, ¢ > 0.

OpLouds 6 'Eva urtoctivoro A tou R™ AMéyetan xupto av yio xdle z,y €
A xon xdde t €ER pe 0 <t < 1 wydel 6T

tr+(1—-t)ye A.

Mo elvor 1 yewpetpxh| onpacta (otouc RER?) autol tou opiopol;
Arnodeléte oL xdle e-meproyt) elvan xvptd clvoho xar 6TL, av A elvon
xwpT6,10Te Tt A% A elvon emtong xuptd clvoha

Optouds 7 'Eotw petpixoc ywpeoc (X, p) xoaw A C X. To A ovopddeton
nuxvé otov (X, p) av A= X.

o nopdderypo A = Q, X =R.

‘Eotww (X, p) petpwdc yodeoc xou f: X — R ouveyrc otov (X, p). Eotw
A muxvéd oto (X, p). Av f(z) = 0 yra xde z € A, td1e anodeilte ot
f(z) =0y xdde 2 € X.

Optouds 8 'Eotw un xevd utocivoro E petpxol yweou (X, p). Opt-
Coupe v andotaon onueiov x € X and 1o B w¢ e€hg :

= inf
pe(r) = inf p(z,y)
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16.

17.

18.

(o) Amodei&te v Unopén tou infimum.
(8") AnodeiZte 61 pp(z) =0 <z € F.

(v) AmodetZne 6 |op(e) — pu(y)| < plesy), e,y € X xon b n pp
X — R elvon ouveyhc otov (X, p).

‘Eotw un xevd xhewtd Eéva unocivoha A, B petpixol ywpou (X, p).

Oplloupe

Amodetéte otu

() n f: X — Relvon ouveyhc otov (X, p),
B) fla)=1lozeBxn f(z)=0o2€ A

)y A= f_l((%,—l-oo)). Arodeilte 6T To

Opiloupe K = f71((—o0,1)
,p), Eévaxon 61t A C K, B C A.

K, A glvon avowxtd otov (X

AlLoxoheg

Optowde 9 Metowde yopoc (X, p) héyetan Swoywploioc av undpyet
UTOGUYOAO TOU A e Tig WOTNTES:

(o) A éyer apipfiowo thfiloc otouyeloy , xou
() A= X (dnh. 10 A ebvon Tuxvé otov (X, p)).

Arnodeilte 6t to (B) elvon 1oodlvopo pe o TopoxdTw

(7') omowdhnote meproyh N, omowoudhnote onuelov = € X mepéyer
ototyeto Tou A.

Eiver o R Swywpiowoc; Eivow o (R”, p), 6nou p eivon n Euxheldio
peTow), droyweloyiog;

(Trbdeln: Oewpeiote 10 oUvoro A twy onuelvy TV omoiwy xoL oL n
ouvtetarypéveg elvon pntol aprdpol).

‘Eotw petpwos yweoc (X, p) pe tny e&ic étnto: onowodhnote drepo
unocivolo Tou X €yel TouAdyLotoy éva onueio cusoweeuon. Atodellte
ot o (X, p) elvon Sroywplooc.
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19. 'Eotw unosivoro A tou (R™, p), 6mou p eivon n Euxheidio petpix. Av 1o
A elvor xon avouxtéd xon xhewotd, anodeilte otL elte A = () elte A = R”.
Trdpyer petpwoc yopoc (X, p) xaw vroohvord tou A pe v Widtno:
A£D, A+ X, A elvor xon avouxtd xow xhewsTo;

(Trddeln: Xivoro X pe touldytotoy dUo otoyela EQodLoUEVO UE TNY

Stoxptth HETELXY)).



Ke:cpci)\ou.o 3

Zupmdcysuoc

3.1 Tevixd

Médope 6t o évor petpnd ywpo (xon ewixdtepa otov R) opiopéva u-
ToGOvVOha yopaxTNEllovTaL «ovOXTEy XoL 0pLOMEVY «XAELOTA». TmdpyeL xou
Lol GAAY ONUAVTIXT XUTNY0plal GUVOAWY, QUTE ToL 0Total AEYOVTOL «GUUTOYT)».
Qo ddooupe Tov optopd xon Yo arodellovue pepée yevixée widtnrec. Metd
Vo eletdooupe tny nepintwon tou (R”, p), émovu p eivar 1 Euxheldio petpux.
Téhog, Yo Sobue 11 oY€on GUUTAYELAC XL GUVEYELAC.

Optouds 1 'Eotw M évo unosivoro petpxol yweou (X, p). To M ovoudle-
Ton ouunayés, av xdle axorovdio 1) omola tepéyeton 6To M €yel TOUAd LOTOY
por uo-axoroudia 1) omola cuyxhiver oe otouyeto Tou M.

Hopadelyuora

Yo mopadelypoto autd 0 peTEog yopog elvon o R pe 1y Euxieldia
peTe.

1. M = (0,1]. Ac dewpfiooupe v axoroudio 2, = L n € N. Ened
z, — 0, x&de vro-axorouvdia tng cuyxiiver oto 0. Apa 1 {z,} nepéyeton
oo (0, 1] xou dev €yer xapio uro-oxohouldio 1 omola cuyxAivel oe GToLyElo TOU
(0,1]. "Apa to (0, 1] dev eivon cupmayéc.

2. M =[0,1]. Bewpotpe tuyovoa axorovdia {z,} 1 onola nepéyeton 60
[0,1]. H {z,} elvor gporypévn. Apa, obugpwva pe 1o Oedpnuo twv Bolzano-
Weierstrass anéd tov Anewpootxd Aoyioud, n {z,} €yer touldyiotov pia uro-
oxohoudior 1 omolor ouyxhiver: xg, — x. Ernedn to [0, 1] elvon xhewotd xon n
{2k, } teptéyetan oo [0, 1], ouvendyeton 6t & € [0, 1]. Enedy| unodéoape 61
{z,,} elvar tuyoloa axorovdia 1 onola teptéyeton oo [0, 1], éyoupe anodellet
ot 1o [0, 1] elvon cupmayée.

35
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3. M = [0,+00). Oewpolue v axorovdio z, = n, n € N. Enedy
T, — +00, xde uno-axoroudio Tnc anoxiivel 6to +00. Apan {z, } nepéyeton
0710 [0,400) xon dev éyer xoqulor umo-axohouldio 1 onolo cuyxAlver 6e GToLyElD
Tou [0, +00). Apa 10 [0, 400) dev elvar ouumayéc.

Ev yéver, 1o vo amodeiloupe 61t évar ouyxexpyuévo oivoro M dev elva
oupTayég elvon amAd TedfBanuor apxel vo fpodue €va tapddery o axoroviiog 1)
oroto teptéyetar 010 M xon xouid uro-axxohovdio T dev ouyxAlvel oe otolyeio
Tou M.

Ev®, 1o va amodeiloupe ot éva shvoro M elvon oupmayég ebvar o 80oxo-
Ao AP TeénEL Vo VewphioouUE TNV TuyoUoa axohoulic 1 omola mepLé-
yeton oto M xon vor amodeloupe 61t €yer umo-axohoulia 1 omolo GuyXAivel o€

ototyeto Tou M.
(Aox. 4, 6, 9, 10, 14, 15, 16)

Opiouwéds 2 'Eotww M unocsivoro petpwot yopou (X, p). To M Aéyeton
woayuévo av urdpyet xg € X xon Vetindg apuiuoc R wote

M C N, (R)

Hopadelyuora
Y10 R éva urmocivoro M elvon gpoypévo ov xon Lovoy ov TepLEyeToL o€
xdmoto ppaypévo ddotnue. [evixd, otov R" (6nwe mdvtoa pe v Euxdeldi-
o petpwxt)) évor umosivoro M elvon gporyuévo oy xon U6VoY av TEpLEYETAUL OF
xdmoro opoywvio naparinlenitedo. Oploywvio ntoparhnienineda etvan ohvo-
ot T (Lop@ic
[al,bl] X [6127132] X ... X [an,bn] =

={e=(21,...,2,) | a; <2; <b;, j=1,...,n}.

Ytov R? elvon o ouvndiopéva optoydvior TopahhhGYpoliior [Ue Theupéc
Tapdhiniec otoug dbo dfoves xon OTOV R? o oploywvior Toparinieninedo
pe oxpéc mopdhiniec otoug teeic dlovec . To [a;, b;] ovouddeton 0 j ooqur
Tou opl. mapohinheminédou. Av to [a;, b;] €youv dha o Blo puhHxoc, T6TE o
oploydvio toparinieninedo ovopdleton xUfog. Ou emduevec do mpotdoel
elvon apXETS YpNOLUES.

Ipétaon 1 Eorw M cuurayéc urooivoro uetpwot yoeou (X, p). To M
elvan XAELTTO xou PporylLEVO.

Andoedn
‘Eotw z 1o onolo eivon dpro axorovdiog {z,} and 1o M. Enedrito M elvon
ovurayés, undpyet TouAdyoTtov pio uto-axoroudio {2k, } 1 omolo cuyxAive
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oe otoyeto tov M 1wy, =y, y € M. Enedf z, — z, cuvendyeton ot
Tp, = . Apa = y xon, enopévws, * € M. Apa 1o M elvon xhewoTo.

‘Eotw 6tL 10 M Sev elvon gpaypévo. Oewpodue tuyov zg € X. Tote ya
xde n € N: M ¢ Ny (n). Apa yia x&de n € N undpyer avtiotouyo otouyeio
t, € M, z, & Ny (n). Anpadfy 2, € M, p(z,,20) > n.

H axohoudio {z,} meptéyeton oto M xou, enedh 1o M elvon ovunoyéc,
undpyeL xdmoto uro-oxoroudia {z g, } 1 onolo cuyxiver oe Gtovyeio Tou M :
ry, =z, © € M. Enopévoc: p(zg,, z0) — p(z,20).

AWNS, amd p(ag,, o) > ky v x&0e n € N, ouvendyeton 6t p(ag,, o) —
+oo. Kotaifjyoupe o aviigoon.

Apa 1o M etvon gpayuévo. O.E.A.

Optoudc 3 'Eotw A un-xevé unocivolo evéc petewxot yoeou (X, p). Ovoud-j
Lovpe Owduetpo tou A xon ouuPorilovue diam(A) to:

diam(A) = sup{p(z,y) | v,y € A}.

To obvoho {p(z,y) | z,y € A} elvon pn xevé. Aot 1o A elvon pn xevé
xon, av & € A, t61e 10 p(z, 2) = 0 elvon oTovyeio Tou ouvohou avtol. Enlong
10 6Uvoho auth elvon umocivoro tou R xon Tar oToLyelor Tou ebvon un-apynTicot
apripot.

Av 10 6Ovolo autd elvon dvw-gpoyUEvo, TOTE TO Supremum UTAp)EL Xal
elvar > 0, eved av T0 6UVORo T dev ebvon dvw-gpayUévo, TOTE WS supremum
optleton 1o +00. Apa 1) SidpeTpog Tou A elvor XOADC 0pLOUEVY Xon

0 < diam(A) < +oo.

Aupo 1 Eotw A un-xevé vrootvoro uetpwot yoeou (X, p). Téte: to A
elvon gpaypévo av xan uovov av diam(A) < 4oo.

Andoedn

‘Eotw 6t 1o A eivan gporypévo. Anpadt| undpyet 29 € X xou R > 0 worte:
A C Ny (R). T xdde z,y € A wyle 6t p(z,y) < p(z,20) + ply, 20) <
R+ R =2R. Apa diam(A) < 2R < +o0.

Avtiotpbowe, éotw 61t diam(A) < +00. Oewpolue Tuydy 29 € A xon 10
xpotdpe otodepd. Todte yia xdbe z € A éyoupe p(xo, z) < diam(A).

Av ¥éoovpe R := diam(A) + 1, téte vy x&le € A woyle p(zg,2) < R
xon enopévwg @ € Ny (R). Apa A C Ny (R). Anpadi 1o A ebvon gporypévo.
O.E.A.

(Aox. 12, 13)

To emdpevo anotéhecpa €yeL ApXETES EQUPUOYEC.
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Ocopnua 1 Fotw <eyxifBwtiouévny axoloudio un-xevdy cuurnaydy uro-
owdblwv K1 O Ky D ... D K, D ... evic uetpwot ydeov (X, p). Tote
n Tout touc NI K, Sev elvon xevh. Anladri urndpyel otoiyeio to omoio
aviixer oe 6Aa ta Ky, Av emmAéov vnotedel ot diam(K,,) — 0, t61¢ 10

xowo otolyeio eivar Lovadixo.

Andoedn

Oewpole 0TodNTOTE 0TOLYElD T, TOU K. My nuatiloupe Ty axohoudi-
o {2y, } nonola meptéyetan oto K. Enedr o K elvon ouprayée, undpyet uno-
oxohoudior {z,,, } 1 omola cuyxhiver oe ototyeto Tov Kyt 2, — z, @ € K.

Qo amodellovue 6TL 0 & avhxeL oe dro oL Iy,

‘Eotw tuyov m € N. Ard xdmotov debxtn ko xon mépo: my > m. Apa,
av k > ko, to1€ 2y, € Ky, C Ko Anhadty 1 axohoudio Trmgy s Tmggprs - - -
mepéyeton oto K. Emewdh 1o K, elvon xAewo10, 10 dplo Trg axoroudiog
awths, SnAadh To x, avixel oto K,,.

‘Eotww tdpa 61t diam(K,,) — 0. Av z,y avixouy xau 1o d0o o€ dha o
K., tote p(a,y) < diam(K,,). Apx p(z,y) = 0 xou, enopévoe, = = y.
O.E.A.

Ocwpnua 2 (Bolzano - Weierstrass) Kdde gpayuévn axorouvdio otov
R™ (ue tnyv Eusdeldia uetoxri) €xer avyxAivouoa uro-axolovdia.

Andoedn

Eoww 2, = (wg), ce ij)) axohoudio otov R™. Av 1 {z,,} elvan gpory-
pév, TOTE 7| {xg)} elvon parypévn axoroudio tou R. Apa éyer ouyxiivouca
uro-oxoroudio {z,,, (D}

(1)

Ty, V) — 25V

H vro-oxohouldio {z,,, } tne {2, } éxer, enopévwe, cuyxiivouses npdteg Guv-
tetoypéves. H {2, (D) elvor opaypévn oxoroudio oto R, dpa éyer ouyhi-
vouoo uro-oxohoudior {y,, @)1
2 2
NN INC)
Apat, 1 uo-axoioudio {xmh} €yeL SUYAAVOUGES TPMOTES Xon dEVTEREC OUV-
Tetorypéves. Buveyllovtag YE Tapbupo TpoTo Uéypt TS N-00GTEC GUVTETOY-
pévee xou moadpvovtog n Swadoywée uno-axorovdiec tne {z,, } Beloxouue uro-
axohoutior TG 1) omola £yeL OAEC T OUVIETAYMEVES TG oUYXAivouces. ‘Apa
(lMpdtaon 8, Kew 2) n {z,,} éxer suyxiivousa uro-oxohoudio. O.E.A.

Ocvpnua 3 Eotw utoctvolo M touR™ (ue tnv Ewdeldio yetpuxri). To M
elvon CUUTIAYES oy xon [LOVOY Qv E(val XAELOTO Xot PRy lLEVO.
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Andoedn

H Ipotacn 1 anodewviet tny pia xorebduvor.

‘Eotww 6t 1o M elvor xhewotd xon gpaypévo. Oewpolue tuyoloo {,} N
omolo neptéyetan 1o M. Eneds) to M elvon gporypévo, 1 {z,} elvor gparypévn
xo, oVUEV UE To Oedpnua 2, éyel urno-axoroudia {2y, } n onolo ouyxiiven:
zy, — x. Enedh 1o M elvon xhewotd xon n{zy, } neptéyeton oto M, cuvendrye-
o 6tL & € M. Apa 1 tuyoloa axorovdia {z,} 1 omola mepéyeton oto M
€yeL uno-axohoudior 1) omola cuyxAlvel e otowyelo Tou M. Emopévee 1o M
elvan oupmayéc. O.E.A.

Hopadelyuora

1. Ornowdfrote xhewwth prdha Ny, (R) ebvon ouproyéc utoshvoho tou R™.
Enione, onowdfinote oploydvio noparinieninedo [ay, bi] X ... X [a,, b,] elvon
oupurayéc utocivoho Tou R™.

2. To o¥vohro tou Cantor C' elvon cuurmayéc utoctivoro tou R Suote elvon
AAELOTO %o Qpayuévo.
(Aox. 1,2, 7)

Hopartrjonon

To Oebpnuoa 3 Aéet 61t 10 avtiotpogo tng [lpdtacnc 1 wylel oto yohpo R”
(pe v Evdeldio petpud). Aev elvon pwe 6wotéd 61L Loy ve o€ xdle petpixd
yopo (Aox. 11).

Ilpétaom 2 Kdde un xevé ouvurayés vrootvolo tou R €yer uéyioto xa
eAdyioTo oToyelo.

Andoedn

‘Eotw un xevo cuurayéc untocivoro M tou R. Agol to M elvon un xevo
xon parypévo, 1o M éyew supremum: 8 = sup M. Apo undpyet axoroudio
{z,} ot0 M &ote z,, = 5. Avol 1o M elvon xhewotd, B € M. Apo 1o 5 elvon
10 péyloto otowyelo tou M. H amddeln elvon duor yioo Ty Umopln ehoyiotou
oToLyelou. O.E.A.

Kou tdpo o amodetfoupue xdmota anoteréopato yior T oy€on oveuesa
0TS £VVOLEC TNG OUMTAYELIS XOL TNG GUVEYELIS.

Ocvpnua 4 Fotw ovurnayéc unoaivoro M uetpixol ydpou (X, p) xou dettef]
poc uetpwoc ypoc (Y, 7). Lotw ouvdetnon [+ M — Y cuveyrc oto M.
Tote to f(M) eivar ouurnayéc vnoaivoro touY .

Andoedn



40 KEPAANAIO 3. YTMHAT'EIA

‘Eotww {yx} orowadhrote axorovdia oto f(M). Apxel vo anodelloupe ot
n {yr} €xer vno-axohouvdia 1 omola cuyxiiver oe ototyeio Tou f(M).

Trdpyer a2, € M dote f(xr) = yr. Agod 1o M elvon cupmoayéc undp-
yer vmo-oxohoudior e {2k} n omola ouyxhiver oe otouyelo tou M: zp, —
o € M. Agol 1 f elvon ovveyhc oto M, yp, = f(zr,) — f(zo) € f(M).
O.E.A.

Ocvpnua 5 Fotw ouurnayéc unooivoro M uetpixol ydeou (X, p) xow ouvdpetnorf
f M — R ouveyric oto M. Téte n f elvon gpayuévn xou €yel uéyiotn Tiur)
ot EASLOTY T,

Andoedn

Ané 10 Oedp. 4 ovvendyeton 61t 1o f(M) elvon oupnayéc uTOGHVORO TOU
R. Apa etvon gporypévo xon éyel péytoto xou erdytoto otowyeio (Lpdraon 2).
O.E.A.
(Aox. 8, 14)

Hopdderyua

H ouvdptnon f(z,y) = e"¥, opwopévn 610 oivoro {(z,y) | 22 + y* < 1}
€yeL, oUUQVO UE To Oepnua b, Léylotn xou ehdytotn Ty, Mropeite va Tig
unohoyloeTe;

Téhog, Vo dodue TNV YEVIXEUGT) TOU 0PLOUOU TNG OUOLOLORYTS GUVEYELUC
Tov oroto pddaue otov Anep. Aoyiouo.

Optonédsg 4 'Eotww petpwol yopor (X, p), (Y, 7), AC X xu f: A—Y. H
[ Myeton opolduoppa auveyric oto A av yio xdide € > 0 undpyer 6 = 6(e) > 0
WOTE:

v,y €A, plry)<d = 7(f(x), fly) <e

Ocvpnua 6 Fotw M ouurnayéc unootvolo uetpixol ydpou (X, p) xou dette
poc uetpwoc ypoc (Y, 7). Lotw ouvdetnon [+ M — Y cuveyrc oto M.
Tote n f eivaw opoiduoppa ouveyric oto M.

Andoedn
‘Eotw 6t 1 f dev ebvon opotopopga ocuveyfc oto M. Téte undpyer € > 0
wote, ya x&e & > 0 undpyouv x5, ys oto M yo tor ool oy et

p(Ts,ys5) <3 xou P(f(wa%f(ya)) > €.



3.2* . METPIKH-HAUSDORFF 41

HMotpvoupe § =1, %, %, e %, ... xow ovopdlovpe o avtiotoyo x5, Ys:

T, Y1, T2, Y2 - o Thy Yk - - - ONADT)

plarey) <1k o p(f(@n), flm)) > e

To M eivan ouprayée, dpon {ok} €yeL uro-axorouwdia {zy, } 1 onolo cuy-
xhver o otoryelo Tou Mt wg, — w9 € M. Tote dpwe: yp, — wo. (Atotu
PWk,s xo) < p(Yk,s Tk,) + p(Tk,, o) < é + p(2k,, 7o) = 0). Adyw cuvéyerag
e f oo xo: flar,) = f(zo), flyr,) = f(wo). Apa

p(Fn)s Flomn)) < p(F(ar,), flwo)) +p( (o), Flus,)) = 0.

To teheutaio avriodoxe pe to: p(f(xr,), f(yr,)) > € yraxdide p. O.E.A.
(Aox 3,5)

Ta 800 tehevtato Yewpripoarta yevixebouy yvwotd anoteAéopota Tou Anelpootixol]
Aoywopol oty nepintwon xatd v onolo éyouvue cuvdptnon f : [a,b] - R
ovveyt oo [a, b].

3.2*  Metpuxv-Hausdorff

‘Eotw petpinde ywpoc (X, p). Oewpolpe 10 Zp = {A | A C X, A
gpoypévo }. o xdlde A, B € Zp optlovyue
p (A, B) =inf{p € R | yio xdle a € A vndpyet b € B dote p(a,b) < p xon
yeoe xée b € B undpyet a € A dote pla,b) < p}.

(o) Anodeilte btu P ebvon heudo-pueteny| ot0 ZpB.

(B) Anodei&te 6 p (A,B)=0& A= B oty (X,p).

‘Botw Zpec ={A| A C X, A opaypévo xou xhewoté }.

I xélde A, B € Zpc optlovye pe tov B tino 1o p (A, B).

() Anodetéte 6ty P ebvon peTer 010 ZBC.

Oplopdg 5 H p ovopdleton uetowr-Hausdorff otov yoeo Zpo 1wV XAELOTOY
Xot PEOYLEVOY UTOGUVOALY EVHG eTpxol ywpou (X, p).

(8) Q¢ (X, p) Vewpolpe tov R™ pe v euxheldio petpuxs. '‘Eotw axoroudia

{A,} xhewotdy xou gpaypévwy utocuvérwy tou R™ xo éotw p (A,, A) — 0,
6mou 1o A elvon eniong xhewotod xow gpayuévo utoaivoro tou R™. Armodeilte
ot av oo o Ay, elvon xupTd, T6TE 2o To A ebvan xupTo.
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(¢) Hpoonoldniote vou «dettey L onuadvel yewpetpxd n oyéon p (A,B) <e
avdpeco o€ 800 xhewotd xon pporypéva (Snhadh cupnayi) utocivoha Tou R2
# Tou R3.

3.3%  Avouxtéc xahldeLg

‘Eotw X onowdfrote un xevé obvoro xou M C X. 'Eotww pio owxoyévera
unoouvohwy Ay (A € A) tou X, 6mou A eivan onowodrimote un xevéd clvolo
SEUTOV.

Optouwde 6 Aéue 6t 1o Ay (A € A) anotedoty xdduvgn tou M av M C
UaeaAn. Av, emmiéoy, 10 oUvoho Sewtodv A elvon Tenepaouévo, T16Te AEUE OTL
o0 Ay (A € A) anotehobv menepaouévny xaAuvgn tou M.

Optowds 7 Av 1o Ay (A € A) amoteroly xdhudn tou M, av Ay C A xon 1o
Ay (X € Ay) enlong amotehoty xdhudn tou M, tdH1e Mpe 6L tar Ay (A € Ay)
arotedoty uro-xdlupn tou M f étu n xddugn Ay (X € A) mepiéyer Ty uro-
xadugn Ay (A € Ay) tou M.

Opiouwde 8 'Eotw 6t (X, p) elvan petpixde ywpoc. Av 1o Ay (A € A)
anoteroly xdAudn tou M xow dho tor Ay elvon avouxtd utoctvora tou (X, p),
t61e Mpe 6T T Ay (A € A) amoteloly avouti) xddugn tou M.

Hopadelyuora

1. 'Eotww X = Rxo M = [0, 1]. Oewpoipe dho tor St thprota Tne Lop@phc
Ay = (2 — th5. 2 + 155), ¢ € R. Tlpogavixs, awtd amoteholy ovouxth x8hudn
tou [0, 1]. Av Eeywpiooupe xon xpaTHGOUUE oV oL To SLUGTALATA TG LOpPHC
Ay, = (2 — o5+ Tk + Tog), OTOU

k

$0:07$1: m,...,

Tgg = ——, 100 = 1

k= 100

Too """
TOTE €Y OUUE UL TETERAUOUEVT] UTO-XEAUYT TNC opy g avoxThg xSAudng.

2. 'Eow X =R xoe M = R. Ilafpvoupe ndhe tor o SrastAparte (2 —
T55: % + 155), ¢ € R 1o omolo amotehoty avoutd xéhudn tou R. To whfidog
Toug ebvan dmepo. Trdpyel menepacuévy uto-xdiudr; Oyt , SdtL av tépoupe
orowdfrote Temepacpévoy TARYoUC St THT

1 L 1 L
Y7 7000 T 100/ Y T 10007 T 100 )
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xo ToL SLtdEoupE ote 2 < xg < - -+ < aN, TOTE 1) Nevdelo (—oo, 2y — 11%],
6Twe xou 1 [an + o5, +00) eV xahlnteton oméd To StacThpote owtd. Apa 1)
ouYXEXPUIEVY avouxTh xdhudn Tou R dev mepéyel xauia nemepacuévy uno-
xarudrn tou R.

3. 'Eotww X = Rxaw M =R. Ilaipvoupe 6ia ta Sroaothiparto Tng Lop@c
(—n, +00), (—oo, n),n € N. lpogavde, autd arnoteholy avouxty xdhuln tou
R xon 300 and awtd , 1o (—1,400), (—o0, 1) anoteroly exione xdhudn tou R.
Apo 1 cuyxexpévn avouxth xdaudn tou R nepéyel pta nenepacuévn uno-
xarudrn tou R.

4. 'Eotw X =R xe M = (0,1)
acthporo (¢ — o5, ¢ + 15)s ¢ € R
To e (2 — ﬁ, g+ ﬁ),xk = %, 0 <k <100 anoteroly TETEQUGUEVT
urmo-x&iudn tou (0,1).

‘Apot 1 ouyxexpyévr avoxth xdhuln tou (0, 1) teptéyet o nenepaopévn uno-
xdnudn tou (0, 1).

5. 'Eotw X =R, M = (0,1). Ocwpodpe tor avouxtd Swothpore (L, 1),

n = 2,3,4,5,.... Avutd anoteholv avouxth xdhudn tou (0,1). Aubti xdbe
z oto (0,1) meptéyeton o€ xdmoto omd o (L, 1). Apxet 1o n v elvor apxetd
peydho wote L < @ < 1. Av mdpoupe onowdfTote memepacévoy Thfdoug
amd To StoTHLATE QUTd, SNAadY :

1 1 1
_71 3 _71 [ _71
(3 9 nnN

6mov ny < ng < -+ < ny, o€ AUTE dev amoteroly xdhudn tou (0, 1), agol
T0 xoppdr (0, #] péver axdiumTo.

"Apot 1y suyexpuuévn avouxth x8hudn tou (0, 1) dev meptéyel xouio nenepacuévn
urmo-x&iudn tou (0,1).

. Onwe¢ xor oto mopdderypa 1, o Si-
anoteAOUY avowxth xdAiudn tou (0, 1).

Méyer thpa

1. Y mepuntddoee M = (0, 1) xow M = R eldape avowxtée xohipes toug
oL omoleg mMepéyouy TMETEPACUEVES UTO-XUAUDEL TOUC xon avoxTés xohlleL
TOUC oL 0Toleg dEV TEPLEYOUY Yol TEREPUCUEYT) UTO-XAAUDT).

2. Yy nepintwon M = [0,1] eldope avowxty xdhudn tou M 1 ormoi-
o meptéyeL MEMEpAGUEVT UTo-XSAUDH Tou. Eivar duvatdv va Bpolue avouxts
xdaudn tou [0, 1] 1 omolo vor uny meptéyel xopla nenepaopévy uTo-x3Audn;
Alyo mopoxdte o arodeilovue 61t autd elvon addvato !

Metd améd autd o ropadelypata €y oupE 1o

Ocwpnua 7 Eotw uetpwide ydpoc (X, p) xoo M C X. To napoaxdrtew elvan
Loodvvoua.
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(z) To M elven ouunayés uroctvolo tou X.
(B) Kdde avouctr xddudn tou M mepiéyel Touddytotov piar avouxtr) umo-
XIALDY TOU.

Andoedn

(B)= (o) Eow tuyoboa {z,} oto M. Ac vrnodécoupe 61t dev undpyet
uno-axoroudio tne {z, } 1 onola cuyxiiver oe otovyeio tou M. 'H, wwodbvopa,
ot xavévo & € M dev elvon dpro umo-axohoudiog tng {z,}. Autd onuaive
oty xde @ € M undpyer nepwoyfy Ny(e) tou 2 (10 £ eoptdron and 1o
z), n omolu mepéyel nenepacpévou TARdouc bpouc e {z,}. Kadde 1o 2
dratpéyet to M, ov avtiotoryec Ny (e) amotehodyv avourth xdhudn tou M. Apa
uTdpyet menepacuévn uto-xdaudy tou M. Anhadf undeyouy 2y, ..., TN OCTE
0 M xohbmteton and ¢ Ny, (€1), ..., Npy(en). Aol xdide pa and autée
T TEpLoyéc meptéyeL menepacévou TARlouc dpous TN {z,}, N évwor Toug,
dpor xaw to M, mepiéyel nenepacuévou mafdoug bpoug e {z, ). Autd, duwe,
AVTLOAOXEL UE TO OTL 0AdXANen 1) {2, } Teptéyeton oto M.

()=(B) Brjuor 1. 'Eoww £ > 0. Ou anodeiloupe 6T UTdpyouy TenepoouUé-
vou mAniflouc atowyela &1, ..., xn Tou M dote: M C Ny () U...U N, (e).
‘Eotw 6t autd dev woyder. Awéyouvpe toyév zy € M. Téte M ¢ Ny, (¢).

Apor undpyer o € M pe z9 & Ny, (€). Tote M ¢ Ny (€) U Ny, (e).

‘Apo undipyer 23 € M pe 23 € Ny, (¢) UN,,(e). Téte M ¢ Ny () U
Nay(9) U N (5).

‘Apor undpyer x4 € M pe x4 & Ny, (2) U Ny, (€) U Ny, (€).

Suveyilovtog enoywywd BAETOUME 6TL UTdpYOUY Z1, X2, ..., Ty, ... 6TO M
oote: n>m> 1= p(x,,tm) > €.

Avuté, bpwe, amoxheier Ty SuvatdtnTe vor undpyeL uro-oxohoudio tng {z, }
7 omota ouyxiiver. Avtigaor.

Brijua 2. 'Eotw tuyotoa avout xdhuhn Ay (A € A) tou M. Ouo anodelZoupe]]
ot undpyer € > 0 ue v bidtnta: yo xdde x € M to Ny(e) N M mepiéyetan
oe xdarow and ta Ax(A € A).

Oplomdg 9 O apuludée € > 0 pe v Widtnra awth ovoudleton apiude
Lebesgue tne avouxtic xdudne Ax(A € A) tou M.

‘Eotw 6t dev umdpyer € > 0 pe v ot ot Anhadt) yuo xdde
e > 0 undpyer ¢ € M ®ote 10 Ny(e) N M Sev mepiéyeton o€ xoavévo and o
A\(X € A). Eooppélovpe v e = 1,5, 5, ... Apo yio xdde n € N undpyet
z, € M &ote 10 Ny, (L) N M Bev mepiéyeton ot xovéva amd 1o Ay(A € A).
Trdpyet, opwe, vro-axorovdia {zg, } tne {z,} 1 omola cuyxhiver oe xdmoto
rg € M: zp, — z9. To zg aviixer oe xdnow ano 1 Ay(A € A). 'Eotw
g € Ayy. Aol 1o Ay elvon avowxtd, undpyer & > 0 wote Ny (8) C Ay,.
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Eméyoupe apxetd peydho k, dote: plap,, o) < 5 xou é < $. Tée:

2
kan(ﬁ) C Ny (0) C Ayy. Apa kan(é) N M C Ay, xon xatohyouue o€
dromo.

Brjua 3. 'Eotww tuyoioo avouxth xéhudn Ay (A € A) tou M. Téte undpyet
aprdude Lebesgue € tne xdhudng authc odpowve pe 1o Brua 2. Adyw tou
BhAuarog 1, undpyovy tenepacuévou thfdoug ototyelo 1y, ..., Ny Tou M oote
M C Nz (e)U...UNg . (g). Kdde éva, dpwg, and 1o N, (g) N M mepréyeton
og xdmowo and 1o Ay\(A € A). Eow N, ()N M C A),. Tére: M C
(Ney (&) NM)U .. U(Npy(e)N M) C A\, UL LUAN, . Apatar Ay, e, Ady
amotehovy MEnEpASUEVT UTo-xdAudn Tou M. O.E.A.

To anoteréopa 10U Oewphuatog 7 TUPEYEL EVOY EVOUAAIXTIXG OPLOUO TNG
€VYOLUG TNG GUUTAYELNS LWoodUVoo e Tov apyxd: €va umoctvoro M evog
pETEXOU ydpovu (X, p) ovopdleton ouumayée, av xdde avouxty xdiudn tou M
TEPLEYEL TOUAGYLOTOY [ULOL OVOLXTH UTO-XSAU)T Tou.

Etvon Suvatdy enlong vo amodetytoly ye Bdon tov SelTEpo auTov 0pLGULO
to: [lpdracn 1, Oewpnua 1,3, Hpdtaon 2, Oewenua 4,5,6.

3.4 Aoxvoeig

Ebxolec

1. Beette mota amd 1o 6Ovoha Twv aoxRoewy: 8, xe@. 1 xon 4, xe@. 2 elvon
oupTaYh.

2. drdlte unocvoro Tou R 10 omolo elvon ouproyés xon éyel dnepo opt-
Vurouso TAflog onuelny CUGCHEEVGTS.

3. Avo f i (X,p) = (Y,0), g¢: (Y,0) = (Z,7) evan opotdpopga
ovveyele anodeléte 6t xou n gof : (X, p) = (Z,7) elvon op. cuveyrhc.

4. 'Eotww petpwdc ywpoc (X, p), A, B C X, A ocuurnayéc xon B xAewot6.
Anodeilte 6tL 10 AN B elvon oupnayéc.

Mérpreg

5. ' Bow A C Rxow f: A =+ R . Av 1o A elvan gpaypévo xou n f
opotopopga cuveyic oto A, tote amodeilte 4t N f elvon @porypévn.
(Trdd: mdpte € = 1 xau 10 avtiotoyo 8. Tndpyouv nenepoacuévou
mhloug onpeta oto A Oote xdle onpeio Tou A anéyel and TOUAIY LOTOY
évar amb oUTd anHoTUCT iXpbTERT and b).
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. 'Eotw petpude yodpoc (X, p) xoaw Ay C X, A€ A

(o) Av 1o Ay (A € A) elvon oupmory®, T61€ 10 Nyea Ay elvon ovpnoyée.

(B) Avta Ay (A € A) elvon oupmoy? xon 1o A elvon nenepacuévo, t61e
10 Urea Ay elvon ovpmayéc.

Beeite otov R oupnayh utosivora Ay (A € A) G6TE 10 Upep Ay vor uny
elva oupmayéq.

. 'Eotw ovyxiivovoa axorouldio {z,}, z, — @ otov R". Anodeilte ot

0 aVvoro {z,z, | n € N} elvon ovurayéc.

AbLoxoleg

. 'Eotw ouunayéc uroocivoho A xou xiewotd utocivoro B tou R”, dote

AN B =10. Arnodeite 61t undpyet 6 > 0 dote
r €A yeB=p(z,y) >4

(Tr6d: Dewpeiote Yy ouvdptnon pr : R” — R 1ng doxnone 15, xe€o.
2. O mepoptopog g oto A ebvon cuveyc xon > 0. Apa €yel detind
minimum).

‘Eotw A CR", BCR"” xa f: A— B 7 onola elvon ouveytic 6to A xon
apurovosiuaytn and to A ent tou B. Av 10 A elvan ouunayés, 101E
amodetite o 1) avtiotpogn f71: B — A elvor ouveyhc oto B.

‘Eow A CRxou f: A— R. To urocivoro E = {(z, f(z)) | 2 € A}
tou R? ovopdleton ypdgnua tne f.

(o) 'Eotw 6t v f elvon gporypévn. Anodeilte dtun f elvan suveyric 6to
A av xou povoy av 1o F elvor xhetotd utocivoho tou R2.

(B") Eow 6t 10 A eivan oupnayéc. Anodeilte 6t 1) f elvon ouveyhc
oto A av xon pévov av to F elvor ouprayéc utooivoro tou R2

Eotw X un xevo civoho xou p 1) Staxput petpewnt) oto X. Av A C X
anodetéte 6t 10 A elvon ovurmayéc otov (X, p) av xou pévov av 10 A
elvon memepacpévo. Ay 1o A €yel dmepo TARdog otolyelwy: elvon xAeloTo
HOL PEUYEVO OAASL OYL GUUTOYEC.

‘Eotww petpwoc yodpeoc (X, p) xow A C X. Anodellte ét diam(A) =
diam(A).
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‘Eotw unxevé supnoayéc M urtosivoro petpxol ywpeov (X, p). Anodeiltel]
ot undpyouy z,y € M dote p(x,y) = diam(M).

(o) 'Eotw un xevéd ovunoyéc M unosivoro petpuxol ywpou (X, p) xon
z € X. Anodellte 6 undpyer y € M dote p(z,y) = pm(2).

(B") Eow un xevé xiewwté M vnootvoro tou R” pe v euxhelduo
petpwxt) xan € X. Arnodeilte dt undpyer y € M dote p(z,y) =
p ().

‘Eotww 6t 1o M elvon ovprayéc unootivoro tou (X, p). Anodeilte ot

undpyet apwuhowo A C M dote A = M.

‘BEotw M #£ @ xow M C X1, M C Xy, 6nou (X1, p1), (X2, p2) elvor Suo
METPLXOL YdpoL XaL oL p1, P2 «OUNOGWYVOLY» 6t0 M. Aniadh: pi(z,y) =
pa2(z,y) Yo xdle z,y € M.

Anodeite 6t 1o M elvon supnayéc vrootvoro tou (Xy,p1) © 10 M
elvan oupnayéc utoovvoro tou (Xg, p2).

Anhadh 1 oupndyeta tou M elvon Widtnter Tou M xodeautol (xon TG
HETPXC Tou) xou dev elopTdion amd TovV PETEXH Y RO GTOV 0Tolo TEp-
yeton 1o M.
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Kegdhowo 4
YIELPESG TRAYULATLXMY ASLVULOY

4.1 Tevixd

Optouwds 1 Av éyoupe pro oaxohoudia {a, } oto R, dewpoipe tnyv axoroudio:

$1=ay , Sg=ay+ay , ss=ay+ax+as , ..., Sy, =ar+...+a, ,

Av 1 {s, } ouyxhiver oe mparypotixd apdud s, 1dte Yedpouue
s=a;+ax+...+a,+...

Xpnowonotole ETONS T CUVTOPENOELS: S, = D p_q Gy XOL, OV 1) {8, } oUy-
xhiver o€ mporypatind aptdud s, s =Y 07 ay.

‘Otav ypdgoupe 10 oOuforo Y 17 ai f 10 obpBoro a1 + az + ... yenot-
poTOWVUE ToV 6p0 oelpd Twv {ar} | oeled Y o a 1) ogipd ay + as + ... xou
dev mpobmodétoupe tinote yio T oUyxAon e {s, }. Otay, duwce, yedgpoupe
s = Y. po ap evvoolue 6t N {s,} ouyxiiver otov apdd s xou héue otL
oeed twv {ag} f n oepd > 17, ag | 1 oepd a1 + ag + ... ouyxdivel oto s.
Enlong, av s, = 400 # av s, = —00 Ypd@ouuE Zzozl ap = +oo ) —oo 1
aj+az+... = +00 | —0o avToToly WS Xou MEUE 6TL 1) oetpd Twv {ay} 1 1) oelpd
Zzozl ap 1 1 oepd ay + az + ... anoxAiveL 6T0 400 | 6T0 —00 AVTLGTOLYWC.

Pevixd, av n {s,} Sev ouyxhiver oe mporypotid opudud, Aéue otL n oepd
twv {ap} | n oepd Y77 ap i n oepd ar + ag + ... amoxAlvet.

To s, ovoudleton n-0016 yepwd dipotouo tne oelpdc xou 1 {s,} ovoud-
Letan axolovdior Twy pepddy alpotoudtwy TS Oelpds Y poq Gk 1 THS OELRdS

aj+az+. ... Mepuée gopéc epgoavileton xou dpog ap Tew and ToUC ay, ag, . . .,
OTOTE €Y OUME

(o]
so=4ay , Si=ap+ a1 , sa=av+ai+ay , ... ,S=D ;0 XAT.

49
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Ané ta mapandyvew gatveton 6Tl 1 €€TooT) TN GUYXAONS 1 AMOXALONG (LLdC
oepdc dev elvon Timote dAlo amd TNy eZ€TooT NG OUYXALONG 1) AMOUALOTG MLdC
axohoudiog (twy pepxdv adpotopdtwy g oepdc). Eneds, duwe, ou oepéc
eppovilovtar ToAD GUY VA ST Lo NLOTIXH AVIAUGT) XoL GTL EQapLoYEC TNE Yo
T HEAETHOOUPE EeYweloTd amd Tig axohoudieg.

Av éyoupe d0o oeée D77 ak, > req bk, pTOpOUKE VoL oY NLATICOVUE TOV
Yeopuwxéd ouvduvaoud toug Yoo (Aag + pby), 6mou A, u € R.

IMpdtaon 1 Av > 12 a,=s, > 1oy by =t, tote

Z/\ak—l—,ubk _/\s—l—,ut_/\Zak—l—,quk
k=1 k=1 k=1

Andoedn

Avs, =30 ag, ty = >0 1 bey un = D0 (Aag + pbg) elvon tor
N-00Td e o) OloUOTA TWY GELRMY, TOTE amd TS ahYEBptéc WLOTNTEC Tov
R éyovpe: u, = As, + put,. Agob s, = s, t, =t : u, = As+ ut.
O.E.A.

Ilpbtaon 2 (a) Av anareldouue nenepacuévo nAridoc <opydvy dpwv
uids oelpds, 0ev emnpedletar 1 oUYXALON 1) 1) amOXAGT TS,

(B) Av adddéouue nerepaouévou tAndouc dpoug uids oelpds, 0ev ennpedle-
Ton 1) oUYXAGN 1 1) amOxAon TS,

Andoedn

(o) Eotww 1 oepd > 12 ak. Amohelgouye toug 6pouc ag, dg, ..., GAf—1-
H xouvotpyia oepd yodgeton Y oo s k. AV s, xou by, elvan 1o n-06Td peptxd
adpolopata Twy 300 ce®Y avTioTolywe, ToTE Oty 1 > M:

Sp=a1+ax+...+apy1t+ap+...+a, =ar+ ...+ ap1 a1

Apor 1y {s,} ouyxhiver av xan ubévov av 1 {t,_ a1} ouyxhiver, Sniadnh oy xon
povov av 1 {t,} ouyxiiver xan, av s, — s, £, = t, o€ s =@ay +ag+ ...+
apr—1 +t. Aniadn

Zak:al+---+aM—1‘|‘Zak-

(B) Eow 1 oepd Y ;7 ag. Alhdlovpe menepacpévou tARdoug dpouc.
"Apor undpyer M wote to ay (k> M) pévouv ta idta. Emopévec 1 mohid xon
1 xouwvolpyLa 6eLed £youv To (Bto xoppdtt Y o, ak. Eoopuélovye 1o pépoc
(o). O.E.A.
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IMpétaocn 3 (o) Av > ;7 a; = s, 161€ a, — 0.
(B) Av n Y 32, ap ouyxdiver, tote yio xdie € > 0 undpyet N = N(¢) € N
worte:

k=n+1
Andoedn
() Av s, =>4 ag, 16T€ 4, = S, — 5,1 — s — s = 0.
B)Av Y ap=s,161€ 3 0L L ap =5— 8, = 0. O.E.A.
Hopadelyuora

1. H yewuetewdd oepd Y ook, érou 2 € R (2% = 1), Anhad
ap =" (k=0,1,2,...). Apa:

zntl_q
1
n=1 2 RN "= r=1 7 $1#
s +rt+a'+...+2 { Nl z=1.

i) Avz=1, 19t s, =n+ 1 — 4oo.
i) Avaz>1, 71éte 2"t — oo, ométe s, — +o00.

, 0 Lo 1 NEPLTTO
(iii) Avae=-1, 16t s, = T =P
1, ywn dptio,

onote 1 {s, } amoxhiver.

|l’|n+1—1 7 7
) E—— — —00, Yt n neptttd
(iv) Avae < —1,t6te s, = _|$T,;}1_1
—— — +00, Y n dptio,

omoTE WAL 1 {5, } AmOXAIVEL, XUROVOUEVT AvEUESH 6T 00, —00.
(v) Av|z| < 1, téte 2" — 0, omére 5, — .

Apa

iiiwk:: { T%Ev |$|< 1

P o0, x> 1.
Ye xéie o repintwon n Y pey aF Sev ouyxdiver oe apdpd odte amoxhive
610 +00 1) 6T0 —00.

Yy mepintwon |z| > 1 propovye, enlong, vo egapuiécoupe ty Hpdtoon
3(o) mopoatnedvtag 6t ag| = |z|° > 1, onéte anodewxvioupe e dhhov tpdTo
OTL 1) GELpd amoXALVEL.

2. Tnleoxomxéc oepéc. Av yior Ty axohoudio {ay} undpyet plo AN
{by} dote a, = byp1 — by (K € N), 161€ 1 oepd Y 17 ap ouyxhiver ov xon
povov av 1 axohouldion {by } cuyxiiver. Aibru:

Sp=a1+ ...+ a, = (ba—b1)+ (b3 —ba)+ ...+ (bng1 — bn) = bpg1 — by,
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onote: b, — b av xou pévov av s, — b — by.

Ac Solpe yio mopddetypo Ty oepd Y oo W Tote
1 1 1
=== —— =0l — b
CTRErY)  k ky1 HLTOR
6Tou by = —1. Apa
1 1 1 1 1 1
n = coeta, = (11— —— )+ (= =1- 1
sE ot = 1) G g G ) w1
Anhodt Y orey W =1. (Aox. 1 a, o1)

Ochpnua 1 (Kputhpro Cauchy) . FEotw oeipd Y oo, ar. Avth ouyxliver
av xou (ovoy av woyvet 6t yia xade € > 0 undpyer N = N(e) € N dore:

N<m<n = ‘ Z ak‘: |@mar + ..o+ an| < e
k=m+1

Andoedn

'Eotw s, = a1 +az + ...+ a, 10 n-0616 pepwd dpowopa. H oepd
ouyXhiver av xon ubvoy av 1) {s, } ouyxiiver. Anhadi, av xow puévov av 1 {s, }
etvar Cauchy, 1o onolo onpoiver: yro x&le € > 0 vndpyer N = N(¢) € N dote
N<m<n=lop+...+ay] =lar+...4a,) — (a1 + ...+ an)| =
|Sn — Sm| < €. O.E.A.

Hopdderyua

H oppovixs oeips: > 02, +.

E3® a, = %,n € N. Ilopatnpodue ot 6toy n > m: gy + ...+ @y =
mL-l-l—I_m}I-Z—I_"‘—I_%Z %

Egapuéloupe 1o xpurfipro Cauchy. Av 1 apuovixt) oelpd ouyxAiver, Tote,
rodpvovtag € = 1, daundpyer N € Ndote: N <m<n= l|ant1+...+

1

an| < 1
Av 6pwe m = N xoun = 2N, 101€ £y0uUe avTlQooT UE TO any1 + ...+
S 2N-N _ 1

Q2N Z JN - T %

"Apot 1y approvixt| oepd amoxhiver. To avtiotpowo tne Hpot. 3(a) dev oy e
(Aox. 118, 12a)

4.2  Yelp€c UE UN-0pYNTLXOUS 6p0UG
Ocdhpnua 2 FEotw oepd Y ooy ar 1e ap > 0 yix xade k € N xon s, =

Yk ag. H oepd ouyxdiver av xau uovoy av n {s,} elvor dvw gpayuévn. Av
n {sn} dev elvon dvew gpoyuévn, téte > 17 | ap = +oo.
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Andoedn

Av 1 {s,} elvon dve gpoypévn tote, mapatnedviac ot elvon adiouca
oxohoudior (g0l Spp1 = Sy + pg1 > Sp), OUUTEpaivoUPE HTL GUYXALvEL Xou,
enopévoe, 1 oetpd ovyxhiver. Av 1 {s,} Sev elvon dve gpaypévn téte, agol
glvon ablovoa, s, — +00. O.E.A.

Hopatienon

[géner va Toviolel 61, oUu@wva e 10 Oewp. 2, Lol OERH UE UTFOPYTL-
%x00¢ 6poug eite ouYXAlveEL elte amoxilver 6To 400. T Tapddery e, 1) cpuovixy
oed Y 1 % , opoty dev ouyXAiveL, amoxAiver 6To +00 1 Y o7 % = +4o00.

Hepadetyuo
Hoewd Yoo h=1+4+&+4+... (G=1.
Twk>2: K=1-2-3-...-k>1-2-...-2 ZQk_l.Apa
—_——
k—1 @opéc

Sn=Ygeom=l+fitgtFa<l+l+i+. Far <I+1+5+
ot @t =14 A =3
2
Apor 1 {85, } ebvon Sve gporypévy, omdte 1 Y re ) 4 ouyxkiver. To ddpotopo
¢ oepdc auThHS To cuBoliloupe uE e:

=1
=34
k=0
(Aox. 14)

[Holhéc popéc ouvoavtdue oelpéc > 1oy a TwY omolwy ot dpot aj piivouy
meoc 10 0: apy; < ap vy xdde k € N xow ap — 0. To axdroudo etvon éva
%xplThEL0 GOYXALGNG YPNOLULO OE TETOLEC TERLTTWOELS:

ITpbtaon 4 (Ketthpro cvunixvewong tou Cauchy) Av 5 cepd
Y rey ak Exer Gpouc oL omolor iivouy mpog to 0, TOTE quTY TUYXAIVEL av Xou
pévoy av n oetpd Y re o 2% agk ouyxdiver.

Andoedn

Eotw 611 Y re o 28ag ouyidiver. Tére 1o pepwd edpolopora ay + 2ag +
dag 4 ...+ 2%agn elvon dvew @paypéva, €otw and tov apuuo M. Apxel va
anodetfovpe 1o (Bo yro o pepixd adpolopota e Y ax (Oewp. 2). 'Eotw
S o= a1+ ...+ ap. O apiuoc m Peloxetan avdpeca o dUo Swadoyixég
Suvdpee Tou 2, fotw 2" < m < 2"TL Tére, ypnowonowviag 6t v {ag}
elvar giivouoa

Sm=a1+ (az 4 a3) + (as + a5+ as +a7) + ...+ (agn—1 + ...+ agn_1)+
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(agn + ...+ ap) < ap +2ay+4ag+ ...+ 2" Tagno1 +2%ag < M

Avuotpdowe, €0tw OTL N Y pe ap Suyxhiver, dnhadh ot 1 {s,, T elvon dvw
ppayévn: S, < M vy xéde m € N. Tére:

a1+ 2ay +4ags+ ...+ 2" Lagno1 + 2%agn

<2a1 +2ay+2(az +a4) + ...+ 2(agn-141 + ...+ agn)
= 282n S 2M.
Apo 1) 350 2ag oupiver (Oewp. 2). O.E.A.

Hopadelyuora

LY, & peR
E8® ap = kl—p Av p <0, t61€ a > 1, ondte 1 oepd dev ouyxhiver (Ilpot.
3(x) ). Av p > 0, 16t 7 {ag} @diver mpoc 10 0. Emopévec Yoo 2Fag, =

k
Yieo ka =310 (QP%) . H tehevtado oepd elvon yeopetpn pe @ =
2%7%1' Avty) ouyxhiver av = 2%1
w:zpl—_121,8nk. av p < 1.
Apan oepd > vl kl—p ouyxhivet av p > 1, xon amoxilver gto 400 av p < 1.
2. ZZOZQW7 pER, p>0
I 22021 Qkazk = Zzozl Qk Qk(l ! k))P

og(2 =
av p > 1 xon amoxhiver av p < 1. (Aox. 2)

< 1, dnh. av p > 1 xon amoxhiver o

1 ] 1 7 ’
a7 Y heq 75 N omola cuyxhivel

4.3 T'evixeg oelpég

Optomdbe 2 Aéue 6T o oepd Y 7 | ay ouyxAlver anoldtwe, av
Y opey lak] ouyxhiver. Aépe dtun Y 17, ar ouyXAiver UTd ouvdnixg, av ouyxhiver
ARG eV ouyxAlveL amoADTwLC.

IMpdtacm 5 Av n > 17, ai ouyxdiver atolitwe, ToTe ouyXAiveL.

Andoedn

Egoppéloupe 1o xpirfipto Cauchy. Eotw € > 0. Agot > o7 |ax| ovyx-
Ave, udpyer N € Ndote: N <m<n =370 || < e Opwc tore:
‘Zzzmﬂ ak‘f Zzzm-l—l lax| <.

Apor 1y D77, ap wavorotel to xprthpo Cauchy xon, emopéves, ouyxhiver.
O.E.A.

Hopadelyuora



4.3. I'ENIKFEY YEIPEY 55

—1 n—1
L.HY 2, = 7— OUYXAWVEL, 0ol GUYXAVEL amOADTWC: 2720:1‘% =
Yoli e
n=1 p2 "
o0 (—l)n_l 4 2 2 o0 (—l)n_l _ o0
2.HY 7, dev ouyrhiver amohltwe, agol Y 7 A ——|= ) 7,
. Ou deifoupe tdpa OTL ocuw’] 7 GeLpd oUYXALVEL, dNAadY OTL GuYXAlveL UTO

kE—1

ouvf)nxn Avsn_zk 1 ) , TOTE Sop = 1 — & _|_____|_____|_2m1_1_ﬁ:
1.2 + 3,4 + 5,6 4+ ...+ m Apa 1 Uno—ocxokouﬁwc {szm} elvor oc()iouooc.

Ent midov elvan xon dvew @porypévr), S0t s, < 12 + 32 + 52 4.4

——, XU

(2m—1)

10 deltepo péhoc TNC aviodTrTag efvon (ixp6TERo amd To (2m — 1)-0016 pepnd
7 7 o0 1 7 7 7 7
ddporopa Tng oeLRdc Y 7 75 1 omola suyXAiveL. ‘Apa 1 uto-oxohoudia { sy, |
ouYXAlveL oTOV opuld, €0Tw, 5 & S, — 5. Ouwe: Somt1 = Som + ﬁ —
s+0=s.Apxs, > s. (Aox. 13)

Ochpnua 3 (BOyxpior oelpdy) Eotw oeipfc Y ook , 2 peq bi OmOU
br > 0 yix xae k € N.

() Av undpyer opidudc M ote |ag| < Mby yia xdde k € N, téte, av g
Y pey bi ouyxAiver, ouyxdiver amoditwe Yyl a

(B) Av n {5k} ovyxdiver oe mpayuomixd apulud, tote, av n d 47, by ouy-
XALvEL, ouyxAver amoAUTwe Y ey G

Andoedn

(¢) 'Eotw s, = > 1y |ax],t, = > f_; by . Téte, npogovide: s, < Mt,.
Av n D707 b ouyxhive, tote 1 {t,} elvon dvo gporypévn. Apa o 1 {s,}
elvan dve Qporyhévn xon, ETOREVKC, 1 Y oo |ak| ouyxhivet.

(B) Av n {35} ouyxhiver, Téte elvon gporypévn. Anpadt) |35 < M yio xdde
k € N, vy xénowo M. Apa |ag| < Mby yro xdde k € N %o egapuélovpe 1o
(o). O.E.A.

Hapodelypara

LYoy Smkf (z € R). Hopotnpoipe ot |Sln (k) | < k2 Agoln Y ro, %
OUYXAVEL, CUYHAVEL ATOADTWE 1] D p Smlgm) )

2. >0, I#T—T;-I—S Hopatneotue 61t ]&_ﬁ% = ]331{—1% Apa, v
ai = Wﬁ%,bk = k%, THTE Z—: — 1. Agol 7 >0 2 Tz OUYXAVEL, oUYX-
Aver amordtwe 1 Y 07y k4_’|“_+21+3

3.3 0 kk’é’—l-—|-12‘ ‘Onwe 610 mponyoluevo Tapddey Lo :2112 = % 1_:?2 . Ay
by, = :2"_"_12,% = I, 16T¢ i = 1o Avn 3 opZ by ouyxdhiver, téte xon n D opl g ak

ouyxhiver. Atoro. (Aox. la,B.e,ort, 8,9, 10, 11a,y, 120)
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Ocdhpnua 4 (Kpithpro Aoyou - D’ Alembert) Eotw ceipd Y o ag
UE (Un-UndeViX0 s Gpoug.

() Av lim sup |%| < 1, téte n Yyl ap ovyxAiver amodUTec.

(8) Av lim inf |%| > 1, 16te N 4o a amoxAiveL.

(v) Avlim inf % <1< limsup

, Bev undipyel YEVIXO CUUTEPAOUOL.

D41
ak

Andoedn

() Arvoéyoupe apdpd = wote: lim sup|a§%| < o < 1. Téte umdpyer
N € N wore: |%| <z v xdle k> N. 'Etou |layii] < zlay|, |antz| <
zlan 1| < 2?ay| xon enoayoywd: |ay] < 2FN|ay| yié xéde k > N.

Suyxptvoupe Tic oetpée Y pe v lak]  Yore v aF . Toyder ot s Jag| < Mak,
omov M = @—%' CH Y0 2 oupdidver, SubTL mpodpyeton omé Ty yewuETELH
oewpd Y oo o % (pe amcowe Ty TedTLY bpwy TNC) xo 0 < z < 1. Apa n
Y e lak] ouyxhiver xon, emopévee, n Y v |ak| ouyxiiver.

(B) Trdpyer N € N dote ¢ [ZEH] > 1y xdde k > N. Anh Jax| >
lag—1| > ... > lan| > 0. Apo ap /A 0 xon 1 Y oy ap dev elvon duvatdy va
ouYXALVEL .

(v) Twtny 3002 £, 1 omotor Sev ouyxhivet: a§:1 = % — 1. Ty
7 7 2
> orey 75 1 omotor ouyxhivel: % = (kf—l)2 — 1. O.E.A.
Hopadelyuora
oo 1, | Gk41 | k! _ 1 ’ : k41 |
LY lonm: || = i = Fe1 0 Apor limsup | == =0 < 1 %o
1 OELpd GUYXALVEL.
o) k. ag _ k+1 _ / . ag
2. Y ot s | = 5| = el = [= Ay o] < 1, téte limsup |
= |z| < 1 xon n oepd ovyxhiver. Av |z| > 1, téHte liminf % = |z| > 1
xou 1 ogpd amoxiiver. Av |z| = 1, dnh. 2 = £1 1o xpurhpro Adyou dev

diver ouunépacpa, onote Ydyvouue pe dhho teémo. (To éyoupe B3N xdver
XL EUTUY MG, DLOTL 1) YEWUETPIXT GEpd yenottonotiinxe otny arddeln tou
Vewprpotoc!) (Aox. 3.4)

Ochpnua 5 (Kptthpro pifac tou Cauchy) FEotw oepd S 127 ax.

() Av limsup /|ax| < 1, t61€ 1) oewpd ouyxdiver anolitwe.

(B) Avlimsup {/|ag| > 1, t6te 1 oepd amoxlivet.

(v) Avlimsup {/|ax| = 1, dev undpyet yevixd ouunépaoua.

Andoedn

() Awdéyovpe apwdpd @ ote @ limsup ¥/]ag] < @ < 1 .Téte undpyet
N € Ndoow: k>N = V| < 2 = |a] < 2¥. Suyxpivovpe e
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oetpéc Yooy lak, iy #F. Agol z < 1, 1 Sedtepn oepd ouyxhiver. Apa
Yo N lak| ouyxhiver xou, emopévwe, Y pe ar oUYXAivEL amoRTWC.

(B) Trdpyouvy dmepor bpot trc { &/]ax]} ot omotot eivor peyoniiepot and 1.
Anhodi yro dmetpor k woylen Jag| > 1. Apo ay /40 .

(v) T tie D002 7, Yoy 7= royden 6t {/Jax] — 1. H mpdrn amoxhiver
eVe) 1) SeUTERT, GUYKALVEL. O.E.A.

Hopdderyuora
k
LYo, 9"'7| (z € R).
¥ ax| = (“/LE — |z]. Av |z] < 1, t6te limsup ¥/|ax| = |2] < 1 xou 1) oeLpd
ouyxhiver amorbtwe. Av |z| > 1, tote limsup {/|ag| = |z| > 1 xon n oepd
amoxiiver. Av |z] = 1 1o xpurhipo pilog dev diver ovprépacpo. Doz = 1

(=1

nodpvoupe Y ope, 1 1 orola omoxhiver. T o = —1 modpvoupe Y opoy ¢
n omola ouyxhivet. Apa 1 oelpd cuyxhiver povdyo 6tay —1 < 2 < 1 (xon

b

ouyxhiver anohltwe 6tay —1 < 2 < 1)
oo g2k
Toea ¥/|ak| = %2 — 22, Apa limsup &/]ax| = 2. Av |z| > 1 n cepd
amoxiiver. Av |z < 1 1 oepd ouyxhiver amorvtwe. Av |z| = 1 10 xpLthpto
ollac dev diver oupnépaopo. Opwe dtav @ = £1 1 oepd yiveton > 774 k% now
ouyxhiver. Apo 1) oetpd ouyxAiver amohltwg 6tay |z| < 1. (Aox. 18, 3, 4, 16)

Méypr otiyuric perethooue Ta xpLthpla olyxplong, Adyou xou pilag, To
oTmolo, OUWS, EiVaL XELTARLOL YLOL VoL GUUTERAVOUE AV [l OElpd elvar amoAUTwg
ouyxAivovoa. Xehiowlo Yo fay xon x3molo xeLthelo Yo GELREC oL OTOlEC GUY-
xhivouv adhd ywelc vor ouyxhivouv amoAbtwe (SnAady yio oewpéc oL omoleg
ouyxhivouy und ouvlfxn). Ou dolue Thpa o apxeTd onupavtixy wédodo yi
QUTOV TO OXOTO.

Adppo 1 ("Adpoior xatd wépry — Abel) Fotw 8o axorovdiec {a,},
{bn}. Opilovue s, =a1+...4+a,,s50=0.Av1<m<n, tote:

n n—1
Z apby = Z sk(bg — bry1) + Snby — Sm—1bpm.
k=m k=m

Andoedn
D Qkbr = szm(Sk — 8k—1)bk =1EZ:m Skbk = Y e Sk—1bk =
Zzzm Skbk—zz;m—l Skbk-l—l = Zz;m Sk(bk—bk+1)—|—8nbn—8m_1bm. O.E.A.

Aev ebvar xoh6 vo tpooTadfoet xavelc vor «dupdtony authy Ty woétnTal
4 Lonye Z n 4 4 Z 4
Apxel 7 Wéa: 1o &dpowopa Y p_ - arby avixadiotaton e éva dhlo, 610 onolo
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v ¥éon twy aj malpvouy Tar Stadoyxd pepixd alpolopatd ToUg S xon TNV
¥éon tv by malpvouv ol Stadoywée Swagopéc Toug by — bry1. BEupoaviCovron
xon 00 «axpaloty 6pol : S,b,, Sy _1by,.

Ocwpnua 6 (Dirichlet) Lotw dvo axolovdies {a,}, {b,} ue tc didtnrec:
() H{b,} @diver mpoc o 0.
(B) H{sp} (sn = a1+ ...+ a,) eivon gparyuévn: |s,| < M yio xade n € N.
Téte Y 07 | agb,ouyxAivet.

Andoedn
Oa yenowonotficoupe 1o xprthipto Cauchy. 'Eotw ¢ > 0. Adyw tne (v),
undpyer N € N oote 557 > by > byyr > byyo > ... > 0. Av N <

m < n, t6t€ > p_, aiby| = Z;; Sk(bk = bgg1) + snbp — Spm_1bp| <

r o [skl[bk = b | 1snl1bn] + [$m—11[bm] < M Y (2} (b — bigr) + Mby, +
Mb,, = 2Mb,, < 2M 537 = €. ‘Apor n Yy arby ouyxhiver, O.E.A.
Hopaderyuo.

Yetpéc e evarhaobueva Tpdonua > ooy (=1)" by, brou n {br} diver mpoc
10 0.
Tioctry {(—1)%} woyter 61 1o pepued o polopord Tne ebvon gporyuévar, agob
0 , ov o n elvon dpTiog

STL - 7 7
-1 , OV O N ELWVOL TEQLTTOC.

‘Apa o tétotor oetpd ouyxhiver. D mopdderypo n oepd > 07 #
(‘Aoxnon 5,7)

4.4 T'wouevo - Cauchy cetpwyv

‘Eotw 800 oetpéc Y ol ok 5 O reg bk Tymuoatiloupe pia xowvolplo oeLpd
2 k=0 Ok 06 edfic:

co = agbo , c1 = a1bg + apby , co = azby + a1by + agby . ..

n

Cp = anbo + an_lbl + ...+ albn_l + aobn = Zan_kbk7 e
k=0

Optopébe 3 H oepd Y 17 ¢ ovopdleton ywduevo - Cauchy twwv Y o g a,
2 k=0 bi-
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H Wéa yior Tétowou eldoug TOANOTANCLACUO TROEpYETHL Amd TS dUVOLO-
oepéc, dnhadh oetpéc e Lopohic S re, arr®. Eidope A7 mopadelypota Té-
TOLWY GEROY (T.y. TNV YEOUETELXT) xor Yo x8voupe o Aemtopept] eZétaot,
TouC O€ ETOPEVD XE@dhano. Av Tolhamhaoldooupe d0o oetpéc Y e agak,
ZZZO bkxk, 6Twe Torhamiactdloupe 8%o TOAUGVUU -opadoTowdyTag (BLee
Suvépec Tou - Bhéroupe 6Tt oynuoatileton N oepd > re, cra¥, e omotog
oL OUVTEAEOTEC ¢ SlvovTon amd ToUg TUpundvw TUTOUC.

Ocdpnuor 7 Av ot Y 7o ak, > br ovyAivouy anodltwe xow Yy o 4k =
A, 30 by = B, 10te Y 1l ¢k OUYXAvEL amoltwe xon Y oo ¢k = AB.

Arooedn.

/EOTO) Sn = ZZ:O |ak| ? Tn = ZZ:O |bk| 9 Un — ZZ:O |Ck|
Téte
Un = |a0b0| —|— |a1b0 —|— a0b1| —|— |a1b0 —|— a1b1 —|— a0b2| —|— e

coot |anbo + ap_1by + ...+ arb,_1 + agh,| <
< laol|bo| + (la][bo] + |ao|[b1]) + (|az|[bo| + [a1|[b1] + |ao||b2]) + . ..
ot (lanllbol + |an—1][b1] + ... + |a1[|ba—1] + [aol[bn]) =
= lao|(|bo] + [b1| + [b2] + ... + [ba]) + |ar[([bo] + [01] + - .. + [ba—1[)+
+ . an—1[([bo] + [01]) + [an||bo]
<lao|Ty + ar| Ty + - .. + |an—1| T + |an| Ty = ST,

O {59, }, {1} etvan dvw gpaypévec. Apa n {U,} elvon dve gporypévn xou,
ETOUEVWC, 1] D o Ck OUYXAVEL AmOADTWE.

‘Eotw thpat 6T0 5, = > 7 _qap sty = D 4 _obr, Uy = Y 0ok [vopl-
Coupe 6t s, — A, t, — B xou Vo deilovpe 611 u,, — AB.

Uy, = agbo+(a1bo+aobr)+(azbo+a1b1+apbs)+. . .+ (anbo+a,—1b1+. . 4agb,)
=ag(bo+b1+...+b,) +ar(bo+bi+...+b1)+ ...+ an_1(bo+b1) +anbo
= agly, + a1tp—1 + ...+ an_1t1 + anto

‘Av oploovpe t,* =t, — B , 161 ,* = 0.
w, = ao(t,"+ B) +a1(tn1™+ B)+ ...+ an_1(ti"+ B) +a,(to”+ B) =
=aolty," + a1t 1"+ .. F ettt anto" + (ot ar+ ...+ a,)B
=apt,” +ait,_ 1"+ .. Fan_1t1" Fanty” + 5,8
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Agov 5, B — AB , apxel va detéoupue ot
aoly,™ +artyn1™ 4+ ...+ a1t + ante” — 0

‘Eow thpo 61t S = Y07 lag| xon [tx*] < M yw xdlde & € N. Agol
t* — 0 xow apol 1 Y17 |ak| ouyxiiver ,mpoxintel 6TL yio omoodfiote € > 0
undpyet N € N oote:

[t < 55 Yroxdde k> N wow 3707 vy lar| < 557
(Il to devtepo: Ilpbraoy 3B)

Apo, av n > 2N -

laot,™ + artn—1™ + ... F an_1t™ + anto”™| <
<aol|ty™| + lar||tn=1"| + - - .+ @~ [EN"| + |@n—ns1|[tn=1"] + - .

oo |anlto™].
€
< gglaol +larf + ...+ fan-nl) + M{Jan-ns1] + ... + laa])
< QSZWHM o la
k=n—-N+1
Acpo()épcogn—N—l—1>N—|—1
|a0tn* + altn_l* + ...+ anto | < S—|— M2M = €. O.E.A.

Hopaderyuo.
Twépevo Cauchy e Y7, 2% pe tov eawtd tne.
Av |z] < 1 1 ogpd ouyxhiver anoAdToe xon Tolpvouue

ap =2 bp=2F g =aFl+aF e+ Faafl 4 12k = (k—l—l)xk
Apa 1) oerpd S 7 o (k + 1)a* oupdiver arohitwe dtay |z] < 1 xon

Sizotk+ 1ot = (745)”

4.5 Avodiatdéelg oeLROY

Opiouds 4 'Eotw {a,} pro axoroudio. Oewpodyue o 1-1 xon enl anewxd-
VLo

c:N— N, N3n~—o(n)eN.
Anhadty ov aprdpol o(n) (n € N) nepthopfdvouy and pio gopd xdde guoxd
optdud 1, pe ko Adyta, omoTeAolY Lol avadtdToln TV QUOLXGY optu®y.
‘Av Découpe a, = a o(n) YW xSe n € N, 161€ 7 {a,} ovoudletor avadidraly
e {a,}. Enione Mue 6t n oepd Y o7 a; elvon o ovadidtodn TG OELpdc

2720:1 Ay .
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Avs, =37 a, s, =1, al, 161€ oL apudpol s, s, Sev elvan (o, To
Sy, TEPLEYEL TOUG A1, A3 . . . Gy, EVO TO S, TEPLEYEL TOUC Ug(1)s Qo(2)s - - s Co(n)- E-
ropévwe dev elvan xod6hou BEBato xon ev YéveL Sev Loy VEL OTL, oV § = Y7 | g,
, , o 0 / Lot
dnhod?h) 5, — 5, TOTE 5 =Y 1~ @), dnhady] 5], — s.

Hopaderyuo.

H oepd > 77, % =1-1+1- 24 cuyxiver. Oa ordovpe pu
avadigtalh Tne 1) omolo amoxAVEL, YENOLIOTOWWOVTAS TO YEYOVHS OTL 1) GELRd
14+ % + % + % +...=>07 ﬁ amoxiivel 610 +00. (Autd ouvendyeton PETS
amb GUYXELOT UE TNV cpllovix| 0elpd > re; 7.) Emouévec, ov xédoupe 6ooug
apywoig bpoug VEROUUE, 1) «<OUPdy 2Nl_|_1 + 2Nl_|_3 + 2Nl_|_5 + ... Yo amoxhiver
xon ot 610 +00. ‘Apa, malpvovtag apxetd peydio M, unopolue va xdvoupe
T0 ﬁ + ﬁ +...+ ﬁ 660 peydho Véhoupe. Prdyvoupe howmov T
Inroduevn avadtdtaln we edrc:

[Moipvouue 2N7 + 1 apxetd peydho wote: 14 % + % + ...+ leﬁ > 100.

Metd natpvoupe 2Ny + 1 apxetd peydho woTe: m +...+ 2]\72#4-1 > 100.
Suveyilovpe enoywywd. Av €youpe Beet 1o 2N, + 1 nadpvoupe 2N, 41 + 1
AEXETE LEYEAO WOOTE: m +...+ m > 100.

EZavtiodue €10t 6houg Toug TEpLTTONC TUpOVOUUoTES. ATOUEVEL LoV o
vor BEAoUNE EVOLIUEGH TOUS dPTLOUC!
SO W T e R

1 1 1 1 1
_€+"'_%‘|’ 2Nm+3‘|'""|' 2Npt1+1 2m—|—2+"'
H xouwvolpyia oetpd elvon avadidtaln tne apyixic oetpds xat, Teogavae,

amoxhivel 6To 0.

H emruyio autiic Tne xataoxeufc €yer wg Baditepn outior To 6TL 1) aipytxh
o€Lpd GUYXAVEL IAAS byt amohlTwe. Mdhiota undpyet To €€ ATOTEAEGHO TOU
Riemann, to onolo dev to amodellovue, av xou 1 anddel tou mepéyel Ty
(BLor oxELBWS WE TOU YpTCULOTOWOUNE GTO TURASELYLAL.

Ochpnua 8 (Riemann) Fotw 1 oepdy oo ap 1) onoio ouyXAiveL Ut ouy-
Onxn. Av dodolv orowdrinote x,y ue x < y (omou emtpérovion T £00),
undpyel avabidtaln Y po o a) oTe:

liminf s}, = «, limsup s}, = y.

Ano Ty AT pepLd, €y oupE TO:

’ 7 z o0 7 7 o] _
Ochpnua 9 Fotw orv n > 77 ar ovyxAlver amrolitwe xon Y ;- ap = S.
Tote oroadrnote avadidtaln 22021 az CUYXALVEL ETIONS ATOAUTWS Xon

[S.°] [
Zk:l ak = s.
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Arooedn.

‘Eow 6ty poy lax] =S. Av S, =371 |al|, tote 5], < S, agot ot dpor
lail, -y lan], dnhadh ov bpor |as(pyl, ..., |ag(m)l, ebvor oplopévor pévov and
toug |ai], |agl, ... Apa 1 {5} elvon dve gpaypévrn, emopévwe 1 > o7 |at]
oUYXALVEL.

Méver va dodpe av Y pry af, = 5. Agol 1 > 77| a oUYXALVEL AmOAITOS Xow
emedh| s, — 5, Yo omotodinote € > 0 undpyer N € N dote Y007 v Jag] < §
xow: > N = |s, —s| < 5.

O oLUYXPIVOUUE TP T Sy, 1, YLOL UEYEALL 1.

Awiréyovpe M opxetd peydho wote ou deixtec o(1),0(2),...,0(M), va
nepthapfBévouy toug 1,2, ..., N. Téte, av n > max (N, M), oto s, — s, dev
TEPLAUUBAVOVTOL OL 6pOL a1, Ay, ...y an. Apo: |5, — 8| < D70 far] < e
Onére |s], — s| < |s), — 5| + |5, — 8| < § + § = ¢ vy xéde n > max(M, N).
Apa s, — s. O.E.A. ('Aoxnon 13)

4.6  AexodLxh) TUEdCTUON TEAYATLXOY AotHU®yY

Oewpolpe oeLpéc TNS LOPPHC

o0

PRI IE R T i
L2108 o 102

orou ag € Z xon ay, € {0,1,2,3,4,5,6,7,8 9} vy x&de k > 1.
Enewd 1 yewpetpuh oepd > 77 # ouyxhiver xon enewdh 0 < i < 1ok
v xde k > 1, noepd D07 T olugeve e To Jedpna o0YXpLoNe oELpY,

ouyxhiver xon opilel évay mpoypatind apWnd @ =3 17 Tk

Av’w.p.oc 2 Av N > 1 xou ap, € {0,1,2,...9} yiz xade k > N, t61¢ 0 <
dren 1ar < 10;_1. H apiotepr avicotnta woylel wg 10oTnTa av xow (46VoY
av ar = 0 yior SAa Tk > N sxon n 0elid oviodTnTo L0 UEL W LOOTNTA v o
povoy avay =9 yix dhata k > N.

Andoedn
[Ny Nlok ED s N%ZO-
Av ar = 0 yw 6ho T k > N, tote, Tpogovee Y v Tar = 0. Av-

TIOTEOPWS, OV am Z 1 vy XO(TEOLO m > N, t6te > ;7 N &=

o]
Zk:N,k;ém W = 10m + Zk N 1ok - 10m > 0.

#m

1 1
2. Y hen 107 < e N1ok:1oN<1+10+102+ >_10N—1‘
Av ap =9 v 6ho o k > N, 11, mpogavide Y o Nic = >

10;_1. Avuotpdowe, av a, < 8 yio xdrow m > N, 101!
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oo A . am o ag _8 o 9 9 1 oo 9
Zk:N 108 — 1om —I—ZQ;Z 10F S o™ —I_ZQ;Z 10k — 10™m  10™ —I_Z:;Z 108 —
1 o] 9 _ 1 1 1
— 107 + 2hen T0F = —1om + o=t < ov=T- O.E.A.

To exdpevo AMupa elvon amd 11 otoryewndn apudunTtix:

Afupa 3 Eotw un apvntxée axéponocn xoaw N > 0. Tote undpyouv axépot-
OL Doy P1y---Pn oTE: prp € {0,1,2,...9} yid 0 < k< N —1, pxy > 0 xz
n=pn10N + py_ 110V 4 4 10 + po.

Andoedn

Kdévoupe Swadoyuxée dronpéoeic:
n = 710+ po, 0<po<9 ;7120
T = w210 + p1, 0<p1 <9 ;T2 2 0
T = w310 + p1, 0<p2<9 ;1320
iN-1 = INO+pNog, 0<pya <9 Ty 20

Apo, emaywywd: n = 1110+pg = 12102 +p;10+pg = 1310°+p2102+p; 10
+po =...=1n10Y + pr_110V "1 4p110 + po. Oétovue py =1y, O.E.A.

Ocvpnua 10 () Kdde un opvnuixds mpayuatixos opidudc x unopel va yoo-
@TEl, UE TOUAGYIOTOY EVay TPOTO, WS OELRd:

SN G 2
PE =t gtz
k=0
ormou ag € {0} UN xou ap € {0,1,2,...,9} yra xadde k > 1. To yeyovig
auTo T0 exgpalouue: 0 T €xel TNV SexudIXY] TAPAOTACN T = Qo.G1a2a3 . . ..

(B) Ov oprduol e popygiic v = 5% (m € N, N > 0) xou uévov autol
Exovv axpiBeic dlo Sexadués mapaotaoes:

T =ag.araz...an9999 ... = ag.aray ...an—_1(an + 1)000...

OMov ov aAdot un-apvntixol apuiuol €youy uovadu dexaduy toapdotoo.

Andoedn
(z) 'Eoww x > 0. Trdpyer un apvnuxdc axépatoc ap, 0 axépono Lépog
TOU &, WOTE:
ag <z < ag+ 1.
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To dudotnua [ag, ag + 1) 10 ywpillovpe o 10 vrodiastAuata ooy whx-
ouc 15. To x Yo Poloxetor oe évo omé awtd. Apa undpyer oprdude ar €
{0,1,2,...,9} dore:
ay + 1

10

To xowvolpyto autd Sdotnuo €yeL pixoc 15 xou 1o ywetlovue ot 10 ioa
LTOSLUCTAUATA [(LAXOUS # 10 xoéva. To z Vo Bploxeton oe évar and autd,
dpor umdpyer aprdude as € {0,1,2,...,9} dorte:

a1
a0+E§$<ao‘|‘

ay a2—|—1
10 + 102 -

+ 04 2 e <ag+t
apg+ —+-—=<z<a
710" 102 = 0

Suveytlovpe emaywyxd xow €yovpe yio xde k > 1 apdpéd ap € {0,1, ...,
9} wore:

ap + 1

ay
108 °

+
ap 10 10k

a4
<z<ag+—+...+
= ° 10
Z Z, 7 Ié o0 AL 7 7
Eropévec o pepued edpolopora sy, tng oetpdic Y 7 1 1 omola B}WLOUpYEL—I
Tk, IXOVOTOLOUY TT]V:

1
spLe<sp+—F=>0<z—-5<

10% 10%°

Apow s — x, Snhadiy o = Y707 {.
(B) Ac vrnodécoupe, topa, 6Tt évac apludc © €ye dbo TouAdyioTov di-

apopeTXés Sexadiéc TopaoTdoes. Aniudi:
r = dp.a1ay ... = bo.b1b2 ey

6mou ag, by € NU {0}, ag,br € {0,1,2,...,9} vy x&de k > 1, xon a,, # by
Yo Toukdyotoy éva m > 0.

Bagtiloupe N > 0 tov eAdytoto m yio 1oy onoto oy et a,, # by, Anhadi
ap = bo, a1 = b1, ay = by, ....,an—1 = bny_1, any # by xou g vnoldécovye ,
ywelc BASEN Tne yevdtntag, 6Tt ay < by. Téte and tny oyéon Y 0l v 1or =
> N % ouvendyeton 6T

1 by—any _ N© S W te s i 1 = _1_
10N < 108 z:kzN-I—l 10% z:kzN-I—l 10% < 10N 0= 108
olppwva ue To Afupo 2.

Apar Ohe¢ oL aVLGHTNTES LY DOUY WC LGOTNTES XL €TOL:

= ay 1 = b
bvmav=1 ) E=iov 2 ="
E=N+1 E=N+1
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Apa, olpowve pe 10 Afupo 2:

by = an+1,
ap = 9, yro k> N+41,
by = 0, yra k> N+41.

Apa, av 0 z €yeL meplocdTepeg amo plo dexadné moapacTdoels, ToTe €yEl
oxpiBedc dlo mapacTdoels xon auTég elvon:

T =ag.a1az...aN999 ... =ag.a1az...ay_1(ay +1) 00...

‘Evog tétotog apududg elvon, mpogavns, TN popghc: ao + i‘—é + % 4.0+

N N-1
anN—1 ay+1 __ 10" ap+10 a1+...+10ay_1+an+1 _ m ’
ToN=T T o8 = ToN = o5 Omov m € N xou
N > 0.

Avtotpodgug, av @ = 1o, omou m € Nxow N > 0, to Afjupa 3 Stveu:

m = pn10N + pyv_110V 7 £ L+ pr10 4 po,

émou py € NU{0} xow pr € {0,1,...,9} vio 0 < &k < N — 1.
Av 0 p,, elvor 0 Tp®TOC PUNFUNSEVIXGS apdinog oty axohoudia po, pr,

N m
“‘7pN—17pN7 TOTE & = leO ta}\j—pmlo :pN—I_ info_l —I_ 10];\7”1777,
= pNPN-1---Pm000...=pn.pN_1...(pm — 1) 99.... O.E.A.

4.7 Aoxroeig

Ebxolec

1. EZetdote tn olyxhion | andxhon TS OEtpds » o | ak, AV ai elvou

() VE+1-Vk
B) VI+k*—k
(y) YEE=YE
(3) (VEk—1)*
() 1o

(o7) k(k-|—11)(k—|—2)

Yy () Bpelte yio totée Tyéc Tou & 1) oeLpd ouyXhiver xon ot (o), (oT)
Beelte 1o ddporopa T oeLpdc.

(Trédeln: ot (o), (B), (v), (o1) ovyxplvate pe oewéc e popehc
=, o1 (8) egoppbdote to xputhpto pilac, oty (¢) Selte wéte ap — 0
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Xolt GUYXPIVILTE [E ULl YEWUETEWXT| oeLpdl. Enlong napatnerote dtu ot (o),
(071) elvon Tnheoxomxéc).

. EZetdote 1 olyxion g ogpdc 22023 m, OVAAOYOL [LE TNV

Ty Tou p € R.

. Egoppéote ta xprtiipior AMdyou xa pllag otig axdrovldes oelpée:

() 2252, kFah

o0 xk

(@) k=0 &I

o0 xk

(Y) k=1 %2
() Xplg ke
(6) Xity Frat
oo 9kgk

(GT) k=1 2k2
(2) iz hra

T moporneeite; Mropeite vo amogacicete T oUyxhon 1 andxALeT 1wV
OELRWY YL TIS TWES TOU & YLl TS oToleg Tor dVo xputfiplar Sev dlvouy
ATEYTNOT);

. EZetdote 1 olyxhion 1| andxAo TwY GELowY

T U S N S UNS BS Ut
2 3 22 32 23 33 24 3t T
[ S U SO S N B
2 8 4 32 16 128 64
epoppolovtog Ta xptthipta Adyou xan pllag.

. Tvpunopeite va melte yior 1) oUyxMon 1) AmOXALGT) TWY CELRWY:

() Sop2y (—1)kloet
(B) iy (-D)Fk (@ € R);

Mérpreg

6. Eletdote we mpog T 6UYXALOY I OELéC:

(@) 2ope; (logk)?
(B) Yonli PFEP (0 < p)
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k:zkp 7 (0<g<p)

k(f =)

() ik (VEFT—2vE+VE=1T)

‘Onov epgavilovrar oL tapdueteot p, ¢, Beeite T TYES TOUS YLoL TIC 0TOLES
ouyxAivouy oL avilotolyeg GeLpéc.

. 'Eotw axolouvdio {ar} n omola giiver mpoc 10 0. Amnodeilte 6T, av

s =25ty (—1)F ag, 161e 0 < (=1)"(s — 55) < @1

. Eow 6t a, > 0y x80e n € N. Av n Y 77, ap ouyxhiver, t61e oL

2
oy ak, oy 1+ak D 1_|_a2 ovyxilvouy enlong.

(Trddeln: Oewpnuo olyxpLong.)

. Eow 6t a, > 0 yix xdde n € N. Av n D77, ap ouyxiiver, tote

armodeiéte 6TL ouyXAveL xaw 1 Yo \/GkGkt1- ATmodeilte o, av 1 {ag}

elvon o @iivouoa, Tote ahnldedel xon o avticTpogo.

(Trédeln: zy < %$2 + %yQ)

‘Eotw 6t a, > 0 v x&de n € N. Av n D77, ap ouyxhiver, t61e

B

amodeiéte 6TL ouyXAiveL xon 1 D re
(Trédeln: zy < %$2 + %yQ)

T -

‘Eotw ot a, > 0y xdde n € N, s, = a1 +ag + ...+ a, xon 61 7
Y e ap omoxhivel.

() Amodeilte 6t 3o, - omoxhivel.

(Trdodeln: Oebdpnuo cOyxpeLong)
(B) Amodellte 6y 1 < m < m @ ZEEL 4 4 dn > ] -

S m+1 n .
(Trbdeln: n {s,} elvon abZouoa) xon oupmpowocrs ot Zk 15k

amoxiiver. (Tréden: xprthpto Cauchy xon s, — 400.)
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(v) Amodeilre ot 2 < ﬁ — i (Trnédeln: a, = s, — sp_1) U

ouurmepdvorte 6TL N D7 ouydiver.
k

12. 'Eotw a, > 0 vy xdde n € N xon 6t 1 771 ap ouyxhivet. Opilovpe
Tp = pe, (k-

(o) Amodeilte oty 1 <m < p: 244 2n > 1_7’;1:11 no

Tn
ouunepdvate 6t N D o0, Tk amoxhiver.

Tk

(Trbden: xprhipro Cauchy %o ry — 0.)

(B) Amodeilte 6m \;;}—n < 2(Tn — /Tny1) %ot CUUTERAVOTE OTL N
oy % oLy rAbvet.

AbLoxoleg
13. 'Ectw 1 ouyxhiivouco cepd 1 — % + % - i + % - é + .... BOewpodue
™y avadidtaly 1—|—%— %—I—%—I—%— %—I—%—I—ﬁ— %—I—.... Arodeilte

ot 1) deltepn oepd ouYXALVEL eTloNG GAAS OE SLa@OpETIXd dpLo amd TNV
TEOTY.

(Trdodeln: yroo var amoderydel 6t 1 deltepn oewpd ouyxiiver , Dewphote
o pepxd adpolopota s, xou amodeilte 6t 1 {s3,} ovyxhiver xon 61t
S83n — S3n+1 — 07 S83n — S3p+2 — 0.
Avt:l—%—l—%—%—l—..., arodellte oTL it < 1—%—|—%:

AVS:1—|—%—%—I—%—I—%—%—I—...,O(TCOSEQTEé‘ELS>1—|—

14. Anodeilte 6L e = limy,_eo (1 + %)n, omou €youpe oploet e = 1+ % +
1 1
i—l_ §—|—
(Tnoden: Av s, =1+ % + ..+ Lyt = (14 %)n Té1E:
= 14(7) 574 (3) et A () et 4 () 7r = Tk (- 5+
(=) =) () () (L),
Apa t, < s, non, emopévwe, limsupt, <limsups

Axoun, av k < n, to1e: tn21—|—%—|—%(1—% —|—...—|—%(1—%)(1—
%)...(1—’“71;1),onérsliminftnZl—l—%—l—%—l—...—l—%:sk yior x&de

k. Apa liminft, > lim s, = e.)

15. "Ectw 1 axohoudic ny < ny < n3 < ... 0V QUOXOY apliLedy oL omolo
dev meptéyouy to Ynglo 0 ot dexadxt| Toug mopdotacy. Arodeilte 6T
Yooy i ouyxhiver oe apiud pxpdtepo and 90. (Trodeln: Beelte
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16.

nocoL 6por e {ny } Beloxovton avdpesa oe dUo Swadoyxéc Suvders Tou
10.)

Av {a,} elvon oaxohoudio Detixdv aprducdy anodeléte ot
. . Ant1 . . . . An41
lim inf -t < liminf /a, <limsup ¥a, < limsup —EL.

Yuunepdvate 4T 6TaY TO XpLThplo AOYou Selyvel olyxhlon oelpdc , To
o oupPaiver xon pe to xprtiipo pilog xan 6toy To xprthelo piloag dev
Setyvel tinota To (B0 cupfBalver xon e To xpLthpo Adyou.

(Trodeln: 'Eotww & > limsup 2. Trdpyer N € N dote —azzl <z

an

a a —
Yo xdde m > N. Apa bty n > N: dm = IN41IN42 0 an o gn=N,
- = an aN aN+1 Ap—1

N .
Onéte Ya, < xa™n Pay xou, enopévoc, limsup ¢a, < z.)
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Ke:cpci)\ou.o 5%

Axoloudieg 2uvasTHoEWY

5.1 Koatd onueto obyxiion

‘Eotw ouvdptnon f xaw axoroudio ouvapthicewy { f,, }, 61ou dhec ow suvopth|
oewg elvan optopéveg o€ €va 0ToLOONHTOTE U1 xEVO GOVOAO A xou Takpvouy Tpoy-
potwée nés: fr A= R, f, 1 A= Ry xdde n € N Yuvidog 1o A elvon
vroctvoro tou R A tou R™ 1 evédg petpiod yopou.

Opiowde 1 Aéue 6n n {f,} ouyxdivew xard onuelo otnv f oto alvolo A
xon oupfortlovpe f, =5 f oto A, av v xdde t € A n axohoudio aprdumy
{fn(t)} ovyxhiver otov apdud f(t), Snhadt

fa(t) = f(t) v xdde t € A.

H odhode: f, = f oto A, av yio xde ¢ € A xon yio xdde £ > 0 undpyer
no = no(e,t) € N dote:

n 2 mno = [fu(t) = F(1)] <e.

Hopadelyuora
1. Botww A # 0 xon f: A R Av Oewphooupe fu(t) = f(t) + L v
x80e n € N, t6te f,, : A Rxon f, =3 f oto A, awol v xdde t € A woyle

ot f.(t) — f(1).

2. Av fu 2 [0,00) = R pe fo(t) = 1357, 1018 vt = 0 wyber om
fa(0) =0 = 0 xonyat > 0 wyber 6w fo(t) = 7357 —= 0. Apa fu(t) = 0yt

x8&de t € [0,00), onéte f, =30 670 [0,00). Oty ypdgoupe 0 evvoodue Tny
undevexr; ouvdptnon f:[0,400) — R pe tono f(t) = 0 yio xdde ¢ € [0, +00).

71
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3. fn:[0,1]— R pe timo

IN A
SI'—W—\

t<
t<

S 3=

1
nin={ &
2h

Avit =0, t6te f,(0)=0—0.

Av 0 <t <1 16te, 6tay 10 n YIVEL AEXETE UEYIAO Xk GUYXEXPULEVOL HTAY
n > 1oyle b f,(t) = ﬁ — 0. Apa fro(t) = 0 vy xdde ¢t € [0,1].
Anhadh f, =30 oo [0,1].

4o fo (0,1] = Rope fo(t) = 1-|-nt

Av0<t§1,rorsfn()—>0 Apo fr, =3 0 70 (0,1].

5. fn iR Rupe fu(t) = 2t. Tére fo(t) — 0 yro xdde ¢t € R. Apar f,, =3
0 oo R.

6. fn:(1,00) = Rpe f,(t) = t-l—n Téte f, =50 oto (1, 00).

7. fn:]0,00) = Rpe f,(t) = . & £, =30 670 [0,00).

8 fu:[0,1] = Rue f.(t) =

Avit=1, 16t f,(1)=1— 1

Av 0 <t <1, 16t fot) =" — 0. Apa f, =% f o0 [0,1], 6mou 7 f
optleton amd Tov tHmO:

1

1L loy<
9. fn:[0,1]— R pe fn(t):{ 7(3#)7:—1 8<_t<_l

Avit =0, t6te f,(0)=0—0.

Av 0 <t <1, 6T yio apxetd peydho nowoylel 6t = < ¢, ométe f,(t) =
m — 0. Apa f, =30 o70 [0, 1].

10. fn :[0,27] = R pe fo(t) = Lsin(nt).

T x&de t € [0,27) woyler 61 | fu(t)] < L — 0. Apat f, =30 o710 [0, 27].

11. f, :[0,2n] = R pe f,(t) = cos(nt). Avt ==, t61€ cos(nn) = (—1)"
onote 1 {fn(7)} de ouyxhiver. Apa 1 f,, de ouyxhiver xatd onueio oe xouLd
ouvdptnon oto [0,2x].

Mpétaon 1 Av f, =3 f 010 A xen g, =5 g 070 A, 1676 Afr+ign — Af +1g
oto A (u,) € R) xou frg, = fg oo A.

Andoedn
‘Eotww onowdfnote t € A. Téte (Mfy + pgn)(t) = Mu(t) + pgn(t) —
MNO)+g(t) = (fHrg) (t) xon (faga) (8) = (fa(t)ga(t) = F()g(1) = (f9)(1),

AOY® YVWGTOY WLOTHTWY TwY axXohoudiwy opuduy. O.E.A.
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O mopaxdtw epwTAGELS EVOL TOAD GHUAVTIXES VLol TNY LOINULOTIX ovaAU-
on.
FEoddstnon 1

Av f, =3 f ot0 A xon xdle f, etvor ouveyhc oto A, wylel 6t ) f sbvon
cuveyhic 6To A ;
Aravnon

Oyt mévrote. Biéne nopdderypa 8.

FEoddtnon 2
Av [, =3 f oto A xon x&le f, elvon mopaywylown oto A, woylet 6t 1 f
stvon moparywylown oto A xou 6L f =3 [
Aravnon
Oy mévrote. Biére mopadelyporto:
2. fn =30 670 [0,00). H otadeph cuvdptnon 0 sivon mopaywylown. A
1

FL@) = ez Yoyt =0 wyver 6t f1(0) =1 — 1, eved yror t > 0 oy et

ot fI(t) — 0. Anhod¥, f $0' = 0 o7o [0, 00).

8. Ed& xde f, elvan maparywylowun, arrd 7 f Sev ebvon.

10. E3a f] = cos(nt), ahhé 1 fl dev cuyxiiver o€ xopid GUVEETNOY), OTWS
Sty ver to mopdderypo 11.
FEodstnon 3

Av [, =% f oto [a,b] xou %8¢ f,, ebvon R-ohoxhnedowun oo [a, b, woyde
ot f elvar R-ohoxinedouyun oo [a, b] xon 6t fab fu— ff f;
Aravnon

‘Oyr mdvrote. Yo mopdderypo 9: fol fo=3%+ 21;5_711 — 2. AN fol f=
J 0= 0.

Avty) i aduvoplor xaTa@aTiic amdvTNoNG 0T TEONYOUUEVY Tld EpWTY-

potor Adveton o peydho Baduod, av oplooupe €va Selitepo €ldog olyUALONG
axohouiilog GUVURTHGEWY.

5.2 Ouolouoppr cOYRALGT

Ocwpolye €vo un xevd civoho A xon 0o cuvapthoe f: A= R, g: A—
R. Opiloupe tnv éxgpaon:

e(f,g)=sup|f(t)—g(t)|
t€cA

Anhoadty vy xdle t € A Ppioxoupe v andotaot v aptduody f(t), g(t) xou
HETS BploxOVUE TO supremum oUTOY TWY ATOGTACEWY XM T0 ¢ StaTeEyEL TO
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xowd medio opopol A. To 6Uvoro auTOY TV amoGTAGEWY EiVaL TEOYAVKS [UT)
xevh, 0ol undpyel Touldytotov évat 6to A (A # (). Av 1o ohvolo auté elvon
xo v ppayévo, Tt o p( f, g) undpyer xon elvon Tporypatindg aprdpde (xon
MEAG T PUN-opYNTIXOC, 0ol dAeC oL anootdoes elvar un-apvntixés). Av duwe
70 6UVOAO TWY UTOGTAGEWY ATV Sev elvon dvw ppaypévo, 16t p( f, g) = +oo.

Hopadelyuora
L f,9:[0,1] = Rye f(t) =t, g(t) =

Tote |£(t) - g(t)] = |t — 2] = t — 2, oxéne p(f,g) =sup _ (£ —12) = L.

t€[0,1]

2 10 R B i S0 = 1, 0(0) =0
’ 2 , 2
Tére |f(t) —g(t)| = 1_’|’L_7, onéte p(f,g) = sup 1_’;_7 =1.
3. fLg:R—=Ruyue f(t) =t, g(t)=1.
Toe [(t) - g(0)] = |t — 1], omie p(f.9) =sup, _ |t — 1] =+,

Opiouds 2 'Eotw axohouvdia cuvoapthoewy {f,} pe fi 1 A — R vy xdle
n € Nxow f: A R, Aépe 6t n {f,} ovyxdiver opoiduoppa otny f oto A
xon oupforilovpe f, =5 f oto A, av

o(fns [) =0,

St
cup 1fult) — F(1)] = 0.
teEA
H o f, =% f oto A, av v xdde € > 0 umdpyet ng = no(s) € N
WOTE:

n > mo = sup | fa(t) = f()] <2,
tEA

Srhodh
n>ng=|fu(t) = f(t)] < e yraxdde t € A.

Ipocélte ) drawopd Tou 0ptoo0 AUTO) UTd TOV 0pLoUG TNE XATd oNuEio
oUynAong:

Av f, 3 f ot0o A, té6te yo xdde £ > 0 undpyel ng, 0 omolo elopTdTon
aro to €, xou pog diver otu | £, () — f()| < e vy bhator n > ng xon yio GAa T
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t € A Evooy f, =3 foto A, to1e v %8¢ £ > 0 xon yro xde ¢ € A undpyer
ng, 10 onolo eloptdton and 10 £ xaw and To t, xon pog dtver | £, (L) — f(¢)| < e
v Oho T > ng.

LTV 0potopop@n oOYXAOY 1) EMAOYT ToU ng eCopTdTon and To £ ahAd elvon
«OUOLOLOROTY WS Tpog To t € A. Trdpyet éva ng yw Ao tat € A. Evey oty
xatd onpelo ovyxion dwopetid t xobopilovy (lowe) Swaugopetnd ng (yro
10 (80 € > 0).

A¢ xourdoupe to mopdderypor 4:
fult) = ﬁ, fn:(0,1] =R, f, =30 oto (0,1].

Ac mépoupe omowdfnote t € (0,1]. Téte: [f,(t) — 0] < ¢ & n >
% (% - 1). Anhadt o xotdAAnho ng elvon 10 ng = [% (% - 1)] = ng(t,e).
Hopatneoiue 61t 660 10 t elvon xovtitepa 610 0, T660 TO Ny PEYARWYEL Xa
pdhoto ng(t, e) = +oo xabde t — 0F. Apa Sev undpyeL évor ng to onolo vo
dtver | fn(t) — 0] < & yroe 6ha T t 670 (0, 1] xon yrow 6hot T 0 > ng. Apo
olyxhon elvon xatd onpelov ahhd byt opotdpopen oto (0, 1].

A¢ %UTUVOHGOUUE T OTUOIVEL KYEWUETEIXEY [l AVIGOTNTA TN HOPOTC
o(f,9) < e. Ac vunodéooupe 6L 10 A elvan unocivoro tou R, ondte ov f, g
éyouv ypaghate oto R2.

e(fi9) <e esup  [f(H) —g()] < e gt) —e < f(O) < g() +
€ vy xdde £ € A.

Enopévee 1o yedonuo g f Peloxeton 0AOXANE0 AVAUEGH GTO YRAPTLA
™S g+¢€ xon 670 yedgnuo g g — &, dnhady| péoa ot {dvn Tou dnutoupyeiton
YOpw amd 10 Ypdna TS g xou éyEL xataxbpuoo TAdToc 25, Apa f,, =% f oto
A onpatver 6t yior xdde € > 0, amo €voy delntn xon TépaL, TOL YPAPHUATA GAWY
v fn, Beloxoviow oAdxdnpa péoo ot {dvn xotaxdpugou TAdToUC 26 yipw
ané 1o ypdonua e f.

Sovaryupvdpe oto Topdderypa 4 f, —0 oto (0,1]. Tw wwpd € > 0 1o
Yeoouoto TV f, €xouv OAo x4mow XOUUdTL Toug &w and T {ovn yipw
omé 1o yedonuo tne 0 xotaxbpurou Thdtouc 2¢ . Apa f, £ 0 oto (0,1].
(Aoxnon 1).

Iévtog woyle n :

Ipétaon 2 Av f, =5 [ oto A, 161¢ f, =3 [ 010 A. Anadri n opolduopen
oUYXALGY Elvon To Loy UpY) amo THV XaTd onuElo cUYXALoN.

Andoedn
‘Eotw onowdfnote t € A xow € > 0. Awhréyoupe ng O6TE: n > ng =

p(fas ) < & Opoc [fo(t) = FO] < p(fas f)- Apos 2 mo = [ fu(t) = F(1)] <
e. Anhadhwoyder 6t f,,(t) — f(1). O.E.A.
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Metd and auth Ty npdTac Uropolue To evxola vo Bpolue Ty (dyvew-
0T1) CUYEETNOT TEO¢ TNHY omola oUYXAIVEL opoLbopPa Lo Soouévr axoloudio
{fu}. Mpwrta Beloxovpe f wote f, =5 f. Autd ebvon ebxoho, Sttt yior x8de
t €yovpe vo xdvouue pe axorouvdia cpudy { f,(t)}. Bploxouue 1o 6p6 g,
0 ovopdlovpe f(t) xon petd péver va eéetdooupe av f, = f.

A¢ Cavaeletdoovpe Ta Topadelyuatd pog:

Loe(fu, f) = sup |fult) — ()] =L = 0. Apa f, 280 o710 A.

2. o(fn,0) = sup 7 =+ — 0. Apa f,, 240 om0 [0, 00).

< o
3. o(fn,0) = sup | fn(t)] = % ‘Apa f, /0 oo [0, 1].

<t< o
4. o(fn,0) = sup0<t<1 ﬁ = 1. Apa f,, /0 oo (0,1].
5. p(fn)0) = P, ‘ t‘ = +o0. Apa f, 7’—>0 oto R.
6. p(f4,0) = sup . t-l—n 1. Apa f,, 7’—>0 oto (1,00).
7. 0(fn,0) =s Pocron t_l_nQ = n. ‘Apa f,, 230 670 [0, 00).

< o
8. o(fn, f) = U ., [t — f(t)] = supogtdt = 1. Apa f, / f ot0

[0, 1].
opt

9. o(fn,0) = sup |fn( )| = n. ’Apoc fn 0 ot0 [0,1].
10. p(fn,0) = su p Lsin(nt)| = L. Apa f, 230 o70 [0,21).

o<t<2T '

11. n {f.} dev ouyxdiver opolbpopoa ot xople cuvdptnon Abyw tne llpd-
taong 2. (Aoxfoew 1, 2, 3,4, 5, 6, 8, 12).

Opiouwde 3 Mio axohouldio ouvapthoewy {fn} pe fr + A — R vy xdle
n € N ovopdleton opotduoppa poayuévn oto A, av undpyet M 1o omolo elvon
xOWo Qe YLl OAES T fr. Anhady

|fr(t)] < M vy xdde t € A xon yro xéde n € N.

Mpétaon 3 () Av f, =5 f, g, = g ot0 A, 1616 Afy + Ugn — Af + g oo
A (u, A €R).

(B) Av, emndéov, oo {fn}, {gn} eivon xon opoiduoppa poayuévec, tote
Jngn = fg oT0 A.

Andoedn

(z) 'Eotw £ > 0. Bpioxoups no = no(e) € N dote yi xé&de n > ng
wybouv | f. () — f(1)] < 2Ik lg.(t) — g(t)] < %W v xé&le t € A.

Tére i %60 > o wybe [(fult) + pgn(t)) — OF(0) + po(®)] <
M (@) = FOI+ Npllgn(t) = g(OF < I 555 + il gy = & v xéde ¢ € A.
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(B) Trdpyer M dote [f,()] < M xoun |g,(t)] < M yu x&de n € N xon
v x&de t € A. Hopotnpolue 61, agod f, = f oto A, f, =3 f o10 A n
étoL, vy xdle t € A wyde fi,(t) — f(t). Apa |f(t)] < M vy xdbde t € A.
(Anhadh to xowod Pedypo Ghwy Twy f,, elvon xou gedypa e cUVEETNOTC-OpLo
.

‘Eotww onowdfimote ¢ > 0. Awdéyoupe ng = ng(e) OGOt Yoo n Z no
wysow [fn(t) — )] < 557, [9a(t) — g(B)] < 557 v dde & € A
yiocxdde n > mo wogbes |fa(t)ga(t) — FO(0)] < |falt)gnlt) — Fit)

O+ [fOlgn(t) = 9] < 557 M

|f)ga(t) = FO)g ()] = [£n(t) = F()]Ign
M 557 =€ v xdle t € A. O.E.A.
(Aox. 11).

Twpordor S00UE OTLE TNV OLOLOUORPT GUYHALST) €Y OUUE TLO IXAVOTOLNTLXES
aravtioeg ota Tpla epwthata TG oeAidag 75 an’ ot pe TNV xatd onueio
oUYAMGT).

Ocvpnua 1 Fotw urtoctvolo A evic uetpuxol ydeov (X, 1), fr 1 A — R
viaxiden €N, f: A Rxouty € A. Av f, 28 f oto A xon xdde f,
elvan ouveyrc oo ty, T0TE xou 1) f elvan cuveyric oto tg. Apa av xade f, eivan
ouvexrc oto A, 16T€ xou 1 f elvon cuveyric oto A.

Andoedn

‘Eotw ¢ > 0. H Wéa etvon va Bpodue mpdto pLo f,, 1 omolo elvar «opoLo-
HLOpQ XOVT&Y OTNY f XOL UETA VO YPTOULOTOLCOUNE T1) GUVEYELWL NS f,, 0TO
to.

Agol f, = f oto A, undpyeL ng GoTe p(fue, f) < 5. Eneldh n f, ebvon
ouvsxf]q 070 Lo, undpyer § > 0 wote: t € A, T(t,to) < 3= | fu, () — fip (to)| <
S

5- Apon t € A, T(t,to) <8 = [f(t) — f(to)] < |f(1) - fno(t)|+|fno()_
fo(t0)|+|fno(t0) (t0)|§p(fn07 )+|fno()_fno( )|+p(f )< +
syc=c O.E.A.

Egopuoy]

Yo nocpochLYHoc 8, ywelc umohoyoud e o(fr, f), uTopoluE Vo GUUTERS-

voupe ot f, 7L> [ ot0 [0,1], awol x&le f, elvor ouveyhic oto [0,1] addd 1 f
dev elvon ouveyhic oto [0, 1]. (Aoxhoew 1, 2, 9, 10).

Ocopnua 2 Fotw ét xdde f, : [a,b] — R elvan R-oloxAnedowun oto [a, b]
xou 6t f, =5 f oto [a,b]. Téte n f elvon R-odoxdrnpdowun oto [a,b] xou

Ji b= J2F
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Andoedn

D x&le ¢ € [a,b] wyder bt | £, (¢) — f(t)| < o(fu, [) xou emopévwe f,(t) —
o(fn £) S F(1) < fult) + (fus f)- Apar

& /ab(fn—P(fmf))Sffﬁ/;bfﬁ/ab(fnJrP(fmf))-

rb b
Yuvendyeton 6t 0 < / f —/ F<2(b—a)e(fn, f) = 0.

Apa f_;f = _fab f, onote 1 f ebvon R-ohoxhnpouun,.
Eropévec n @ ouvendyeton fab fo—(b=a)e(fn, f) < fff < fab o+ (b—

Qo fur [)- Do | [2 = [7 Ju| < (0= a)p(fa, ) — 0. 0.E.A.
Egopuoy]
Y10 mapdderypa 9 ldoue 4T fol fo=3+ 21;% — 1, S, fol f=0."Apx

dev woybeL 6t f,, =+ f oto [0,1]. (Aoxnon 4).

Onwe gatveton and ta mapadetypoto 10, 11 Sev uropolue vo nepruévoupe
avéhoyo Yedpnua Yo Toporydyous. Anhadin f, =+ f oto A, dev ouvendyeton
névrote ot f! % f 610 A.

Trdpyet, Ouwe, x4t Alyo mo TohiThoxo xou oty avtiletn xatediuvor.

Ochpnua 3 Fotw f, 1 [a,b]— R yia xade n € N, ¢ : [a,b] — R. Fotw dn
xdde f, elvon napaywylown oto [a,b] xeu n napdywydc e fl elvan ouveyric
oto [a,b]. Av:

(o) fI 5 g o70 [a,b] xou

(B) n {fu(to)} ouyxdiver yio Touddyiotoy éva ty € [a, b],
t6te n{ [} ovyxAiver opoibuoppa oe xdnow | oto [a, b], n onola eivon mopary-
wylown oto [a,b] xou f'' = g.

Andoedn
Ané 10 Oepeddec Oedpnuo tou Anerpootxold Aoyiopol, f,,(t) = fu(to)
+ fti f1. Armd 1o nponyolpevo Yedpnuo cuveTdyeTon fti = fti g. Apa

fa(t) = 0+/tg7

to

6mou ue o nopotdvoupe to bpo e { f,,(to) }
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Ho+ fti g elvon pla ouvdptnon tou t v omola amoxorolue f(t). Ané
10 Oepuehiddec Oewpnua Tou Anepoostixot Aoyiopol éyovue ot f/(t) = g(t)
v xéde t € [a, b]. Méver va SetZovpe 6t f,, 25 f o710 [a, b]. Hpdypot:

Falt) — 1)) = ‘(fn(to)Jr/t:fé)— “*/t:@‘

< fulto) — ol + / (/) - )

< | fulto) — o + 1t = tole(fhs 9)

< | falto) = ol + 10— alp( [, g) i xéde t € [a, b].
Apoo(fn, f) < | fulto) — ol + (b= a)e(f;, 9) = 0. O.E.A.

Hopatneroeis

Y10 Oewpnua 3:

1. Trobéroupe v opotdpopen olyxion e { f] fxon ouurepaivoupe ty
opoLdpopen olyxion e { fi }-

2. Tty {f} apxel vo utobécoupe tny xatd onuelo olyxion oe éva
uovo onueto ty.

3. H ouvéyeio twv mapay®dywy f elvar «agbouny we unddeor. To Oebdpn-
pow Loy teL xon ywelc ot Ty uTdleor ) anddelln ouwe elvon StopopeTiXY| xon
Alyo mo dvoxohn. (Aox. b, 6).

Ochpnua 4 (Kptthpro Cauchy) Lot f, : A — R yia xade n € N. H
{fn} ovyxdiver opoibuoppa oe xdnow cuvdptnon oto A av xou uévo av yio
xdde £ > 0 undpyet ng = no(e) dote: n,m > ng = p(frn, fm) < £, Snrady
|fn(t) — fn (V)| < € yioxdde t € A.

Andoedn

(o) Eotw f, =3 f 010 A xon onowdfirote £ > 0. Todte undpyeL ng = no(e)
wote: n > ng = |fult) — f(t)] < 5 vy xdde t € A Apa n,m > ng =
Falt) = O < 1nl0) = PO+ ) — £ < 5+ 5 = 2 oo xie £ € A.

(B8) To avtiotpogo. Yrodeporowiue t € A. H undleon ouvendyeton ot
yroe xde € > 0 undpyer ng wote: n,m > ng = |fu(t) — f(t)] < . Apa
oxohoudior { f,, ()} elvon Cauchy. Apo ouyxhiver oe xdmotov apdd, o onolog
eloptdron amb to t. e xdde t € A avrotoyilovpue to bpto tne {f, (1)}, o
onoto ovopdlovpe f(t). Apa f, — f oto A.

H unédeon elvon 1L yiaxdle € > 0 undpyet ng = no(e) Gote: n,m > ng =
| fo(t) — [ ()] Yo xdde ¢ € A. Agfvoupe 10 m — 400 xow €youpe: n >
no = | fu(t) — f(t)] < ey xdde t € A. Apat f,, =5 f oto A. O.E.A.
(Aoxnon 7).
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5.3 O peTpL®0g YWOPOS TWY CLUVEY MY CUVARTHOEL Y

O oupPohopic o f, g) poc oépver 010 puahd Tic MZewc: «UETEX» Xon
«omooTacy. X authy TNy Topdyeago to emBefondoovue Ty urodio ouTh
xon Yot StaohoyRGOUUE TOV GUUBOALGUO.

‘Eotw petpixoc ydpoc (X,1) xou ovunayée unocivoro A tou X. Kot
apy iy umogolue vo oxe@Topaote Tov R w¢ mopddetypa petpixol yohpou xan
évar xhewotd ppaypévo didotnua [a, b] we tapdderypa ouprayolc UTOGUVOAOU
A. Oewpolue 10 0UVOA0 GAWY TwY cuvopTAcEwy and To A o1o R o omoleg
elvan ovveyeic oto A. To 6lvoro autd cuuPorilovue C'(A):

CA)=A{f|f:A—Ruxou f ouveyfic oto A}.

Av f,g € C(A) t61e xou 1 f — g xoddg xou 1 | f — g| aviixouy ato C'(A).
Agov, howndv, 1 | f — ¢ elvon ouvdptnon cuveyhic oe ouprayéc lvolro A, etvon
PEOYHEVT) o EyEL LEYLOTH TYLY:

p(f,9) = sup|f(t) — g(t)] = max|f(t) — g(t)| < +oo.
teA €

Oa dovpe, topa, 61t 1 ouvdptnon p 1 C(A) x C'(A) — R éyer ¢ téooepic
Widtnree o petpexic xon dpot o (C'(A), ) elvon petpinde yodpoc.

L. Ilpowavadx, wyver p(f, g) > 0 yia x&lde f,g € C(A).

2. Av f = g téte, mpogavade, o f,¢9) = maxeea | f(t) — g(t)| = 0.
Avtotpbdowe, av p(f, g) = 0, dnhadf maxeea | f(t) — g(t)| = 0, t61e | f(t) —
g(t)] =0y x&le t € A, dnhadhy f(t) = g(t) yra xdde t € A. Apa f=g.

3. e(f,9) = maxeea | f(t) — g(t)] = maxiealg(t) — f(O)] = p(g, f).

4. 'Eotww onowdfrote t € A. Tote |f(t) — g(t)] < |[f(t) — ()| + |h(t) —
g <e(fih) +e(h,g). Dpao(f,9) <plfih) +e(h,g).

Aev Boevdiageploipe vo TeptypdtpOUE TO VOIXTA UTOGUVOAN KoL TOL XAEL-
0T UTOGUVOASL 0UTOU TOU HETELXOU YOPOU, oV XOL ToL GUUTAY T UTOGUVORS TOU
elvon 1t Tepor GHUOVTIXG YL THY LA TUOTLXY| OVEAUGT) XOL TG EQURUOYES TNG.
Mepuiée duwe mapatnenoeis:

1. f, = [ oto petpwd yodpo (C'(A),p) onuoaiver p(fn, f) — 0 xon awtd
onuadvet, € opopol, 6t f, =+ f oto A.

IV owtd o petpxde ywpoc (C(A), p) ovopdleton xan UETEWXGC yDpoc The
OMOLOLOPPNC TUYXAONS OTO A, 1) OE UETEWXT o OVOUSLETAL UETELXY TNS OUOLO-
HOPYNS CUYXAONS OTO A AL OOLOLOPPY) ATOCTUCY) CUVARTHOEWY 0TO A.

2. Ny(2) = {f € C(A)fe(f.9) < =}. Tn yewperonct onpaoia e N, (),
oty meptntwot) xoto Ty onolar A C R, tnyv avakboope otr oeilda 78,
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Aoxvoeig

Ebxolec

. 'BEotw f,(t) = ﬁ, t € [0,1]. Armodeilte 6w n {f,} ouyxhiver xotd

onueioy, ahhd byt opoldpopoa, oe xdrow ouvdptnon f oto [0, 1]. Howd

elvon 1) f;

. 'Eotww f,(t) = Lt e R. Arodeifte 6m n {fn} ovyxhiver xatd

1_|_t2n7
onpelo, ohAd Gyt opowduopga, o xdmowa cuvdptnorn f oto R. Ilowd
elvon 1) f;
(Trédeln: nepimtoe [t > 1, |t < 1, |t| =1.)
0 t< a7 hE<t
i’ — ’ —|—1 n / /
. 'BEotww f,(t) { sin? (XY | ﬁ i<t . Arnodellte 6t n {f,}
ouyxhiveL xatd onueto ot xdmowr f ouveyt oto R. loylel 61 f,, = f

ot0 R;

. 'BEotw f,(t) = nPt(1—t2)", ¢ € [0, 1], pe p nopdpetpo oto R. Anodette

oty xdde p € R { £, } ouyxiiver xotd onpelov oe xdmowa f oo [0, 1].
[ motég Tyuée tou p elvor 1) oOyxAon opotopopen; o o Tyiéc Tou
p woyleL Ot fol fn — fol f;

(Trédeln: nPo™ - 0y 0 < o<1, p>0).

Mérpreg

. Eotw f,(t) = =L, t € R. AnodelZte 6L undpyst [ wote f, — f

1+nt2?

oto R. Anodetlte 6w f) (1) — f'(t) av t £ 0, addd f(0) A f'(0).

. 'BEow f,.(t) = %6_”2752, t € R. Anodetfte 6t f, =50 oto R xou

fl =50 oto R. Anodeiite 61t oe xdde Sdotnua detiod phxouc 1o
omolo neptéyeL 1o 01 f1 Sev ouyxibvel opotdpoppo otn undevixs ouvdptnon,jj
eve oe xde Sudotnua xAetoté to onolo dev meptéyet to 0 1y f) cuyxiiver

OUOLO[LORYA OTT) UNdEVIXT GUVAETNGT).

. Av f, = f 610 A xou Lo Touldyotoy [, ebvon oparypévn oto A, téte

n {f.} elvon opotdpoppo gpaypévn oto A.
(Trbden: xprrhipto Cauchy, € = 1.)

Eotww f, fn i A [a,b] o xédde n € N xan f, == f oto A. Eotw

g : [a,b] = R ouveyfc 610 [a,b]. Atodetite b1t gof, — gof ot0 A.
(Trddeln: n g etvar opotdpoppa cuveytic oto [a,b]).
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10.

11.

12.

KEPAANAIO 5. AKOAOTOIEY YTNAPTHYESIN

‘Eotww (X,1) petpwxoc yopoc, A C X, f, f, + A — R ouveyeilc ot0 4
v xdde n € N xon f, — f 010 A. 'Eotw 6t n {,} neptéyeton oto
A, xg € A xon x, = xg. Anodeilte ot f(z,) = f(20).

(Trodeln: | fulzn) — fl2o)| < | falzn) — f(zn)| + [ f(2n) — f(20)]).

AbLoxoleg

‘Eotww petpxoc ywpoc (X,1), A C X, f,fn 1 A = Ry xdde n €
N xou f, = f ot0 A. 'Eotww ty onuelo cucohpeuone tou A xou
limysyy fr(t) = 2, € R. Anodetlte 6t

o N {z,} ovyxhiver oto R %o

B. limyyyy f(1) = limy ooy ANAOSH: Linvg g limy, oo fr (t) =

limn—)oolimt%to fn (t) .

Beeite axorovdiec {f.},{9.} optopévec oe alvoho A, ot omolec ouyx-
Avouy opotdpopoa, ahhé 1 { frg,} dev ouyxhiver opoldpopoa.

‘Eotw f,(t) = t" oto [0,1] xau g : [0,1] — R ouveyric oto [0, 1] pe
g(1) = 0. Anodeite bt n {gf,} ouyxhiiver opotdpoppa oto [0, 1].
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To ﬂsd)gvnxoc Welerstrass

6.1
Y10 xe@diono oawtd Yo anodellovpe va povo dedpnua.

Ocopnua 1 (Weierstrass) Av n f : [a,b] — R elvon ouveyrc oo [a,b],
T0Te i xade € > 0 undpyer moAvdvuuo P dote

|f(t) — P(t)| < e yix xade t € [a,b].

Hopartrjonon
Me tov supfoiopd tou mponyoluevou xegoraiou: p(f, P) < e. Haipvo-
vtag dadoynd e = 1, %, %, e %, .. .oxon oL avtiototyo moAuwvuue P, Py, Py,

oy Py oo Eypoupe: p(f, Py) <L — 0. Apa, po woodivaun Sotinwon tou
Vewpriuoatog ebvon:

Ocopnua 1 (Weierstrass) Av n f : [a,b] — R elvon ouveyrc oo [a,b],
T6TE Undip yeL axoloudia toAuwviuwy { P, } n otolo cuyxlivel opotduoppo otny
f oro [a,b].

Trdpyouvv morhéc amodeilec autol tou Yewphuatoc. H anddelyn mou Yo
TopouclacTel €36 eivon Tou Serge Bernstein.

O peraoynuotopée: t =t(z) = (b—a)z + a elvor apgruovoshiuovtog xou
petatpénet to z-didotnua [0, 1] oto t-Sidotnua [a, b].

O avtiotpogog petaoynuatiopds: = = a(t) = 7= — 7% petoTpémer,

puowxd, to t-8dotnua [a, b] oto z-didotnua [0, 1]. B

83
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Ov YeTUOY NUATIOMOL QUTOL L0 ETLTREROUY VO UETATRETOVME GUVAPTAGEL
opwopévec oto [0, 1] oe ouvapthoe optopéves oo [a, b] xon avTioTedowe.

Av 1 ouvdptnon f : [a,b] — R eivon cuveyfic oo [a, b], t61e 1) cuVdpTHON
g :10,1] = R nou opileton e tov tOn0

g(x) = f(t(x)) = f((b—a)z + a)

elvan ovveyhic oto [0, 1].

Av o P(t) elvon moAudvupo tou t, 161e 10 () mov opileTon e Tov ThHRO:
Q(z) = P(t(z)) = P((b— a)x + a) elvor ToAUGVURO TOU & Xt pdAtote (Stou
Bordprov.

Do mopddevypon av P(t) = 2t + 3t — 4, w0t Q(z) = 2((b— @)z +a)” +
3((b—a)z+a) —4 =2(b—a)’z®>+6a(b — a)*2> + (6(b—a)a®>+3(b—a))z +
(2a® 4 3a — 4).

Av amodeiovpe to Yedpnuoa otny mepintwon tou dwothuatoc [0, 1], tote,
av €yovpe f ouveyt oo [a, b], Beloxoupe Ty g(z) = f(t) n onola elvon ouveyhc
oo [0,1]. Katémw Beloxovue nohumdvopo Q(z) tétow dote:

3

lg(2) — Q(z)] < & vy xdbde x € [0, 1].

Metd Bploxoupe 1o mohuwyupo P(t) = Q(z) 1o onolo, npogavdde, txavorotel
™v:

() = P(1)] = lg(x) = Q(2)] < & ywo x&de L € [a,0].

Apo apxel vor amodeiloupe to Yedpnuo otny nepintwon ¢ = 0,0 = 1.

Aduysor 1 () 3ojg ()" (1~ )" =1,
(B) oo k(3)2 (1= 2)"" = na,
(v) Cho K2 (1)ak (1= 2)" " = (n? = n)a? 4 na.
Andoedn
Xenoyionoolue Tov Stwyupxo TOTo

z”: (Z)tksn_k =(t+s)"

k=0

(o) Oétovpe t =z, s=1—z.

(B) Noporywyilovpe tov Suwvupuixd 100 ¢ Tpog ¢, ToAATAacELOUE ThHY
LGOTNTO TOU TpoxUTTEL UE ¢ xou Vétovpe t =2, s =1 — x.

(v) Hoporywyilouvpe deltepn gopd we mpog ¢, Torhamiactdlovue pe t xon
Vétovpe t =2, s=1—x. O.E.A.

Arnéoedn tou Jewpriuatog yiva =0, b= 1.
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‘Eotww f:[0,1] — R ouveyhc oto [0, 1]. Oewpolue 10 TOAUGYLRO:

By =30 (1) () w0 ar

k=0

O detéoupe 6T, yia & > 0 dedopévo, av ndpoupe 10 n = n(e) apxetd
peydro, 1o By, elvon to {ntoluevo P, Snhadn:

|B,(2) — f(z)] < ey xdlde z € [0, 1].

Adyw tou Afuparoc 1(a):

Agonp®vTag xatd (wéhn:

By(z) - f(z) = y (Z) {f (5) —f(x)}xk(l—x)”‘k

k=0
Kpatdpe otodepd 1o n xon 1o 2 € [0, 1] xon aghvoupe tov axéparo k vo
molpvel Tic Tyéc 0, 1,2, - - -, n. Tédte 0 Adyog % molpvet Tic Tyuéc 0, %, %, S ”n;l, 1.'

[ xdmotec Tyuéc tou k o Adyog % neptéyetan 0To ddoTnu [ — 4%/%’ T+
4%/5]7 Snhodh (o — %‘ < %\/ﬁ AOL YL TG UTOAOLTES TWEC TOU k 0 A6YOC % elvon
EXTOC TOV StacThUATOC, SNAadH ‘x — %‘ > 4%/5

Xwptloupe, howndy, 10 dipotope > r_, ot dho adpoloporar D', S

! 7 ’ ’ 7 ’ 7
Yo Y adpoiloupe pdvo toug bpoug oL omolol avtiotolyoly 6ta k Tol ool
1

oL XOVOTOLOUY TNV ‘x - %‘ < I XL OTO Z" adpotloupe Toug undAotmoug

bpoug, dnhadt autolc oL omolol avticTo oly ot k Tor omolol txovoTooly TNy

o > 4
SupPohriloupe
o= max |f(z)— F)l.
le—yl< 5=

Téte yro 1ok Tou TpdTou adpoicpatoc Y toylet o1 ‘f(%) _ f(ac)‘ <e,
Apo:
k
‘Z/ (Z) {f(;) - f(f)} P
k
<2 (Z) ‘f(g) ~ f(z)

$k(1 _ w)n—k <
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ey (Z) - )"k <e, zn: (Z) - )" =g, (Afupo 1(a).

Acpou n f elvon ouvsxng oo [0, 1], éyer xdmoto dve gpdrypo M. Apa

[F() = (@) < [FE] + 1f ()] < 2M.
EXOU[J.E AOLTOV:

S sty

< Y (Z) oMz (1 — 2)"*

= QMZ”( ) B(1 - g)n*

- QMZ”(E - x;z (1) 1=y
(1)t
= 2Myn Yy (= - a) () 2t -2y

n

< oy y(E a2 (1) et -yt

k
k=0

IA
N
<

]
:
i

= 2y (e ) (7)o

k=0

_ QM\/_{ Zlﬁ() (1—z)"*
—%zk<k>m—xw—uwzi(z)wku—w“*}
k=0

— QM\/_{ ((n —n)x —I—nw)—%nx—l—wz}
2Ma(1 — ) < M
Vi T2y

‘Eyoupe, Aotmdv, uéypl thpa Ot

[Bu(e) = fla) =3 + 3" <

(ROME

n‘|‘—
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‘Eotw howdv £ > 0. Agot n f elvor ovveyhc oto [0, 1], evon xon opotd-
popga ouveytic oto [0,1]. Apa umdpyer & > 0 wote: |f(z) — f(y)] < § av
|z —y| < 5. Awhéyoupe n Gote: % <6 won % < 2. Téte pe autéd 10 n é-
youpe £, < 5. Apar | By () — f(2)] < g+ 2 \/— < 545 = ey xdie x € [0, 1].
O.E.A.

Hopdderyua
f(z) = /@ 070 [0,1] xon £ = 0.0001 = 15hss = 1074

Beioxouue mpoto 10 § Wote: 0<x—y<5j\/_ VY < 5. Hodpvoupe
x_y—|—5xoasxouw\/_ \/__\/_+\/__\/yT+\/_ %:\/_ Apat, av

V& = £, Snhodih & = &, téte éyoupe To Cmoupsvo 5 §=1- 10_8
To M elvon npocpowcog = 1. Apa déhoupe - \/E < 31078 %o \/— <1107,
Snhadh: m > 4% 1072 Me n = 4110°2 éyovpe o Cmo()psvo nokuwvupo.
4*10%
Z 441032 $k(1 . $>441032_k k‘
P k 4410%%°

Auté elvon Tohudvupo Badpol 441032,

6.2 Aoxnoeig

Ebxolec

1. (o) Amodeiéte 6 undpyet tohudvupo P(z) dote ||z] — P(2)] < 155
v xde z pe —100 < z < 100. Bepeite éva 161010 TOAUGDYUNO.
(B") Exione undpyer moruwvupo Q(z) pe Q(0) = 0 xou |sinz —Q(z)| <
ﬁ v xdde z pe —100 < z < 100.

Mérpreg

2. 'Eotww ouveyfc f:[0,1] — R pe v Wibtnra fo t" f(t)dt = 0 v xdde
=0,1,2,3,.... Amodeifte 6 f = 0. (TnoBsLin ‘Eoww ¢ > 0.
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Trdpyer norvdvupo P(t) wote |f(t) — P(t)| < e yraxdde t € [0,1].

Tore:
/f2 )t = /f dt+/f V() — P(0)}t

IA

/0 FONFE) - P(o)]de

- [Mvw

IA

Apa fo F2(t)dt = 0)

. 'Eotw f :[1,400) — R ovveyhc oto [1, +00) dote 10 lim o f(2) elvor

Tpoypotixog apudinog. Amodellte ot yio xdle € > 0 undpyer ouvdptnon
e popetic @(z) = mohudvupo tou L dote |f(2) — Q(z)] < £ o xdde

x> 1.

. 'Eotw f :[0,400) — R ovveyhc oto [0, +00) dote 1o lim o f(2) elvor

Tpoypotixog apudinog. Amodellte ot yio xdle € > 0 undpyer ouvdptnon
e popehc Q(z) = moludvupo tou e 7 wote | f(z) — Q)] < £ v
xdde x > 0.
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DELEES LLVOLTHCELY

7.1 Tevixd

Optouwdc 1 'Eotw 1 axoloudio tpaypatix®y cuvapthoewy { f,} optopévwy
o€ un xevo ovoro A, f, 1 A — Ry xdde n € N. Oewpolue 1o dipoisua
Sy TWV 0PYXOV 1 ATO QUTEC:

Sn:f1+f2++an'_>R7

Snhadh) s, (t) = fr(t) + fo(t) + -+ + fu(t) yra xdde t € A.

Av undpyer ouwvdptnon s : A — R wote s, =5 s ot0 A, 1616 Mpe
ot oewd Y T, fr ouvyxdiver xatd onuelo otnv s oto A xon YpAQOUpE:
Sore, fr="s oto A.

Av, bpoc, s, =+ s 010 A, 16T MpE 6T 1) 088 Y 1 fi oUYXALVEL opot-
poppa oty s 0to A xow yedooupe: > re, fr = s oto A. (Aoxnon 6)

Enopéveg 1 obyxon 6elpmdy GUVIRTHCEWY AVAYETAL GE GUYXALGT) UXOAOU-
VY GUVOETAGEWY.

Hopdderyua

H vvwoth| poc YEoUetpudh| oetpd > peq tr.

ESO fr(t) = tF (k=0,1,2,...). Dvwplloupe 61t 010 Sdotnua (—1,1) 7
oeLpd ouYXMvEL xotd onpelo o1 ouvdpTnon s(t) = . Anhadh: Yoo tFE
%t oto (—1,1). Ac¢ dolue av 1 olyxion e oepds elvon ooLOLOpYT GTO

~1,1).

n _gntl ntl
Tt € (—=1,1): s,(t) = Y p o tF =155, s,(0) — s(t) = - 5=
Av s, 23 s ot0 (—1,1), Yo mpéret v xdde & > 0 vor undipyeL ng = no(e)

= |s,(t) — s(t)| < e vy xdde n > ng xou xde t pe —1 < t < 1.

—~—
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4 4 7 4 4 e Z M |t|n+1
Autéd opwe ebvan adivarto, SOt Yo otowodnnote 1 €youpe lim, - =T~

+0o0.

Mpébtaon 1 Av Y 7, fifs oto A, 16te Y 1oy [k =5 o0 A.
Andoedn
‘Apeon and v Hpdraon 2, Keo. 5 vy {s, }. O.E.A.

Ipébtaon 2 Av > 02, fr=s, > 1e, gr=s 010 A, t61¢

Z(Afk + ,ugk)gAs + ut oto A
k=1
(A, €R). To ibio woyvet yio Ty xatd onuelo obyxion.

Andoedn
‘Apeon and e [potdoec 1 xon 3(a), Keo 5. O.E.A.

ITpétaoy 3 (Kewthpro Cauchy) H Y 7, fi ouyxdivel opoiduoppa oto A
(o€ xdmolo ouvdptnon) av xaw uévoy av woylel to e8ric: yio xdde € > 0 undpyet
no = no(e) € N dore:

no <m<n=|fu(t)+ -+ fu(t)] <e yraxade t € A.

Andoedn
‘Apeon and 1o Oewpnua 4, Keg. 5 egopupocuévo otny axorouvdia {s, }.
O.E.A.

Ochpnua 1 (Kputhpro Weierstrass) Totw ot supycy | fu(t)| < M,
(Anh. to M, elven dvew godyuo e | fr|) xaw 6t 1 oepd apudy >~ M,
ovyxdiver. Tote n Y 12 fu ovyxdiver opoiduoppo oto A. (Aox. 3,7,9,13)
Andoedn
D xéle t € A wylew 6t | f,, (1) < M, ondte, olpgwve pe to Yedpnua
oUYXpLONG OBV TEOYLOTXWY aptduwy, 1 oewd Y oo fe(t) ovyxiiver oc
x8morov apdd tov omoto ovopdloupe s(t). Anpadh dro, fr=s oto A.

Topa:
oS =D () > )
k=1 k=1

k=n+1

|5(t) = sa(8)] =

<D IRMIS DD My ywoxéde t € A
k=n+1 k=n+1
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Apor sup e 4]s(t) — sn ()| < D232,y My — 0 6ty n — 0o, Apo 5, s

010 A xou, emopévee Y re, fr=s o610 A. O.E.A.
Hopaderyuo:
oy Sil}g(ft) v xdde ¢ € R.
ESG fi(t) = S Ago |fi(t)] < L v wdde t € R. Enedt n Y00, &

OUYXALVEL, 1) OELRd aC GUYXAIVEL OLLOLOUORYO GE XdToLa ouVdpTnoY oto R.
(Aox. 3,7,9,13).

Ocdpnua 2 FEotw uetpwde ydpoc (X, 1) xow A C X. Axdun éotwd 1oy fx
L s o010 A. Av dec ot f, elvau ouveyeic oto A, ToTe xou ) s elvan cUVEYTIC
oto A. 1o yevixd, av 6Aec o f, eivan cuveyels oe xdnowo tg € A, T0Te xou 1)
s elvon ouveyric oto ty.

Andoedn
‘Apeon anéd 1o Oedpnua 1, Keo. 5, vty {s,}. O.E.A.
(Aox. 8,10,15)

Ocopnua 3 Eotw 61t Y 1oy fr = s oto [a,b] xou 6t Shec ov f, elvor R-
oloxAnpdowues oto [a,b]. Tote n s elvon emione R-oloxdnpdowun oto [a, b

s Vs = S0y (S ). Arpod JUOTR, i) = SR () i)

Andoedn
‘Apeon anéd 1o Oedpnua 2, Keo. 5, vty {s,}. O.E.A.
(Aox. 16)

Ochpnua 4 Fotw fi @ [a,b] = R napaywyiown oto [a,b] xou f ocuveyrc
oto [a,b] yio xde k € N. Av:

() 32521 J. = g 070 [a, ] xe

(B) n>_rrq fr(to) ouyxdivel yio touddyiotoy évaty € [a,b),
TOTE N Y ey fr ouyxAiver opobuoppa oe xdrowx ouvdptnon s oto [a,b], n s
elvon mopaywyiown oto [a,b] xon s' = g. Anhady (372, fr) =2 ey fr-

Andoedn
‘Apeon anéd 1o Oedpnua 3, Keo. 5, vty {s,}. O.E.A.

O napatnerioeg oto Oehpnua 3, Keg. 5, woylouy xon €36,
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7.2 AuVoLOCELRECS

Tepo o eCeTEOOLUE YLor TOAU ONUOYTIXH XATY0plol OELRWY CUVAETHCEWY,
TIG AEYOUEVES SUVULOTELRES.

Opiouwde 2 Av {a;} eivar onowdrinote axoroudio oto R, 1t oepd
>0 o art” ovopdloupe Suvoooeipd pe ouUVTEAEOTES ay.

To t Stpéyer 6ho 1o R xon 1o mpwto mpolinua eivar vo Bpolue dho tor t
Yo To omotar 1) SUVaLOGELRd GUYKALVEL.
'Eotw a = lim sup {/|ax|. Téote 0 < a < +o0.

Optoués 3 Tov opudud R = L ovopdloupe wxtiva olyxhione tne Suvopio-
oelpdc. Aeybuaote 6T § = +o0, _l_%.o =0 (Aoxnon 4)

Apa 0 < R < +oo. Auti| 7 ovopasio tou R Suxonoloyeiton and To
TOPOXATG VEDPTILAL.

Ocopnua 5 (a) Avt € (—R, R) n duvauooeipd ouyxAivet anolitwe oto t.
(B) Avt & [—R, R] n duvauooeipd anoxAiver oto t.
(v) I t = £ R dev undpyet yevixd ouunépaoua.
(8) HY 7 o apth ouvysdiver opoibpoppa oe onowdinote dudotnue [a,b] o
orolo nepiéyeton oto (—R, R), dnladri —R < a < b < R.

Opiouds 4 To ddotnua (—R, R) ovopdleton didotnua albyxione tne du-
VOLOGELRAC.

Andoedn
Mot (o eqpopolouue 1o xprthoto TN olloc yvior GUYXALSY) CELEMY.
; poer: B pLinpto e Y YXAT) OELD
() Av |t] < R <6t limsup {/|axt®| = |t| lim sup &/|ag| = |t|a = % < 1.
4 7 M — |t|
(B) Av [t| > R téte, opolwg, lim sup {/|apt?| = 5 > 1.
(y) Tty 3072 tF vmohoyiloupe R = 1. T ¢ = 41 éyoupe 1ic oetpée
S o 15, 3722 o (= 1)k oL omotec dev ouyrhivouy.
[ mv Yieo %1)2 vroroyilovpe R = 1. Tt = £1 €youpe tic oerpée

Y o k-|—1 T D heo k-|—1 Ty OL OTOlEC GUYXAVOUY.
Tty D07, k-ﬁl unohoyllovue R = 1. Tt = £1 €youvpe ¢ oepée
k
Yieo klﬁ 1 onolo amoxiiver, > 1 % 1 omofor GUYXALvEL.
(6) Av t € [a,b] tote |t| < max(|al,]b|) < R. Ouotaotixd Vo Eavaxdvoupe
v an6deldn tou xprnelou e pilac. Atohéyoupe apdud r wote max(|al, |b])
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<r <R Tétel > % =a=limsup {/|ax]. Apa undpyer N € N &

ote: {/)ax| < % v x&de k> N. Oupwe, 1616 yio x8de k > N: |apth| <
k

% < (M) . Apa o0 SWbotnua [a,b] epapudleton To xprthplo TOU

k
Weierstrass, Sttt 1 yewpetpwt] oewd > - o (M) ouyxhiver (oot

M < 1). Aparn S5 art® ouyxhiver opotdpopga oto [a,b].  O.E.A.
(Aoxnom 2, 4).

Hopatienon

To dedpnuo Aéer 6TL Lo SUVOLOCELRA GUYXALVEL OLLOLOUOP(PA GE OTOLOOT-
note ddotnua [a, b] nepéyeton «yvnolwey 6to Sdotnue ohyXAloNC TG duvo-
pooepds. Aniadf to a propel vo elvar 660 xovtd Véhovpe 6to —R xon 10 b
660 xovid Véhoupe oto K.

AMNG mpémer var yivel xotovonto OTL To @ SV ETLTREMETOL €V YEVELY VA
elvar — R oUte T0 b va ebvon R, Snhodt| 1) Suvoyuocelpd «ev YEveLy dev cuyxhive
opoldpopga oto (—R, R). Ouunbeite to mopddetypo Tne YEWUETEWXNS OELRC.

Biénoupe, hownéy, 6t plo Suvapoosipd 3120 apth cuyrhiver vy xdide t
10 onolo aviixer ot éva ohvoro A. To clvoro A elvon 1o Sdotnua ohyxAong
(—R, R) tnc duvapooerpdc oto onolo urnopel vo éyet tpootedel évo and to A
xon Tar %o dxpa £ R:

A= (-R,R) i (-R,R] | [-R, R) f [-R, R].

Apa 610 A 1) Suvoocepd cuyxhivel xatd onuelo oe pia ouvdpTtnon s :
A — R. Aépe tote 6L 1) duvapooepd opilet v ouvdptnon s 1 A — R xou
6tin st A—= R opileton and v Suvopooepd. o Topdderypo 1 YEOUETEXT
oewpd Yoo th opiler Ty s ¢ (=1,1) — R pe tno s(t) = 1 v xdide
te(—1,1).

‘Onwe gatvetan xan 010 Topdderyua, eivor SUVUTOV 1) GUVARTNOT S VoL ETEX-
TelveTon xon exTO¢ Tou cuvorou A. Aniadt va undpyer cuvdptnon f : B -+ R
pe B O A, B # A wote f(t) = s(t) yw xé¥e t € A, Ilpdypot, oto
nopdderypa m f t R\{1} — R pe tono f(t) = 5 v xdde ¢ € R\{1} ebvon
enéxtoaon g 5. Ouwe mpocélte 6T 1) duvapooeed ouyxiiver xatd onueio
otny 5, OnAadh otov Teploploud e f oto A, xon by oty f.

Yraendpevo Hoplopato 1,2,3 Go eletdooupe pepinéc onpovtixés WiotnTeg
¢ ouvdpeTtnong s 1) omola oplleton amd o Suvapooeed 6To ddoTHUe GUYX-

AMOTHC TG,
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Iépiopa 1 (Yuvéyeia Suvauooeipdy) . Eotw to € (=R, R). Awké-
yovpe onotodfitote Sudotnua [a, b] teptéyel 10 ty we EcWTEPXS ToU oNuEiD Xon
nepiéyeton oto (—R, R).

Téte oL ouvopthiosic apt® eivor ouveyelc oo tg xou, enedh 1 Suvopooepd
ouyxhiver opotbpopoa 6t [a,b] oty ouvdptnon s, elvon xou 1 s GUVEYTC 61O
to. Apa: n ouvdptnon n onola opiletan and uia Suvaooelpd elvan oUVEYTC o€
xoe onuelo Tou OLUCTHUATOS GUYXALONG.

IIépropa 2 (OroxAvpwon Suvauooepdy) . Eotww [a,b] C (-R, R). O
suvepthoewc apth elvor R-ohoxhnpdoylec oto [a, b]. Aol n Suvapoocepd ouy-

xhiver opotdpopga 610 [a, b] ot cuvdptnon s, elvon xar 1 5 R-ohoxhnpdoyun
oo [a,b] xou oy lel

— ) dt = trdr =S LE gkt gk,
[lo= [ (ot )= [ o= 5t o

Ewuétepa, av b = s, a = 0, 6nou s € (—R, R), tote:

s o0 + oo
3 _ Ak k41
/ E apt ) dt = E s,
0 ( k=0 k + 1

k=0

ITépropa 3 (Ilapaydyion Suvauooeipdy) . Av Dewphooupe T napayd-
youg (apt®)' = kapt*=1, 1 oepd toug éyeL axtive olyIONC

) 1 1

" lim sup */|kag| " lim PV - limsup *Y/|ay] N

1

R.

‘Apar 1) BuvoLoceLpd Ty TopaydYWY, Y pe, kagth ™l éyel 1o (Blo Sidotnua
ovyxhone (—R, R) pe v apywy duvapooepd. ‘Eotw twpa tg € (—R, R).
Awhéyoupe néht onotodrimote dudotnua [a, b] Teptéyet to Ly we EcWTEPIXS TOU
onueio xou teptéyetan oto (—R, R). Xougpwve pe 1o Oedpnuo b 1 duvapooetpd
TWY TOROYWYWY GUYXAIVEL OROLOUOpQ GE XdToLo GUVEETNaT ¢ 6To [a, b] xon
n apyxt Suvopooepd cuyXAlvel opodopga oty ouvdpetnon s (Tny omolo
opilet) o710 [a,b]. Apa, obpowva pe 10 Oewpnua 4, 1 s elvon Toporywyiown
oto [a,b] xon §'(t) = g(t) vy x&e t € [a,b]. Ewdwdtepor s'(to) = g¢(to).
(ZZO:O aktk)/t:to = 22021 kaktok_l‘

Yuurepatvoupe, howndy, 6TL 1 ouvdeTtnon 1 oroia opileTar and e Suvoo-
oelpd eivan mopaywyiown oe xade onuelo tou Sxothuatos olyxAons xou 1
Topdywyoc TN tooltan Ue THY ouvdpeTnon n orola opiletar and TNy Suvao-
oelpd TwY mapaydywy. Anhadt|, piat SuVaocELRd uTopel Vo TapaywytoUel
«ATd Gpougy» ot omoldhTote oNuelo Tou SLUGTHATOS GUYXAGYC TNG.
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[okréc gogéc or Suvapoaeipés eppaviloviar oTnY Lop®H

o0

Zakt—to (to € R).

k=0

Tére arhdloupe petoBAnth T = t—tg xou SUVO(HOOELQO( yedoeton > ro, arTF.
Euvcpcovoc e TO @scopnpoc 5 undipyer R dote 1 120 arTF ouyxhiver yio xdde

€ (=R, R). Apot ) 3125 ap(t —to)* ouyxhiver yio xod)s te (to— R, to+R).
To (to — R, to+ R) eivow, emopévog, 1o Stdotnua 6OYXALOTG TNS SUVOUOGELREC
aUTAS.

Anpodt| €youpe amht| LETATOTLOT XEvTpou ano To 0 610 g xon (duor anctivar
oUyxhong. Etvon edxolo, topa, va det xavels TL popet Yo tdpouy 10 Ohpmnua
5 xon 1o, Toplopata tou vy duveooepée 3120 ar(t — to)*. (Aoxnon 5)

Hopadelypora

1. H yewuetpwy celpd

Sioth = 15 o xdde t € (—1,1). Hopaywyiloviag clugwye e o
Hépiopo 3: ﬁ = Y00 kthTl = S (k4 DRy xéde t € (=1, 1).
(Tov idto t0Omo Tov amodellope yenoyronowdvtag to ywopevo-Cauchy oelpwy).
Enavooudvouue tny mopayhylorn 60ec gopés BEhoupe, Statne@yvTag To Bto
x&le popd drdoTnu GOYXALGTC:

o0

(1_2t)3 = Zk D=2 = (k4 2) (k+ 1)tF
k=0
S ik(k—m---(k—nﬂ)tk—n

- f:(k+n)(k+n—1)---(k+1)tk
k=0

OhoxAnpivovtog 1 YEWUETEWXY oed olugwva pe to opiopa 2: fg -
ds =377, % yraxddet € (—1,1). Anhadh: log (ﬁ) = ey % yio xdle

€ (—1,1). Hoewd Y 12, %, 1 omola ovopdleton Aoyapuluwa] oelpd, €yel g
dudotnua olyxhone to (—1, 1) xou suyxilver xotd onpeio oto ddotnua autd

otny ouvdptnon log (ﬁ) = —log(1 —1).



96 KEPAANAIO 7. YEIPEY YTYTNAPTHYEQN

2.H exddetixr) cepd
Ytov Anepootind Aoyiopd yvweloope tny exdetnr ouvdptnon el xon Tig
Wotntée e, Ebwdtepa, av f(t) = €' téte:

0 1 . 1., 1 1
fO)=€e"=1,f(1)=e _e_kll_g)lo(l—l—g) _1—|—ﬂ—|—a—|—---
(dec dox. 14, Keg. 4) xou f(t+s) = f(t) f(s), t,s € R. Exnione yvwploope
oewpd Taylor e !, Snhodh anodellope ot el = lim,, o0 (14 % + ’;—2, 44 %)
v xdde ¢ € R. Enfone eldope ot f/(t) = (¢) = e = f(t) vy xdde ¢ € R.
Ed& Yo axoroulvicovue Ty avtiotpogn nopelo: Yo Lexwvhoovue and tny GeLpd
Taylor xou Yo gridlovue Ty exldetiny) ouvdpetnon.
Oewpotpe 1 Suvapooeed Y re g Ht*. (exdeti oeipd).

H axtiva obyxhohc e evar 400, agol limsup % = 0 (Av awté
T0 Oplo Qalveton TEPITAOXO, TOTE O YPMOULOTOLACOUUE To XpLThplo AOyou:
A1/ (k41)! ¢ / / / /
% = % — 0 xaddg kK — 0o vy xdde t € R. Apa 1 ocpd

Y o };—k, ouyxhivel yio xde ¢ € R, ondte 1o Sdotnue olyxichc tne ebvan To
(—00,+00). Apar R = 400, onéte 0 = = limsup {/ 7).

‘Apar, oOpgeve ue 1o Tloplopata 1,3, n ouvdptnon B(t) = SF%0 48 (t €
R) elvor ouveyric xon napaywyiown oto R xon

+ oo + oo + oo
By =Y ot =Y ot = Y it = .
= k! — (k—1)! — k!

Ent miéov, obpgwva pe o Oewpnua 5, 1 6elpd oUYXAVEL amoAdTOC Yo xde
t € R %o opotdpopoo oe xéle ddotnua [a, b] C R.
Egapuéloviag 1o Oewpnua 7, Keg. 4 (ywopevo-Cauchy) éyovue

0 n tk Sn—k
ror =% (S =)

1 n! e
= ;E(;k!(n—kﬂt% k)
- Sa(B0e)
1
= Za(t—l—s)”:E(t—l—s).
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Apa E(s)E(t) = F(s+1t) yw xdde s,t € R.

Aeitepog TpoToC anddelng authg g wdtnTog ebvan o e€fg. Oewpolie
™ owvdptnon f(t) = E(sy —t)E(t). Téte f'(t) = —E'(sy —t)E(t) + E(s1 —
HE'(t) = —E(si —t)E({t)+ E(s1 —t)E(t) = 0 yia xdlde t € R. Apa 1y f ebvon
otadepr) oto R. Ondte E(sy — 1) E(t) = f(t) = f(0) = E(s1)L£(0) = E(s1).
Téroc, Vétovpe s; = s+ ¢.

Emmiéov: E(0) =1, E(1) = e. lpogavae, av t > 0, t6te E(t) =1+ 5+
%—I—- > 1> 0. Enedf E(—t)E(t) = E(—t+t) = E/(0) = 1, cuvendyeton 61t
E(t) > 0y xdde t < 0.Apa I2(t) > 0y xdde t € R. Anéd /(1) = E(t) > 0
yra x&le t € R mpoxdnter 6t 1 B elvon yvnolwg addovoa oto R. Axdur, av
t> 0,6t E(t) > 1+ 4 =14+t Apo limyte E(t) = +oo. And 1y
E(-t)E(t) = 1 mpoxirtel apéows 6t limyy_o £ (t) = 0. Enuniéov, av t > 0,
6t B(t) > (ZRTJT), Apa 0 < EtTnt) < (nH) yroo xdde ¢ > 0 xon emopéveg
lims oo gy = 0 (n € N).

Avoxegoharwvovtag, 1 F éyel Tic mopaxdte WoTnTEC:

(o) ebvon cuveyfic xou toparywylown oto R xouw B/ = F,

B) EO)=1,E(1)=e

(v) E(t+s) = E(t)F(s) yw xd&le ¢, s € R,

(3) elvon yvnoione adZovca oto R xow detixy,

(€) imyyyoo E(t) = 400, limyy_ oo E(t) = 0,lims 40 EtTnt) =0 (n € N).

Apa 1 B €yer axpBo¢g T Beg didtnteg Tic omoleg €yeL xon 1 et. Méver
vor amodetéovpe ot ebvon 1 (Bl ouvdptnon. Oa €youpe étol éva delTepo
TPOTO TPOGEYYLONS TNE exleTinic ouvdpTnong. O uev mpdhtog TpdTog, dnhadt
awTOC ToU TEpLypdgeTon 010V AmeposTind Aoyiopo elvon onwodnrote o mo
puotohoyxde, vl «pTdyvew TNy exdetixh) ouvdptnon apyiloviag and to
«otoyewddny. Evd o dedtepog ypetdleton yvodon Twy WBOTHTWY Twy duvoo-
oepdv. Me tov Tpd1to TpdTo 1 andderln e Widtntac TP = efef elvon dpeon,
eV® e Tov deltepo tpbTo N anddeln e K (L + s) = E(t)E(s) nepvdel eite
péoa amd 1o «8hoxoho» Vewpnuo yio To ywopevo-Cauchy oepdy elte péoa
amo TG WLOTNTEG TUPAYWYLCULOTNTAS TWY SUVOLOGELO®Y. AT TNy GAAT epLd
n E' = E anodelytnxe edxoha, evod 1 (e') = €' éye neplnhoxn anddelly.

[ v amodelloupe 6t ef = E(t) urdpyouy Sdgopor tpémoL. O évag

etvon v det&ovpe o1t el = limiqoo(1 + % + 7;—, + oo+ %) OTWE xdvape
otov Aneootixd Aoyiopd. ‘Alhoc elvon va ypnowonotfoovue 61t B = I
xou E(0) = 1: (E(t)e™) = E'(t)et + E(t)(e™") = E(t)e™t — E(t)e™" =
0 vy %8¢ ¢ € R. Apar E(t)e™! = otadepd = F(0)e ™ = 1. Oxdte E(t) = €
v x&e t € R. Tpitoc tpémoc elvon vor yenowwonoticoupe ot K(t 4 s) =
E(t)E(s) vy xdle t,s € R, 6te n E eivon ovveyhic oto R xon 610 £(1) = e.
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Tote pe emaywy

Em)=F1)E1)---E(1) =¢€" yuu x&de n € N.

n—popég

Erlonce F(0)E(1) = E(0+1) = E(1) = E(0) = 1 = €°. Téhoc E(—n)E(n) =
E(-n+n) = E(0) =1= FE(-n) E(ln L =™ vy xde n € N. Apa

)
E(t)=¢€ yoxdlet €Z. Avt=2€Q (n >0, m € Z), t1e:

|

(BEW) = E(t)--E(t) = E(nt) = E(m) = ™ = E(t) = e% = ¢!
n—QOopEC

Arpadhy E(t) = €' vy xdde t € Q. Av tdpa t € R\Q, nodpvoupe axohoudio
tn, € Q ®ote t, = t. Ano Vv ouvéyew g E
E(t) = lim E(t,) = lim e’ = ¢
tn—t tn—t
3.0 Toly WVOUETOXES OELRES
‘Onwe xon pe v extdetins ouvdptnon, Yo Cexwvicovue and tig oepéc Tay-
lor tTwv cosz, sinx xou Yo amodellovpe GheC Ti¢ oNUAVTIXES LWOLOTNTES TOUC.

, , 2k 2k+1
Eotw oL Suvapoosipée Y120 (—1)* ;k B Y heo(—1)F ;k+1)
YTy TeoTn:

L = 2%
p = @rr =
0, v n =2k 4+ 1.

Eve otn dedrepn:

{ (Dh yian =2k+1
a, = { DD
0, v n = 2k.

Kon o1ic 800 nepuntwoeic lim sup {/]a,| = 0, ondte xon 0w 800 éyouy axtiva
ovyxhone R = 400 xou Sdotnue olyxiwone 1o R ('H propodue v tic
ouyxplvoupe pe Ty exdetiny| oepd). Opilovpue, tdhpa:

o0 t2k+1
Z k )'YLocxod)stER
=0

o
—~
o~
~—
Il
(]
—~
|
—_
~—
x5
—~
[\')
N
||

Egopuéloviac 1o [Moplopoata 1,3 €youpe 6L ou ¢, s elvon cuveyels xon
Tapaywylowes 6to R xon ot
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. 00 $2k—1 o0 $2k—1 oo $2k+1

() = ;(_1)% o0 ;(_M I ;(_M(% T
= —s(t) vy xdde t € R,
(1) = ;(—1)’“(% + 1)@ _ ;(_M (;k) o(t) i wd0e £ € R

Av optooupe h(t) = s2(t) + 2 (1) v xdde t € R, téte W/ (t) = 2s(t)s'(t) +
2e(t)c(t) = 2s(t)c(t ) — QC(t)s(t) = 0y x&le t € R. Apa 1 b elvon otadept
xou h(t) = h(0) = s2(0) +c*(0) = 1 v x8de t € R. Arpadn s2(¢) + () = 1
v xéle t € R. ’Apoc |s(t )| < 1oxon |e(t)] < 1y xdbde t € R (*) . Topa:
c(0) = 1. Ou detlouvpe 6t undpyer t > 0 dote ¢(t) = 0. 'Eotww 6t e(t) > 0
yroe x&le t > 0. Tote, agol s'(t) = c(t) > 0 yia xdde t > 0, 1 s elvon yvnoiwe
avtouoa oto [0,400). Aol s(0) = 0, éyovue yio omowdfinote ¢y > 0 ot
s(t) > s(to) > 0 vy xéde t > to.

Yopgwve pe 1o Oedpnuo péone Tyhc, urdpyel £ € (to,t) dote ¢(t) —
c(to) = (&)t — to). Apo: ¢(t) — c(tg) = —=s(§)(t — to) < —s(to)(t — to).
Onéte limyyyoo(e(t) — e(ty)) = —oo, dnhadh limyyqoo ¢(t) = —o0. Autd,
opoe, elvon dromo Adyw e (*).

"Apor utdpyer xdmow ¢ > 0 dote ¢(t) < 0 ondte, oVpOwva e T0 Oebdpnua
evdidpeone e, undpyer xdmow t > 0 Gote ¢(t) = 0. Enopévwe to abvolo
{t > 0:c(t) =0}, we un xevd xon xdtw gpayuévo (nepéyeton 6to [0, +00)),
éyerin fimum, éotw to. Tote undpyer axorovdio t, — to e c(t,) = 0. Adyw
ouvéyewag e ¢, ¢(tg) = lim¢(t,) = 0. "Apa 10 £g elvon 0 uxpdTEPOC VeTinde
apuubc-Aion g eiowong c(t) = 0. Autd to tg oupPorilovue pe 5. Apa
c(t) >0y xddet ue 0 <t < 3, ¢(5) =0.Hs =c¢ BivsL ot n s glvon
Yvnolwg avfovoa oto [0, 5] xon s(0) = 0,s(5) =1, My e s* + ¢* = 1. H
c(t) = —s(t) <0y xdde t € (0, ] diver 61u 7 ¢ elvon yvnoing @divousa oo

[0, 3.

Mrnogotue, eniong, vo anodelloupe 6T
c(s+1t) =c(s)c(t) — s(s)s(t) (t,s € R),
s(s41t) = s(s)c(t) + s(t)c(s) (t,s € R)
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apxel vo xdvoupe norhaniootacpoic-Cauchy (Onwe, neplnou, xévoe yro tny
E(s+1t)=E(s)E(t)). O tohpwy vixd!!

"Alhoc tpdmog elvon var oploovue Ty ouvdptnon f(t) = c(s1—t)e(t)—s(s1—
t)s(t) (t € R) xon va amodeifovpe mohl edxora 6t f/(t) = 0 yio x&le ¢ € R.
Yuunepatvovpe 6t 1 f elvon otadepr oto R, ondte ¢(s1—t)c(t) —s(s1—1)s(t) =
F(0) = ¢(s1) yio xdde t € R. Metd Vétoupe 51 = s+t xon amodetxvioupe tny
Tew TN wotnto. Me 6pow tpémo amodewvioupe xor Ty dedTepn LooTrTA.

Amo autég TIC 1OOTNTEC TakpVOUE:

L 37
C(t + 5) = _S(t)v C(t + ﬂ-) = _C(t)v C(t + 7) = S(t)v C(t + 277) = C(t)v
amé Tic omolec Saxplvoupe T cuTERLYORS TG ¢ ota SraoThpora (5, 7, [r, 3],
[2F, 27] xon 61 1) ¢ ebvon meptoduc pe meplodo 2r. Opolwe yio Ty s.
Mrnogolue tdpo va amodeilovue 6Tt ou ¢, s TauTilovIon UE T YVWOTES
TELYWVOMETEWXES GUVOETATEL cost,sint wg edric.

[(c(t) — cost)? + (s(t) —sint)?) = 2(—s(t) +sint)(c(t) — cost) + 2(c(t) —
cost)(s(t) —sint) = 0y x&le t € R.

’A)poc (c(t) —cost)? 4 (s(t) —sint)? = oradepd = (c(0) — cos0)? + (s(0) —
sin 0)? = 0.

Apa ¢(t) = cost, s(t) =sint vy xé&le t € R. (Aox. 1,11,12)

7.3 Aoxnoelg

Ebxolec

1. Anodeilte 6L £/ = I ypnoylonoudvtog ToV 0plopd e nopaydyou, 61t
E(s+1t) = E(s)E(t) vy xdde s,t € R xon 11 ouvéyeia twv duvopo-
CELOWV.

2. 'Eotw duvapooepd ZZ;XS apt®, 6mov ap + Aag_1 + Bag_2 =0 vy e
k> 2. Arnodellte 61t 010 ddotnua oOyxhofc TNg 1 oepd ouYXAvEL

7 ao—l—(a1+Aa0)t
OTN CUVAPTNGY) —J xpe

va Beeite Ty axtive olyxAong g oepde authc; (Tréd: ap — pag_y =
o(ak—1 — paj—z), 6Tou p+ 0 = —A,poc = B).

(Trdd: adpolote tpewc oerpéc). Mropeite

3. 'BEotww ot Zzozl ar ovyxAlvel anolltwe. Anodeilte 6TL oL oelpéc

Yopeq arsin(kt) | Y07 ag cos(kt) ouyxiivouy opodpopga oto R.
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. 'Eotw ot 1 axtiva ohyxieng g Z;ozo apt® etvor R. Bpetre tic oxtiveg

SUYINONE TOV OELMYY oo g alth, S0 Japt™k, S0 ) apm tt, bmou
m € N.

. Eotw f(t) = Y ie g an(t — to)* pe Sdotnua ovyxhone (fo — R, to + R)

(R > 0). Arodeifte 6t fF)(tg) = klay vy xéde k € N.

Mérpreg

. Anodetite 61 Y ie o (1 — 2)a® suyhiver xatd onuelo, ohrd byt opots-

popga oo [0, 1]. (Tréd: Beelte 1o pepxd adpoiopara.)

. Amodellte 6t Yoo SV sin(1 + £) ouyxhiver opolbuopga ot xdie

vk
dudotnue e popwhc [—A, A]. (Trod: Xenowonohote dtsin(z+y) =

sinz cosy + cosasiny, |sinz| <|z|, |1 - cosz| < 1|z|?)

. Eow 1 oepd > 1oy l_l_k%ﬁ.Ano&iirs OTL 1) oepd cuyxhiver yia xdde

t # 0 xon 6TL omoxhiver v t = 0 (Trod: olyxpwon pe ty > or ;| 75)-
Arnodellte 61 1) oeLpd oLYXAIVEL opOLOHOpOa Gt Xx&E BTN TS [Lop-
ohc [a,+00) f (—o0, —a] bmou a > 0. (Trnéd: xpurripo Weierstrass).
H oepd auth opilet, npowovae, Lo suvdpetnon S(t) = > 77, 1—|—k+2t2 e
nedlo optopol 1o R\ {0}.Eivar 1 .S ouveytic oo nedlo opiopod tne; Elven
n .S gpaypévn; Luyxiiver 1 oepd opotdpopga oto (—o0,0) U (0, +00);

7 4 Ié 2 7 4
. Anodellte d1L 1) oepd Zﬁl(—l)ktk‘gk OUYXALVEL OLOLOLLORQOL GE OTOLO-

dfmote Sdotnue e popehc [—A, A]. (Tnéd: ywplote Ty oe dbo celpée
xon yo T plo egoppoote xprtfipto Welerstrass) ohhd 6te Sev ouyxhivet
AmOALTWS YL xoptor Tyt Tou ¢,

"Eotw

0, avz <0
I(ac)_{ 1, ava>0.

‘Eotw axoroudia {z,} dgopetixdy avd dbo onueiwy evéc dracthua-
toc. 'Eotww oepd Zzozl cr 1 omolor ouyxAlver amohltwe.  Amnodellte
o n Y e crl(z — xg) ovyxhiver opolbuoppa 610 SdoTUe xou OTL
n ouvdpetnot 1 onota opileton and authy T oeed elvar Guvey i ot xdle
onueio Tou dothpatog exTéC and tor onuelor T {2, b (Tdd: yio to
TpwTo Hépog yenoruonolfiote 1o xpitfipto Weierstrass, yio to dedtepo
pépoc 10 Oedpnua 2).
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

‘Eotww a € R. Oewpolpe oepd 1+> 77 2

KEPAANAIO 7. YEIPEY YTYTNAPTHYEQN

Wtk Avoaceivon
0ToGdATOTE YUOXHS aELdS 1) TO UNOEY TOTE 1) GELRd YIvETOL £VOL ATAO
TOAUGVULO o, pdAtota, elvar (on pe (14¢)%. Yto edhg utobétoupe 61t
aeR\{0,1,2,3,..}.

Arnodeite 6t 1 axtive olyxAomg e oeLpdc elvon 1. ‘Apa oto (—1,1) 7
oepd opiler pio ouvdptnon f(t). Anodeilte 6t :

(L4+6)f'(t) = af(t) yeoxdde t pe — 1 <t < 1.

Hopatneeiote 6t 1 yvwoth pog ouvdptnon (1 4 ¢)* wavonotel tny (i
eliowon. Amodeléte 6t () = (14 6)* vt x&e t ot0 (—1,1). Etor
malpvoupEe To YEVIXO Stwvuuwdd tino tou Newton

1+t =1 Z ala—1). a—k—l— )kYLocxdd)stE(—l,l).

(Trsd: (i) = 0)

Arnodeléte pe mohhamiaciacpolc Cauchy 6t
c(s+1t) =c(s)c(t) — s(s)s(t)
s(s+1t) = s(s)e(t) + s(t)c(s)

v xé&e s, ¢ € R.

Anodeilte oten Y oo, o 1—|—kt2) (a > 1) ouyxhiver opotbpopoa oto R.

AbLoxoleg

7 4 2k+1 k+1 7 Ié 7 Ié 4
Arnodetéte 6t Zgozo(gk_l_l — ;k“) oY XAvEL xaTd onpeloy aAAd byt

opotdpopga oto [0, 1].

Arnodeléte 6L 1 oepd g doxnong 10 eivon aouveyhc o xdle onpelo
e {2, } xou 61 oe x&le tétoo onpelo napouctdlel acuvéyeta of eidoug

pe «mhdnua» 1.

‘Eow {z} = ¢ — [¢],2 € R. Anodeite 6 0 < {z} < 1 xou 610
N oewd > 17 {z—f} ovyxibver opowdpopea oto R. Anodellte oL xdie
ontoc ebvar onuelo acuvéyewog e f 1 omolo oplleton and v oepd,
eV xde dppntog elvon onuelo ouvéyetag e f. Anodeilte dtun f elvon

R-ohoxhnpiowun oe e gpaypévo didotnua.
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I’svmsu&xéva o)\ox)\v]gd)&xoc‘coc

8.1 Tsvixd

Ytov Amepootind Aoyiopd eletdloupe THTE Lo GpoyEVY) GLVERTNGOT
fila,b] — R

OpLoUEVT) OE Eval PaYHEVO XAELGTO ddotnua elvon R-ohoxinewouurn. Ouué-
poote 0Tl dUo tétoteg xatnyopiec R-ohoxinpdoyuwy cuvapTtoewy elvor ot
ovveyels ouvaptioew oto [a, b] xon oL povdtoves Guvapthoe 6To [a, b].

Ao 1oV 0ploud 1wy R-0A0xAnphouwy cuvopTAcewy dev xahimtovTal 0o
ONOVTIXES TEPLTTWOELS

(o) ouvopthoel ot omoleg dev elvon pparyéveg

(B) ovvaptiioews oL omolec optlovton o€ un geaypévo ddotnue [a, +00),
(—00, b], (—o0, +00) i o€ un xhewot6 ddotnua (a,b), (a,b], [a,b), (a, +00),
(=00, b).

Hepintwon 1 'Eotw npaypotxf suvdptnon f optopévn oe Sldotnua [a, b)
ormou a € Rxor b € R b = +oo. Enl tAéov unodétovpe 6t yior xdle ¢ pe
a < ¢ < by febva R-ohoxdnpdown oto [a,c]. Av 1o dpro tou [T f, xaddx
10 ¢ = b—, umdpyel xon elvon mpoypaTIXOC apLdiLog, TOTE Afue OTL 1) f €yel
YEVXEUUEVO oloxAlpwua oo [a,b). H tyuh tou yevixeupévou ohoxAnp®upotog

; . c ; —+b
glvor to lime_yp_ fa f xon ovpBorileton fa [

—b c
f:= lim / f.
a c—=b— J,

Enlong AMue ot t0 yeveuuévo oloxArpwuo fa_w [ ouyxdiver. Av 1o mopo-

Z ’ Z ’ ’ ’ ’ ’ Z ’ —b
névw bpto dev undpyer 1 dev elvon mparypotide aprdpdg, tote Mpe duto [ f

103
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P / ; . / L / —+b ;
amoxAivet, xon av 1o 6po elvon +00 1} —00 ToHTE AdUE OTL TO fa [ aroxiiver

0TO 400 1] 0TO —00 AVTLGTOLYWS XL YPUPOUE : faﬁb f=4och — 0.

Hopadelyuora
L f:[l,400) — Rue f(t) = . H f elvor R-ohoxhnpdown oo [1,]
v xdide ¢ > 1, xon [ Hdt =1— 1. Apa f1_>+oo Fdt =limeypoo [ Hdt = 1.
2. f:[l,400) — Rpe f(t) = 1. H f ebvor R-ohoxhnpdowun oo [1, ]
yiot xdde ¢ > 1 xon [ 1dt = loge. Apa f1_>+oo Ldt =limq_ 4o logc = +o0.
3. f:00,1) — Rpe f(t) = &. H [ elvar R-ohoxhnpdowun oto
[0, ¢] yor xdde ¢,0 < ¢ < 1 xen [ Axdt = log(1 — ¢). Apor [;7! Apdt =
lime;_ log(l — ¢) = —oc0.

4. f:]0,1) — R pe f(t) = \/% H f elvon R-ohoxhnpdoyn oo [0, ¢]

v xéde ¢, 0 < ¢ < 1 xou focf(t)dt =2-2y1—c. "Apa 0—>1 \/%dt =
limey1_2—-24/1—-¢c=2

H endpevn npdtaot Setyvel 4TL 10 YEVIXEUEVO OhOXApwLo ElVoL YEVIXEUGT)
Tou R-ohoxhnpwuaroc.

Ipétaon 1 Eotw f :[a,b] — R uta R-ohoxdnpdoyun ouvdpetnon oto [a, b].
Téte n | éxer yewxeuuévo oloxhjpwua oto [a,b) xou fa_w f= f; /.

Andoedn

Agot 1 f etvon R-ohoxinedowun oo [a, b], Yo elvon xan gporypévr. Aniadt,
yeoo xémowo M, wyler [f(t)] < M vy a < t < b Axéun, n f elvon R-
ohoxhnpooyur oe xdle uno-Sdotnue Tou [a, b], enopévwe xou o xdle [a, c]
e a < ¢ < b, Méver var SetZoupe 6w limesy— [Cf = [V f. Agos [0 f =
o+ fcb fy opxet vo detfovpe 6t lima_yp_ fcb f=0. Opowc :

b b
|/f|§/ If| < M®B-c) 25 0. OEA

Hepintwon 2 Axpoe o avdhoyo oybouy, 0Twe 6Tny Tepintwon 1, o€
oyéon e To aptotepd dxpo a € R a = —oo. Anhads, éyoupe f: (a,0) — R
xo, vy xde ¢ pe a < ¢ < b, n f elvar R-ohoxhnedorun oto [¢,b]. Opiloupe
T0 yewxeuuévo oloxArpwua e f oto (a,b] w¢ to

b b
= i
/a% f c—1>r(£l—|— /c f

oy UTEpYEL TO OpLO QUTO XAT. XAT.
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Loy e 1 [lpbtaon 1 npocoppoouévn xatdhinhe. (Awotundote xon anodeilte).|j
Hepintwon 3 Av f:(a,b) — R, énova e RHpa=—-ocoxawbeRAHb=
+00, ywplloupye 10 (a,b) pe omowodhnote evdidpeco onpeio d (a < d < b). Av
—b ; d ; , . , y y
10 fd [ ouyxilver xon to faF [ ouyxhlver, 1ote Mue ot f Exel yevixeuugvo

oloxArfpwua oto (a,b)
—b d —b
f= [ s
as— as— d

—b
Av touhdyotov éva and To f - Iy f; " f amoxhiver, T6TE Afpe 6L TO f f
amoxAiver. Av xon T 800 dprar UTdy oy ot TouldyLoToy éva efvon 00 | —0o

7

f 61 10 f_wf ouyxAlveL.

16TE AépE OTL TO fa_;bf amoxhivel 610 400 1) —00, apXEl VoL NV €YOUUE TIC
TepLnTOoes (400) + (—00) 1 (—00) 4 (+00).
Edxoha BAémer xovele dtu 1) emhoyh) Tou evddpecou d dev ennpedlel T
’ z ’ z z —b
clvyxhon i Ty amdxhon f my th tou [0 f (Aox.1)

Ilpétaon 2 FEotw f : [a,b] — R pta R-ohoxdneddoiun ouvoqomm] oto [a, b].
Tote n [ éxet yevixeuuévo odoxArpwua ato (a,b) xou f f f.

Andoedn
Hpogavic Aoyw tne Hpodtaong 1. O.E.A

Hopadelyuora

L (0,2) — R pe £(t) =
fO% \/'dt = 2\/_

2. f: (0 2] — Rupe f(t) =L Tw 0 <c<2 [2Ldt = log(2). Apa
Jo it =

3. [ ( 0070] — Rupe f(t) =
Apa f o T _11)2dt =1.

4. f:(—00,4+00) — R pe f(t) = t2_|_1 Tére f_>+oo 752_|_1dt =
lime—seo fo t2t dt = lim._ o %log(l—l—c ) = 400, f o 7523_1dt
lim._,_ oofc t2t dt =limq__ —%log(l—l— c?) = —o00. "Apa 10 f_;jio 752_|_1dt
amoxhiver xon BEV optleton Ty Tou.

5. f:(—00,+00) — R pe f(): t2}|_1 Térte f_>+oo

0 1

f o t2—|—1dt
) =T Apa [T Ldt = .

oo 1241

%. [0 <e<2 ff%dt:Q\/ﬁ—Q\/E. "Apat

.Twe<0 ffﬁdt:l—ﬁ.

1
(1)

dt =

241
lim s f L dt = lim y arctan =3
c=o0 Jo 241 c—+00 2

b
lime_,_ oofc t21 dt = lime_y_oo (— arctan(c)
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Hepintwon 4 H rmepintworn auty ouvdudler GAEC TIC TEONYOVUEVES TEPLT-
woelg. Oewpolpe [ 1 omola elvon optopévy oe ddotnua (a,b)(étou o a, b
pmopoly vo elvon dmepar) extoc, (owe, and menepacpévou marloug omnuelo.

Anpadt|, uropet vo undpyouy &1, &g, ...&, WOTE
fi(a, &)U (&, &)U U (&-1,60) U (&, b)) — R,
Av 6hot ToL YEVIXEUPEVEL ONOXATEOMATOL fa_%l 1, f;gz} Fros [T, gjf_ f

— — V14
undpyouy, ToTe AépE HTL UTdpyEL To YeEvixeuuévo ohoxifpwpa e f oto (a,b)

XKoL 1) TUYT| Tou elvorn

/;&Hnif/%“ﬂ "

— j=1 &4 Ent

H mur elvor 400, av €vo TOUASYLGTOY amd 1oL OAOXATPOUOTA Elvar 400

xon xovéver dev elvor —oo. Evad 1 i elvon —oo, av €ver TOUALLGTOY amd T
ohoxApopaTo elvan —oo ot xovéva dev elvon 4-00.

YuuBoiicuds
Am6 €0 xon mépor Tar yeEVixEUUEVA o0AoxAneWdaTa faﬁb I fabe I fa_;b f oxou
TO yeViXeUUEvo oloxdrjpwuo e ta Sudpopa &y, ..., &, 01O ecwTEES ToU (a, b)

Vo o ouuBorilovue fab /.

Aev undpyel xivduvog clyyuong pe 1o R—okoxh’]pwpaff f, S, oty
neplntwon xate ™y onolo to R-ohoxifpwua tne f oto [a,b] undpyer, téH1e
UTIAPYEL XOL TO YEVIXEUUEVO 0AOXATPWMA Xa oL TLUEC ToUg cuuTinTouy. Trotl-
Veton, Befolwg, 0L, avahdyws NG ouyxexpulévng xdie @opd f, umopolue
e0x0oha VoL SLoaxpiVOUNE oy TEOXELTOL Yot YEVIXEUMEVO 1) Yo ouvnhouévo R-
YNYIN)ITAINICR

Hopartrjonon

And 30 xou mépa TNy Vewentixt| pog oulftnon Yo meptopiotolue otny
mepimtwon 1. Anhadt|, 10 YeVXEUPEVO OhOXATpwLOL fff Vo elvon o fa_w /.
Avutéd onpaiver 6t 1) f elvar R-ohoxinpdowun oto [a, ¢] yra x&le ¢, a < ¢ < b,
P fff = fa_w f=lime_ [T f. Se xdde dhhn nepintwon ta oanoteréoporta
elva avahoyo xon amodewvioVTaL UE EVIEAWS AVAAOYO TEOTO.

Ipétaon 3 (llpocdetidtnta we mpoc ta urtodixotriuate). Av to f; f ovy-
aAiver, xou a < d < b, tét€ Mot TO fdb [ ouyxAiver xou

/ab:/adf—l_/dbf'
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Em tAéov, limg_yp,_ f; f=0.

Andoedn
Eotww a < d < ¢ <b. Ano v npocletxotnta tou R-ohoxhnpwpatog

C O f = fadf + [; f. Tolimep— [7 f undpyer. Apor Moyw e teheutaiog
LGOTNTOC UTEYEL Xon TO lim e yp— fdcf wow: lim_yp_ facf = fad fHlime_p_ fdc f,
bty [ f = [+ [ S Tépo limamye [} f = limas— (f) [ = [ 1) =
frr=rr=o. 0.E.A.

Ipétaon 4 (Tpouuixdtnta g mpos v cuvdptnon) Av to fab 7, fabg
ouyxAivouy t6te, v A, i € R, 10 fab(/\f + pg) ouyxdiver xou fab(/\f + pg) =
N f+nllg

Andoedn

Sty [CAf +ug) = X[ f 4 g modpvoupe dpo xodde ¢ — b—.
O.E.A.

Ocvpnua 1 (Kpttipro Cauchy) To fab | ouyxdiver av xon uovov av oy e
yio xdle € > 0 undipyet co = cole) e a < co < b dote

c2
c0§c1<cQ<b:>|/ fl<e.
c1

Andoedn
(z) 'Eotww 6110 f; [ ovyxhiver. Téte, yiooe > 0, undpyet co = ¢o(e) dote

c b
00§C<b:>|/f—/f|<§.

Opoc, tote: g <1 < < b= fccf f‘ = Uac2 =y f‘

Jer= g =g < s+ s=-

(8) 'Eotw onowdhrote axohovldio {c,} pe a < ¢, < b, n € N xon pe
¢, — b. Hadpvoupe € > 0. Tédte undpyer 10 ¢g = cole) pe T WdTNTES TN
vrodeonc. Aol ¢, — b, undpyer N € N oote: n > N = ¢ < ¢, < b.
Apo: N <m <= | [ f] < e, wodbvopar | [ f — [ fl < e Apan
{7 £} etvon axohoudior Cauchy. Agor umdgyer apuoc s wote [ f — s.
‘Av mdpovpe pav SN axoroudio {c]} pe ¢, — b, t61E N YT axohoudic
€1, €Y, €2, Ch, c3,¢5, .. oUYXAIVEL Xou auTH 6TO b Xa, GOUPOVOL UE TOL TOPUTEV®,

T] ’ ’
[ rf

<
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ouyxhiver 6 xdmow opo. Agol, oung f;" f — s, 10 6pL0 T elvor oT-
'

wobdhmote 10 5. Apa [T f — 5. Trdpyer, howmdy, axpifiic évag apdude s

wote yo xdde oxoroudia {e,} pe ¢ — broyer [T f — 5. Auto, buw,

onuaiver 6t [T f — s xodde ¢ — b— xon, emopévec, 10 fff ouYHAEVEL.
O.E.A.

8.2 M apvnTixEC CUVARTAOELS

Ocdpnua 2 Fotww f(t) > 0, a <t <b. To fabf ovyxdhiver, av to [T f
/ ‘ ‘ , b c /
elvon QpayEVo WS CUVIRTNON TOU ¢, VO, fa f = 400, av t0 fa [ dev elvou

poayUEvo.

Andoedn

Mogotnpotpe 6t to [ f elvor adfouvsa suvdptnorn tou ¢, agol 10 a <
c1 < €3 < b ouvendyeton OTL

/jfz/aqur/:fZ/aqf-

Eropévwe, av 1o facf elvar dvw gparyuévo, Tote 1o limeyp_ facf UTGpyEL
xow elvon ey LaTiXOC aptdnog, EVR, oV To fabf dev ebvan dvew @paypévo, ToTE
0 lim._yj— fab [ vndpyet, ahhd elvon +oo. O.E.A.

Eyoupe 1opa €var Tohd yeriouo Jebpnuo tou SIVEL TNY GYECT GELRWOY XoL
YEVIXEUUEVWY OAOXATIPOUETWY.

Ocdpnua 3 (OroxAnpwtixd xpitipio olyxiions oeipdg) Fotw on f -
[1,400) — R eivar un apvnrus xow pdivouoa mpoc to 0 xoddc 10 t —
400. Opilovue S(c) = [[ f xew S, = f(1) + f(2) + ...+ f(n). Tére (a)
S(n+1) < S, <S(n)+ f(1) xeu (B) to f1+°o f ovyxdiver av xaw uovov av
cewd S r, f(k) oupdiver. Erione: [F°° f <000, Flk) < F(U)+ [ F.

Andoedn

() Apol 1 f elvan odivovoa, f(m+1) < fTZL-H [ < f(m). Ilpoohéroviag
T apLoTEpéS avobtnTeg ambd m = 1 éwc m = n — 1 nalpvovpe: S, — f(1) <
flnf = S(n). lpootétovtag g deliég aviodtnrec and m = 1 éwg m = n
noadpvoupe: S(n+1) < .S, Apa S(n+1) <5, < S(n)+ f(1).

(8) H aviobtnto tou (o) Selyver 6t 1o pepind adlpoloparta e oetpde, Sy,
elvon v gparyéva av xon wévoy av 1o S(c) = [T f elvan dvew georypévo cov
ouvdpTnoT tou ¢. ‘Apa, oUpgova ue 1o Oewpnua 2, Keg. 4, 1o [ f ouyxhiver
av %o povov av 1y oewd [2 f(k) ouyxhiver.
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Entl mhéov, and tny o oyéon nalpvoupe :
lim S(n+1) < lim S, < lim S(n)+ f(1),
n—00 n—00 n—00

St [ f < S50, f(k) < F(1) + [T F 0.E.A,

Hopdderyua

S, &> 0.
Eotw f:[1,+00) — Rpe f(t) = &. Tore f(k) = &,k € N.
Aol p >0, 7 f elvan gdivouco xon telver Tpog to 0 xoddg ¢ — +o00.

/ / —dt = {I%_g;(c)l—p_l)7 i;i,p>0.

f_{—l—oo 0<p<l1
pl, p > 1.
Hovov av p > 1 xon o= <Z & <1 —|—ﬁ:%éro¢vp>1.

Apa Eropévec 1 Y pe, 75 ouyxhiver ov xou

8.3 TI'evixeg cuvaptroetg

Optouwds 1 Aépe 6T 10 fabf ouyXAVEL amoAUTwE, AV To f; | f| ouyxhivet.
Aépe 6L T0 fab [ ouyxdiver uné ouvdnixny (i xatayenotieds), av to fab f ouy-
WAVEL GAAG Oy L amohlTOC.

’ b ’ . ; ;
Ipétaon 5 Av 1o [ f ouyxdiver anoditwg, téte ouyxdive.

Andoedn
Egapuéloupe 1o xpurfipro Cauchy. Eotw e > 0. Agol 1o ff | f| ouyxhiver,
urdpyel ¢o = cole) pea < cp < b dote: g < ¢ < ez < b:>fccl2 |fl <e=

fccf f‘ < e. "Apa, olpgpova ue To xprtipto Cauchy, 1o ff fovyrtver. O.E.A.
(Aox.8)

Hopadelyuora

1. To f+°° Ol dt ouyahiver omokurcog

"Eyouue ouf |95t dt < [¢Ldt. To [°° Ldt ouyahiver, dporto [ Lat
sbvon dve gparyévo wg ouvocpmon rou ¢. To (3o Loy VEL, ETOMEVIC, XL YL TO

JE ot | dt. Aga o f"‘oo | <o5L| dt ouyxhiver. (Oedmpnuo 2)

2. To f+°° St Guyxhivet uré VXY
I: Smtdt — 74 1 cost)'dt = ST — osc _ [“ L8l (e 0hoXAfpWOT) Xt

T c T 12
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wéen). Ipogovds: limessqoo €€ = 0. Eriong to limee [ %tdt undpyer

oto R, olugwva pe 1o mponyoluevo mopdderypo. ‘Apa 1o hmc_>OO I S“;tdt
UTdpYEL.

Opoc - f+°o ‘Smt‘ dt = +o0. Apst va Set€oupe ot lim, o 17 ‘smt‘ di
= +oo. [edypare: fmr ‘S‘nt‘ dt = k 1 k(:-l_l) |s1;1t|dt_

(e ockkocyn petohntic t =t/ + lm)
sin k) T sin
= Zk 1 Jo . t—If;Ic—W Nar = Zk 1 Jo t—I—kjrdt = fo Smt{Zk 1 t+k7r}dt >

f smt{zk 1 7r—|—k7r}dt [ —|— + . %] fo sin tdt =
242441 — +oo. (Aox. 2, BEUrspo Hépoc)

Ocvpnua 4 (Xoyxpion oroxAinpwudtwy) Lotw f,g : [a,b) — R, ue
g(t) > 0, a <t < b Avundpye aqpuuos M dote: |f(t)] < Mg(t) ya
t € [a,b), tote, av TO fabg ouyxivel, To ff [ ouvyxdiver amolibtec.

Andoedn
Taa < e < béyovpe [T|fl <M [Tg. Av 1o fabg ouyxhiver, o [Tg
elvor dvew gpayuévo we ouvdptnon tou ¢. To o, hownov, oupfaiver xou e To

JoVfl Apa to ff | f| ovyxhivet. O.E.A.

Hopadelyuora

To f1+°° Sutdt cuyahiver omolbtw, enedf| [SBE] < L xon 10 f1+°° Fdt

oUYXALVEL.

Ac¢ Solue, topa, pepd TapadelyaTa GUVORTACEWY ¢, OL OTOLEC YpnoL-
HOTOUVTAL GUYVOTATH WG GUVAPTHGEL "olyxptong”.

1. g(t) = tim p > 0, oto ddotnua [a,+00),a > 0.

7 Ldt = { log ¢ — log a, p=1

¥ (P —al7), p>0,p# L
Apa
o 400, O0<p<1
+ t%dt: op pP=
a o1 P > 1.

a loga —loge,p=1
i =4

¢ (=) p>0,p A1
Apa
a 400, > 1
fO tLPdt = al=p f)) _ 1
—, 0<p<L

3. g(t) =t exp—At’, r e R, A > 0,b> 0, oto ddotnua [a, +00),a > 0.
Awéyoupe oo opdud m, wote m >
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Téte : e > L7 = At > AT = g(t) = re=At < Ai,,'ltbm%r Enedn

bm —r > 1,10 f:'oo L_dt ouyxhiver (Top. 1). Enopévac, oOpowve e To

tbm—r
Vewpnuo obyxplong, To fa+°o g ouyxhiver emlong.
(Aox. 2,3,4,5,7,9,10,12,13,18,19)

Mio orouyewndng, ahid ToAD yerioyun TedTacT elvon 1

Ilpbtaom 6 (o) (Oroxivpwon xatd uéen) Av o f, g éyouy ouveyr napdy-

wyo oto [a,b), téte

b b
[;fﬁwﬁwﬁ=ﬁm(ﬂ@ﬂ@)—f@ﬁ@)—é.ﬂﬂdﬁwt

c—b—

(B) (AArayv petoBintic) Av n «addayn uetofintricy t = t(s) :
RN 57-“/}1_1 7 7 ’ Z 7 ’ 7
(@', V) —= [a,b) elvow yvnoiwe ablovoo xou éyel ouvey) topdywyo, T0Te

b b
| o= [ e
(Aoxnon 11)

Andoedn

(o) Twxdde ¢, a < ¢ < b,wybedn [T f(H)g(t)dt = f(c)g(c)—f(a)g(a)—
L2 f(t)g' (t)dt. Tapa, amhde madpvoupe 10 6plo Twv 300 Thevpoy xodde ¢ —
b—

(B) 'Eotw o' < ¢ <V xou ¢ = s(c/). Téte a < ¢ < b xow ¢ — b—
nadde ¢ — b'—. Apa limeyp— [T f(t)dt = lime_yp_ fac,/f(t(s))t’(s)ds =
[ f(t(s)t'(s)ds.  O.E.A.

Opiouwds 2 'Eotww ouvdptnon f @ [a,b) U (b,c] — R, n onofo eivon R-
ohoxhnpwouyun oe x&le ddotnua [a,d],a < d < b, xou oe xdde SdoTnua
[d,e], b<d<e

Ovopdloupe mpwtelouoa Tl Tou Yevixeuuévou ohoxineopotoc [ f tov
opw6 (av urdpye) lime o4 (fab_s F+ Jhe f) xon tov oupforiloupe

PV. [0,

Etvor Suvatdy vor uny umdpyel T0 YEVIXEUUEVO OAOXATIPWUSL, OAAS VoL UT-
dpyet 1 tpwievousa Tyt tou. [o mopdderyua, éotw f(t) = + oto [—1,0) U
(0,1]. To yevixeupévo ohoxdfpwpo [1, Ldt dev undpyer, chhd P.V. [ 1dt =

lim. o4 (f__f 1+ fsl %) = 0. Opoc
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Ipbtacn 7 Av 10 yevueuuévo odoxAipwua [T f undeyer, téte 1 mowted-
ouoa T TOU UTdpyEL xaw Exouy TV (Bl Ty

Andoedn

Av 1o [T f undpyet, 16te € opopol T fab fs fy f undpyouv. Apa ta
limg_yp_ fad [y limgpq fdcf urdpyouv. Apa : PV, facf =
limesor (JV77F + Jiye £) =limesor [0 F 4 limasor iy, = J0 7+ J5 T
= [°f. O.E.A.

8.4 OAOXANPOUATA UE TAEAUETEO

‘Eotww ouvdptnon f(t,z), 6tou 1o t avixer oe Sldotnua [a,b) o to 2 oe
dtdotnuo I. Oa 0AoxANedvVoUrE ¢ Tpog t xon 1o & Yo moller 1o pdho piag
TOEALETEOU:

b
/ f(t,2)dt, z € T,

Av vy xdde x o010 I 1o yevixeupuévo oloxiewpo ouyxAlver, Tdte opiletar Lo
ouvdetnon g : I — R pe tono

b
:/ ft,z)dt, z € 1.

Méver var Sotpe xdtw and moté ouviixeg 1) g elvor GUVEYTC 1) Tapory wYLloL
oto 1.

Hopadelyuora
L. Jo7 e ™dt, x € R.
1/ cx
Ave>0, [ edt = { —aler 1), e f 0
¢, x=0.

z <0
x>0

‘Apat, av 10 @ ehvon 070 Sidotnpa I = (0,+00), tote g(2) = [;7 e dt = L
Hopatneoiue ot 1 ¢ elvon ouveyic xon topaywyiown oto 1.

2. [ i ¢ R

Kot apyfyy, av z = 0 161€ 10 ohoxhfipwpa €yer tny T 0. 'Eotw,
thpe, 6tz > 0. H oddhayt) petafintic t = t(s) = 2 elvon tétola Gote

ETE£71_1 e I ’ I ’
1 [0,400) —  [0,400) elvar yvnoine adouca xou nopaywylown. Apa

0+°° Sm(m) dt = [ %%ds = [Feesine g Eyoupe anodeifet 61t To

Apar fo7 e wdt = { e,

T
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fo""oo Sins s guyxhivet xon éotw A 1 Tk Tou. Apa oo i) g — AL 2 > 0.

0 ¢
Av x <0, t6te 0+OO Slngm) dt = — 0+OO Sm(;ﬂdt —
_ +oo sin(t|z| .
= — [proo szl g — 4,
, A, z2>0
Apa: g(a) = O-I-oo Sln](ftl’) dex = ¢ 0, r=0, I=R. Oudoluc auéownc
—A, <0

otL 0 apuuoc A elvon Jetinoc. Emopéveg 1 g dev ebvon ouveytric oto 0, eved
elvon ouvey e xon mapaywylown oto (—oo, 0) U (0, +00).

+oo (1—cost) 4,
o —dt =

lim ey yoo (15605¢) 4 f0+oo 1—cost gy — f0+°° %dt > [ %dt > 0 SuoTe :

¢
l‘f;’s(” > 0y xdde ¢ xon, oo Sdotnua (0,75) : l‘f;’s(” > 0. H s tov A

elvor § ahAd awtd ebvon dUoxolo vo amodetydel xon , yio 6Tolov evitaupEpeTan,

elvar doxnoT 610 A0S TOU XEQUAOLoU.

Me ojoxhfipwon xatd uéen : A = [7°° sntgr =

OpLopog 3 Aéue 6L o fab f(t, 2)dt ouyxdiver otny g(x) xard onuelo oto |
av, Yo x&le x 610 I, 1 Teh ToU YEVXELUEVOU ohoxhnpouatog eivon ¢(z). 'H
g (oty Bupndolue ToV 0pLoUG TOU YEVIXEUUEVOU OAOXANPOUATOC), oY Lo
xde € > 0 undpyet co = co(s, ) oo [a,b) Gote :

co<c<b=lg(x) —/ f(t,2)dt] < e.

OpLopog 4 Aépe oL o fab f(t, 2)dt ovyxdiver atnv g(z) ouolduoppa oo
I av jyw xdde ¢ > 0 undpyer cg = co(€) ot0 [a,b) wote: ¢g < ¢ < b =
lg(x) — [7 f(t,2)dt] < ey xdde z € 1.

Hopatienon

Ytov 3e0TEpO 0ptops 1) ETLAOYY| TOU g eC0pTATOL LOVOY Altd TO € Xou byt amd
TO . LTOV TpHOTo 0ptopd auté dev woylel. Aniady, pe to B ¢, ahidlovtog
10 & ohAGLEL, Tdavoy, Xou 1) ETLAOYT TOU Cp.

Ilpétaon 8 Av 10 fabf(t7 z)dt ovyxAiver atny g(x) oyoiduoppa oto I, téte
ouyxAlveL xou xatd onuelo otny g(x).

Andoedn
[pogavic and toug 8o optopolc.  O.E.A.

Hopdderyua
% — g(x) — f0-|—oo e_txdt, T € (0, —|—OO)
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c
etx

H olyxhion dev elvar opotdpopen oto (0, +00). Ipdypate: [g(x) — f3
dt| <e e lem <co > Llog(Ll). Apo co = Liog(L).

Ko mapatnpoipe o1, av @ — 04, 101€ 9 — +00.

Ac népoupe plov axorovdio {¢,} oto [a,b) pe ¢, — b. Oewpolpe, v
x&le n, TNV GUVAETNOT

gn(z) = / " f(t ),

omou 10 ohoxAfipwua etvar R-ohoxhfpwpa.

MopatnpoUlE 6L, CULOGVA UE TOUC 0PLOROUC & — § f g — g 070
I,av o ff F(t, 2)dt ouyxhiver xatd onpueioy 1y opoldpopoa, avtotolyws, oTny
g(z) oto I.

Oo LEAETAGOUNE, AOLTOV, TLS WOLOTNTEC GUVEYELIS 1) TOQAYWYLOUWLOTNTAS TNG
g opXEL VO LUEAETAGOVME TIC AVTIOTOLYEC WOLOTNTES TWY §p KA VOL YPT|OULOTOLY-
coupue Ta Oswptipoarta 1,3 tou Keg. 5 yio odyxion axohovldiog cuvaptoemy.

Ou yperactolpe Tor axdrovia 8o Afupora.

Aupoa 1 Eotw npayuatixr ouvdetnon f(t,z) ouveyrc oto [a,c] x I. Tére
n owvdptnon g(x) = [T f(t, x)dt elvaw ouveyrc oto I

Aupa 2 Eotw npayuatwa) ouvdetnon f(t, x) ouveyric oto [a, ¢] x I xou éot-
w, enione, 6t n fx(t, x) (Snhadr n uepwr) tapdywyoc we mpoc &) elvor ouveyTic
owvdptnon oto [a, ] x I. Téte ng(x) = [7 f(t,x)dt elven napaywylown oo
I xon g'(x) = [T fo(t,a)dt, v xdde x € I.

Hopartrjonon

To vonuo Tou teheutatou Afppatog elvon 6TL, e TIC XATIAANAES Tpolino-
Véoewe, 1 nopdywyoc mepvdet péoo oto ohoxifpwpa. (Aox.15)

Kou tar §00 Moo avopépovtan oe ouvndopévo R-ohoxdewpo [ Méved
VoL TEPACOUNE 010 Oplo ¢ —> b— yuo vo amodeiloupe avdioya arnote éopato
YLOL YEVIXEUUEVOL OAOXATIPOMLOTOL.

Ocwpnua 5 Fotw mpayuatwa] ouvdetnon f(t, x) ouveyrc oto [a,b) X I.
Tote ng(z) = fab f(t, z)dt eivan ouveyric oto I, apxel to fab f(t, z)dt vo ouy-
xAiver opotduoppa otny g(x) oto 1.

Andoedn
Optlovpe tic ouvopthoew gy (x) = [ f(t,z)dt. Av o fab f(t, z)dt ovyx-

Mver opotdpopga oty ¢(z) oto I, 161 g, — g 610 1. Opwc 7 f(t, ) ebvon
ovveyhic oo [a,¢,] X I (umosivoro tou [a,b) X I). Xougwve pe 1o Afupo
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1, n g5 evon ouveyrc oto 1. "Apa, Aoyw opoopopene cOYXAWGNG, 1 g elvon
ouveyfic oto I. O.E.A.

Ocwpnua 6 Fotw npayuatwa] cuvdetnon f(t, x) ouveyrc oto [a,b) X I xa
éotw, enlone, ot n fr(t, x) elvon ouveyrc oto[a,b) X 1. Av («) to fab F(t, zo)dt
ouyxAlver yio xdmow xg oto I xou (B) to fab Jx(t, 2)dt ouyxdiver opotduoppo
oe ulo ouvdptnon h(z) oto I, téte T0 fff(t, z)dt ouyxdiver opolduoppa oe
plo ouvdptnon g(x) oto 1, n onola eivar nopaywylown oto I xa

& ([ o)« gor=sir= [ s

To I oo Yedpnuo auto mpenel va eivan Evar XAELOTO PparylLEvo OLdoThU.

Andoedn
Eorco wéh gn () = [ f(t, 2)dt. Sougwva we to Afupo 2:
gn(x) = [ fa(t ac)dt XL GUUOWVOL UE TO Anppoc 1, n gl () elvor ouveyhic

oto I. ‘Enone, Myw e urddeone (B), g, (z) = h(z) oto I . Apa, olpowva
pe 1o Oedpnua 3, Keg 5, 1 {g,} ouyxiiver opodpopoa o xdmole ouvdptnon
g(z) oto 1,dnhadh

o

O.E.A.

Eivor mpogavég 6Tt yior TNy eQapoy TV Topamdve Jewenudtwy yeetald-
MOOTE €VOl XELTHELO OULOLOLOPPNG GUYXALGTS YEVIXEUUEVLDY OAOXATIOWUSTWY.
‘Evo moA) onuovtind xpithiplo opotopopens obyxieng Yo Shoouue twea , To
omoto powdler moAd pe to xputhipro Weierstrass yio opoldpop@n oOyYXAON
OELPWY GUVOPTACEWY.

Ocopnua 7 Fotw f(t,z) mpayuoatud ouvdptnon opiouévn oto la,b) x I
Fotw o undpyel ouvdptnon F(t) opiouévn oto [a,b) dote:

|f(t,2)| < F(t), tefa,b),acl.

Av to f F(t)dt ouyxhive,téte o f f(t, z)dt ouyxdiver opolduoppa ato 1.
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Andoedn
Ano To Vedpno GUYKELONG YEVIXEUUEVWY OAOXATPWULATWY GUUTERAVOULE
6TLTO fab F(t, 2)dt ovyxhiver yraxdide x € 1. Opileton, emopévne Lo ouvdptnon

_ /abf(t,x)dt

Méver vo Sodue av 1o fab f(t, z)dt ovyxhiver ouotduoppa oty g(z) oto 1.
Agol o f; F(t)dt ouyxhiver, yia xélde € > 0 undpyet ¢o = co(e) oto [a, b]
bote: g < e < b= ‘ff F(t)dt — facF(t)dt‘ <= [PP@W)dt < = Opoc

0t < ec< b=
c b c

oo - [ s = |[ o= [ reaa

/bf(t,x)dt‘

b
/ (b2 de

b
< / F(t)dt < e

IA

vy xde x € 1. O.E.A.
Hopdderyua
Ou UEAETHOOVUE mv ouvdptnon g(z) = fo sin(tx)dt.

E3O f(t,z) = e tsin(ta), (t,x) € [0 00) X R Hopatnpotue 61, ov
oploovpe Fi(t) = e, tote |f(t,2)| < Fi(t) , (t,2) € [0,00) x R. To
[o72° Fi(t)dt ouyxhiver. Aper, ouowve 1o Oedpnua 7, o [F e~tsin (tz)dt
ouyxhiver opotdpopoa otny g(z). H ouvdptnon f(t,z) elvar cuveyrc oto
[0, +00) X R. Apat, oOpowva pe 10 Oewenua b5, 1 g elvar cuveyfic oto R,

Trohovilovpe: f(t,2) =te™" Cos(tav)7 1 omoto elvar GUVEYHC 01O
[0, +00) x R. Av déooupe Fp(t) = te™! ot0[0,00), té1€ | [ (¢, 2)| < Fa(t),
(t,z) € [0,00) x R xon 10 [ Fo(t)dt ouyxhiver.

Qo O(TEOSELEOUHE TWPOL OTL 1) g( ) elvan moparywyiown oto R xaw ot g(2) =
Jo© temt cos(ta)dt. To Oedpnua 6 anontel 1o I vor elvon xhetotd xon gpoaryévo
BLO(OTT]HO( H araitnon auth, av xou arayogedel vor Soukédoupe 6To Sidotnua
I = R, 8ev anoterel ouclaoTind tpoAnua. A4t SAEYOUUE TUYOY Tg OTO
R o petd Staréyouue onmoBmtors AAELOTO cppocypsvo BLO(OTT]HO( I o orolo
repiéyet 10 zo. Aol to [ Fy(t)dt ouyahiver, To [[7° fu(t, x)dt ouyihiver
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o€ pto ouvdptnon h(z) opotdpopoa oto I. ‘Eyoupe, enlong, 31 anodellel ot
10 +°O f(t, 2)dt ovyxhiver oty g(2) oto I. Apar, ano 10 Oedpnuo 6

g'(ac) =h(z) = /()+OO fo(t, x)dt

oto 1. Apa ¢'(zo) fo Jo(t, zo)dt, ool 1o z¢ nepéyeton oto I. To g

Aoy avdaipeta emheypévo aro 1o R xon tehew@oope Ty anddeln tou Timou
d + oo + oo
— e 'sin(tr)dt = / te"!cos(tx)dt, v € R.
dx 0

(Aox. 16,17,20,21)

8.5 H ouvdgtnon I' (cuvdptnon-I'duua)
Eotw z > 0 xon ag VewpiGoupEe TNV GuVARTNOT
ft,z)=t""te " 0 <t

Eynpotilovue 10 YEVIXEUUEVO OMOXATpWULA

+oo +oo
/ f(t,x)dt = / t"teldt.
0 0

‘Etou opileton Lo suvdptnon tou z, 1 onola cupforileton I'(z) xon ovouddle-
Ton ouvdptnon-Iduua. Puowd, meénel va anodelloupe 0Tl TO YEVIXEUNEVO
OMOXARPWLOL GUYXALVEL.

Hpétacn 9 To yevuxeuuévo oloxdijpwua [ t*~Le~tdt xedddc xon to

0+°O t*L(logt)"e~tdt, n € N, ouyxiivouv yiox xdde © > 0. Eni nhéov, ouy-
xAivouy opolduoppa o xade x—dwotnua I e popprc I = [A, B] érov
0< A< B < +oc.

Andoedn

To mpadto ohoxhfipwpa uropel va dewpniel we ewdur TeplnTwaor Tou Seutép-
oupen = 0. To [iF 12~ (logt)"etdt ywpileten o Suo yevuxeupéva ohoxhnpd-J)
poTar

1 +o0
/ t“(logt) e dt, / t“~L(logt) e dt.
1

0
Oewpolpe 0 < A < B < 400 xou z € [A, B].
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Avt > 1, t6te [t"Hlogt)e™t| < trtTtlemt < pBtndle—t,

Oétoupe F(t) = tB+H+le=t Aol to [7 F(t)dt ouyxhiver, To
STt H(logt) e dt suyxhiver opolbuoppa oto I = [A, B].

Av 0 < t < 1, t6te [t"Hlogt)"eTt| < tA7Ylogt|". Oéroupe F(t) =
t4=1logt|". Aol 10 fol F(t)dt ovyxhiver (yratis), to

1
/ t“ L (logt) e dt
0
ouyxhiver opodpopoa oto [A, B.

Apato [;7 17 (logt) e~ dt cuyxhiver opotdpopgo oto [A, B].

[ var amodeiloupe tdpa 6TL 10 oloxhpwpo ouyxilver yia xdlde = > 0,
egoppoloupe 1N Yvooth dwdwaocio. Anhads tolpvouue tuydy & > 0, peTtd
drohéyovue Sdotnua [A,B] pe 0 < A < B < oo 10 onolo mepéyet To .
Ago¥ éyoupue anodeilet 6L T0 ohoxAHpwpa cuyXAlveL(opotdpopga) oto [A, B,
ouprepatvoupe 0Tl ouyxhlvel xou 6to . O.E.A.

Ocdpnua 8 To yevxeuuévo odoxdijpwua T'(x) = [~ 1" te~tdt opiler o
ouvdptnon oto (0, 400), n onola elvar drelpes Popéc Topaywyloytn xat
I(z) = [7t*=Y(logt)"e~tdt, n € N, 0 < & < +o0.

Andoedn

Av 0 < A < B < oo, 1618 610 Sdotnua [A, B] n obyxhon bhwy twv
YEVIXEUEVWY OLOXNTIPWUATOY Elvar opoLbpopon xor ot suvapthiost 12 (log t)"]]
et ewon ouveyele oto (0,400) X [A, B] Apa, clpgwve pe 10 Oedpnua 6,

oupuTEpalvOUUE OTL,
+ oo
I'(z) :/ fo(t, x)dt
0

omou f(t,2) =ttt Apa I (2) = [;7 t* "I (logt)e~"dt 610 [A, B]. Agot to
A, B eivan avdadpeto,n wodtnra Vo toyver o ohdxhnpo o (0,00). ‘Av ndpoupe
xS Tapdywyo Yo epgoviotel to (logh)? x.ox. O.E.A.

Ocwpnua 9 H ouvdptnon I'(x) éyel tic mopaxdtw 8iétnTes:
(o) Elvon detinsi xou I'(x) — 400 xodédc v — 0% o — oo
B)r1)=1>Ixn) =Mm-1neN.

(yv) 'z +1)=2l'(z),z > 0.
(6) HT elvon xupty].

Andoedn
(o) Agod t*Le™ > 0 yio 0 < t < 400, Tpogave: I'(z) > 0.
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I'(z) > fol t""temtdt > et fol t=tdt = L. Apa I(z) — +oo xadedxe
z— 0T,

I(z) > [t leldt > 2771 [P e7ldt = 52771, 6rav = > 1. Aga
I'(z) = 400 xaddde  — +00.

(v) Me ohoxhfipwon xotd HEPT] I'( x—l— 1) fo CeTldt = [Tt (—et) dt
= limey oo™ (—e™¢) =lim,_ora”( fo ) (—e Nydt =z [° t“’ 1 _tdt
=T,

(B) T(1) = [ e tdt = 1. Me enoywyd, ano my I'(z + 1) = 2T'(z),

ouwcspocwoups onl'(n)=n-I'n-1)=n-1)n-2)I'(n-2)=...=
(n—l)(n—Q) AT(1) = (n = 1)L
(8) T"(x) = [y7 t*~H(logt)*e~tdt > 0. O.E.A.

Biénouvpue, dnradh, ot 1 cuvdptnon I' elvon oplopévn oe ohdxhnern TNV
nutevdeia (0, +00) xon oo droxprtd onpeior tou N towtileton pe tny ouvdptnon
CTAPOLY OVTIXOY.

(Aox. 6, 14, 22)

8.6 Aoxnoeig

Ebxolec

1. Xtov opiopd tou f:f f amodellte 6Tt To evdLdESO oNpelo d dev sm]psdclal
Y GOYXAGT A TNY AmOXALST) 00TE TNY TLLY TOU YEVIXEUEVOU OAOXATEW-
HOTOC

2. Armodeilte 6T, av r > 1, 10 foo Smxdt ovyxibver amorltwe (Tr6d: cuy-
xplvate pe x%) eved, av 0 < 7 < 1, 10 (810 0AOXAT WU GUYXALVEL UTO
ouvITxn.

(Tr6d: pundeite to nopdderypo pe r = 1).

3. Anodelte 6t to [,7 2" (logx)dt ouyxhiver av xon pévov av
()r<—-1hE)r=1, ¢< -1
(Tr6d: ahhoryy petofintic @ = ef).
[ow oyéon obupwva e To Oewpnua 3, UTARYEL UE GELOEC TEOYLATIXWDY
CTILVIAR

4. Arodetite 6t ta [[7sin?(L)de, [T a"e ™ dx (r,q > 0) cuyxhivouv.
(Trod: |sint| < |¢]).

5. Armodei&te ot Tl fo log z log(1 + z)dz, ! %dw CUYXAVOUY
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(Tréd: log(142) < z vz > 0 xow, yioto devtepo, ahhoy i petaAntic
11—z =e").

Xenoworowwvrog ot i~ e dt = \/7; HOL HAVOVTOG KUTEAANAT oAhoy )
petofhnthc Setlte 6t I'(3) = /7. Anodeiite 6t

1 VT

T 1 < 2 < oo opiloupe ((z) = Y e, & Anodeiite 6t

() (&) =« [ e
@) C(2) = 22— [ Ha.

Arnodellte 6Tt 10 TE®TO VAoXANpLUO GUYXAIVEL Yotz > 1 eved To delTeEpO
ouyxAlver yio & > 0.

.’Eorcof:[O,oo)—>Rpsr()nof(t):%YLan—1§t<n7(n€N).

Arodei&te 6t 10 fooo f ouyxiiver umd cuvIrxny.

. Eotww 6w n f 1 [0,1] — R elvon ouveyfic oto [0,1] xow ot f(0) =

0, f(0) umdpyer (xon elvan mpaypotixde opududc). Amodeiéte 61 to
fol f(x)x_Tde OUYXAVEL ATOADTWC.

(Tréd: lim, o+ Ha) F(0). "Apa q ) opileton oo [0, 1] xon ebvon

xr xr

ovveythic oto [0, 1]. Apa elvon oporypévn. Xuyxplvate ye to fol x%dac.)

[Tpoodoplote Tic TLwég TOu & Yo TiC oTolec To xadéva amo To

oo cos(tx)
0 142 dt7

o 1
fO 2442 dt’

a2

Ooo 51nt2(tx) dt7
2

o € " cos(2ta)dt

GUYXALVEL.

(Tréd: (o) olyxpron ue H—Ltz” (B) ohhoryhy petoAntic ¢t = a5, tpocélte
10z =0, (v) oo [1,00) abyxewon ue +, (8) olyxplon pe et)
(o) Xpnowornothote tny sin(2z) = 2sin z cosz pall pe tov tino

o0 sinx _ T ’ / o0 sinx cosx _ T
Jo© TEdx = T vy vor deilete 6 Ly = T
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(B) Me ohoxhfipwon xaro péen otny («) deléte ot [ S‘; S Zde =T,

(v) Ané tny (B),1ny sin? 2 + cos? & = 1,xon adhayh @ = 22’ anodetite

00 sin* z _x
oufo ode = .

(8) Amo tn (y) deldte om [ Sil;#dx =Z.

Merpreg

Beelte mod amd ol Topaxdte 0AOXANPOUATO GUYXAVOUY UTO GuVITXnY
®oL TOLY ATOADUTWC

(o) 0 )
(@/) fooo C\O/Sgt dt 9

’ oo logt
(Y) 1 t\/tgjd 9
(8) fy e 'sin(1)dt

Beette Tic THuéc TV P, ¢ YL0L TS OTOLES T TOPAXITE OAOXATPOUATO GUY-
xhbvouy elte amohitwg elte uTo cuVIxnY

[t (1= e2)edt,

oo sin(zP)
0 x4 d ’

oo pP—1
o H_l,qu.

Arodetite t,ov m,n € N

/ (sint) 2""'1 r  (2n)!
(o fo

t = 22nFT ()20
4 l
(ﬁ) ~ tzif dt 77‘2 ?

/ 7’L n—im— m—1)!
() fot (1+1)" it = (;Jrn)!).

222
Eotw én f(z) = (fy e~ dt)?, g(z) = fl =4y

0 t2+1

(o) Aeite dn f(2) +g'(z) = 0 yra xdde @ xon 6L f(2)+g(2) = § vy
xde z (Tnéd: ¢g(0) =7) (Tréd: epoupudote otny g(z) 10 Afupa
2)
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) Xpnowonmd)vrocg 10 («) delte ot [° e dt = 4 (Tréd: 0 <

g(z) < J, 1-|—t2dt %6_$2—>0YL0($—>—|—OO)

Eow F(x) = [;° e~ cos(2tz)dt, z € R (Sec doxnon 108) Evoppéote

10 Oewpnua 6 xou anodeilte ot F'(z) 4+ 22 F () = 0 yuo xdde . Eto
anodetéte 6t F(z) = \/7;6_962 v xde @ (Trnéd: F'(x)+22F(x) = 0=
(e” F(2)) = 0= e F(z) =01l . Oéoate 2 = 0 xou ypnoysonowelote
™V doxnorn 158)

Yty doxnon 7 anodellte 6Tt T0 TpWTO 0AOXAPWUO GUYXAVEL 0LOLO-
popgo oe x&le ddotnua e popghc [A, B], étou 1 < A < B < 0.
Enilong 1o deltepo ohoxAfipmua GUYXAVEL OpoLOU0pga Gt xdle SLdo TN
e popotic [A, B] 61ou 0 < A < B < co. Anodeléte tnv cuvéyela tng
¢(z) oo (1,00) xodcde xon 6L

lim, 1+ C(e) (@ — 1) = 1

AbLoxoleg

T mpoAnua UTdEyEL UE TO OAOXANEOUOTA
o) [T e log(cos? x)du,
B) [ (log2)P(sin w)_gdx;
Kow 1 €yete va melte oyetd pe 0 oOYXAMOY 1) AnOXALGT) TOUG ;

Amodetéte T

foo 1
0 f] 1-|—x4 ———dx ouyxhiver,

()
(ﬁ/) +oo x36—x8 sin? Ty = +oo,
()

)

+ oo
1 1—|—9L’2 sin2 xdx = +oo.

‘Eotww 6t n f eivon R-ohoxineddowun oe xdle didotnua [a, b] 6mou 0 <
a<b<oc.

OpLCOUHE ™y ouvdptnon g(t) = ¢ fl s)ds,t > 0. 'Eotww 61 10 dpro
= limy_400g(t) undpyer (oro R).

Ava,b> 0, tote
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(o) J) B = 90) = g(a) + [} 4Pt
() limrspoo [op L8dt = Blog(L).
(v) 7o Le0=SCD gy = Blog(L) + [F Lq;.
(3") 'Eotww 6t undpyet (010 R) 10 opLo A= llmt_>0+tft . 19 gs. Tore
o LS00 gy = Alog(L) — [* L gs,

() Ano (v) xon (¥) [ Le=F00 gy —

(B — A)log($).

XenoyuomoleloTte Tal TEONYOUUEVA YLo VO UTOAOYIOETE TaL

r

cos(at) — cos(bt) 0t /°° e — e 0t
t "Jo t ’

21. Eow F(z) = [ e ™80l qt yig 2 > 0.

0

AKOBELETE o Fl(z) = —

5 —arctanz,z > 0.

Metéd arodetéte ot

I

sint

—dt = lim,_p+

1-|—7’$ > 0. Anb ed&d mpoxinter ot F(x)

sm t

—dt

lim, o+ (z — arctan x)

2

0
|
0

(Tréd.I'e 1o F'(2) egapudote 1o Oewpnua 6 xou utoloyiote 10 ohox-
Mo TOU TEOXUTTEL [UE BLKM ohOXARPWOT) Xt [épT).

Kotémwy: F(z) — F(a) =

dt =

u 1_|_t2 — arctan x + arctan a.

Arnodei&te o1, limg_ i oo F'(a) = 0 ypnoyonowvtog 10

av a — 400

. o)
Tt 1o limy, o+ [,

0
|
0

e‘t“i%tdt epapuoote xprthpo Cauchy xon

gSint

—dt‘ /e_mdt—>0
t 0

sint = (—cost)’ yir ohoxhnpodon xotd péen v va anodellete 6t To
YEVIXEUUEVO OAOXAHpwMo oUYXAVEL opobopea oo [0, 00).

Agot xdbe F,(x)
xou ) F(x)).

— fne_t$5i£

o Frdt glvan ouveyfic oto [0, 400) do elvon

22. Anodeilte ot 1 ouvdptnon I' gpdiver oto (0, 1] xon awédver oto [1,00).
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